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Soluciones Tension Constante

This catalogue includes a selection of products and application
technologies in INDOOR environments, which use Constant Voltage (TC),
to design application solutions in Decorative Lighting Projects.

Este catdlogo recoge una seleccion de productos y tecnologias de
aplicacion en entornos INDOOR, que utilizan la Tension Constante (TC),
para disefiar soluciones de aplicacion en Proyectos de lluminacion
Decorativa.
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Innovation in Lighting Technology

40 years of passion and determination to offer
the market the best possible lighting solutions
based on product and technological innovation

Mas de 40 afos trabajando para ofrecer
al mercado las mejores soluciones
en iluminacion, mediante la innovacion
en productos y tecnologias

ELT means quality
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To provide efficient
technological solutions
for the lighting industry

ELT — Especialidades Luminotécnicas S.A.U. is a Spanish
company based in Zaragoza whose experience and tradition
in the design and manufacture of lighting systems and
components has allowed it to evolve its portfolio to offer
technologically advanced solutions in connectivity, point-to-
point remote management, ad hoc engineering projects and
systems interoperability for the professional lighting sector.

With more than 40 years of experience in lighting sector, a
consolidated leadership position in the domestic market and
strong focused on internationalization, ELT has deployed its
commercial strategy worldwide with a presence in more than
100 countries through an extensive network of agents and
distributors.

Starting off as a family run business with strong roots in
the land and a clear industrial vocation, ELT is leading its
evolution towards a new technological industry model.
Concepts like Internet of Things (IoT) are worked in the
area of R & D where innovation and talent go hand in hand
to create value, guaranteeing a high level of competitiveness
and differentiation in the development of efficient lighting
products through the wise use of technology.

Ofrecer soluciones
tecnologicas eficientes
para el sector de la
iluminacion

ELT - Especialidades Luminotécnicas S.A.U. es una empresa
espafiola con sede en Zaragoza cuya experiencia y tradicion
en el disefio, fabricacién y comercializacion de sistemas y
componentes de iluminacion, le ha permitido evolucionar
su portfolio de productos para ofrecer soluciones
tecnolégicas avanzadas en conectividad, gestion remota de
alumbrado punto a punto, proyectos de ingenieria ad hoc e
interoperabilidad de sistemas para el sector profesional de la
iluminacion y el alumbrado.

Con mas de 40 afios de experiencia en el sector, una
posicion consolidada de liderazgo en el mercado nacional,
y un marcado enfoque hacia la internacionalizacion ELT ha
desplegado su estrategia comercial a nivel mundial con
presencia en mas de 100 paises a través de una extensa red
de agentes y distribuidores.

Nacida de una empresa familiar con gran arraigo a la tierra
y una clara vocacién industrial, ELT estda conduciendo su
evolucion hacia un nuevo modelo de empresa tecnoldgica.
Conceptos como internet de las cosas (lIoT) se trabajan en
el area de i+D donde innovacién y talento van de la mano
para la generacion de valor, garantizando un alto nivel de
competitividad y diferenciacién en el desarrollo de productos
y servicios en iluminacidn eficiente al servicio de la sociedad,
mediante un uso sensato de la tecnologia.



LED tech's next steps

Once the speed of LED technology development slows down slightly after its long-lasting burst of innovation creating more
efficient and adaptable lighting solutions, the next driving force in LED lighting development will stem from the improvements
being made to the designs of lamps and luminaires. The increase in the number of connective technology and control systems
available in the market at present shows just how much of an effect these developments are having on lighting systems. These
newly developed technologies are bringing a new concept of lighting into our lives by providing new lighting situations such as
sustainable lighting which adapts to human activity in our homes, in our streets, in our workplaces and the different recreational
areas we enjoy spending our free time.

This catalogue is the result of the consolidation of ELT in the LED lighting technology market with one clear aim which is to
provide complete solutions, whether they be standard or personalized for each and every indoor and outdoor lighting project.

All of us here at ELT hope you find this catalogue a useful tool at the times where you need to make decisions regarding your
lighting projects, and we look forward to offering you nothing but the highest level of service as a major market player in lighting
system components for your luminaires.

LED TECHNOLOGY

TECNOLOGIA LED
Technical Lighting Lighting Management _ CONNECTIVITY
lluminacién Técnica Gestion de Alumbrado CONECTIVIDAD
Drivers STELARIA :
Drivers i i
Modules .
Médulos _
s . INTEROPERABILITY

INTEROPERABILIDAD

m Infrastructures / infraestructuras

= Human Centric, transport & Civil Engineering /Human centric, transporte y obra civil
= Street lighting, Smart City & Residential / Alumbrado ptiblico, Smart City y Residencial
= Sport facilities / instalaciones deportivas

= Horticultural & Industrial Lighting / Horticultural y Alumbrado industrial

You can consult the entire offer of products and solutions in our General LED Catalogue or by visiting our website
www.elt.es/en

Al STREET LIGHTING MANAGEMENT SYSTEM
@ OUTDOOR SISTEMA DE GESTION DE ALUMBRADO
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A TECHNICAL LIGHTING CONSTANT CURRENT
@ OUTDOOR ALUMBRADO TECNICO CORRIENTE CONSTANTE

[

STELARIA iLC PRO-XR STELARIA software

iLC PRO-XR DLC-TN-1..10V iProgrammer




Tecnologia LED. ¢Qué viene después?

Una vez asentada la tecnologia LED, con sus altos niveles de eficiencia y adaptabilidad, es ya una realidad que el desarrollo futuro
del mercado de la iluminacién esta basado en una mejora en los disefios de lamparas y luminarias, asi como en la aplicacion
creciente de tecnologias de conectividad y control, todo ello con el fin de ir mds alld de la simple emisién de luz, creando nuevos
escenarios y servicios basados en una iluminacion responsable, adaptable a la actividad de los seres humanos, en sus hogares,
calles, centros de trabajo o en sus lugares de ocio.

Este catalogo es el resultado de la consolidacion de ELT en el mercado de equipos y sistemas para tecnologia LED, con una
decidida orientacion a proporcionar soluciones completas, estandar y a medida, para cada proyecto, tanto en iluminacion de
interior e iluminacién exterior como en aplicaciones especiales.

Esperamos que encuentren en él una herramienta Util para la toma de decisiones en sus proyectos de iluminacion, y confiamos
en seguir prestando nuestros mejores servicios como marca de referencia en componentes para sus luminarias.

LED TECHNOLOGY
TECNOLGiA LED

CONNECTIVITY o . Technical Lighting | Decorative Lighting
CONECTIVIDAD lluminacién Técnica lluminacién Decorativa
Drivers Drivers
Drivers Drivers
Modules Control
Mddulos Control
Accesories Strip
Accesorios Tira
Profiles
Perfiles

= Architecture /Arquitectura

= Landscaping / Paisajismo

= Interior design / interiorismo

= Human Centric /Human centric

Puede consultar toda nuestra gama de productos y soluciones en nuestro Catalogo general LED o bien entrando en nuestra
pagina www.elt.es
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LV-C2
Constant voltage control gears up to 75W. IP20
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 75W. IP20

18

LV-S-C2
Constant voltage control gears up to 75W. IP20
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 75W. IP20

19

LV-C2
Constant voltage control gears up to 200W. IP20
Equipos de alimentacion de tensién constante hasta 200W. IP20

20

LV-T-IP67
Constant voltage control gears up to 200W. IP67
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 200W. IP67

21

eLED VECTRA-22
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

24

eLED VECTRA-22
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

25

eLED VECTRA-22 6MM
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

26

eLED VECTRA-28 HIGH POWER
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

27

eLED VECTRA-28 HIGH POWER
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

28

eLED VECTRA-28
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

29

eLED VECTRA-28
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

30

eLED VECTRA-28 1CUT
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

31

eLED VECTRA TW DUAL
Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

32

eLED VECTRA TW
Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

33

eLED VECTRA-50
Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

34

eLED VECTRA-50
Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

35

eLED VECTRA-50 RGBW
LED strip with RGB + White
Tira LED con RGB + Blanco

36

DIM-AO01
Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefial de tension constante para tira LED, 1 canal

42

DIM-A02
Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefial de tension constante para tira LED, 1 canal

43

MULTI-AO01
Constant voltage LED power repeater, 4 channels
Repetidor de sefial de tension constante para tira LED, 4 canales

a4

MICRO DIM
Slim dimmer for LED aluminium profiles
Regulador LED para insertar en perfil de aluminio

45

PRO-DIMTW-CO1
PRO SYSTEM DIM-TW LED Controller
Controlador LED DIM-TW

47

PRO-RGB-W-C01
PRO SYSTEM RGB-W-C01 LED Controller
Controlador LED RGB-W-CO1

48




PRO-DIM-RO1
PRO SYSTEM DIM remote control
Mando a distancia DIM

49

PRO-TW-R0O1
PRO SYSTEM TW remote control
Mando a distancia TW

50

PRO-RGB-W-R01
PRO SYSTEM RGB & RGBW remote control
Mando a distancia RGB y RGBW

51

STO-DIM-CTO1
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED téctil de pared

53

STO-TW-CTO1
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED tactil de pared

54

STO-RGB-W-CTO01
TOUCH SYSTEM Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED téctil de pared

55

SPU-DIM-CO1
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

56

SPU-DIM-C02
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

58

SPU-TW-CO1
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

59

SPU-RGB-CO1
PUSH SYSTEM LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

60

SPU-DIM-R01
PUSH SYSTEM RF Switch
Mecanismo RF

61

SPU-DIM-R02 / RO3
PUSH SYSTEM RF Switch
Mecanismo RF

62

SPU-RGB-R0O1
PUSH SYSTEM RF Switch
Mecanismo RF

63

DAL-MULTI-CO1
Digital dimmer, 4 digital addresses, 4 channels
Digital dimmer, 4 direcciones digitales, 4 canales

64

DAL-MULTI-C02
Digital dimmer, 1 digital address, 4 channels
Digital dimmer, 1 direccion digital, 4 canales

65

DMX-MULTI-CO1
DMX512 Decoders
Deco.DMX512

66

DMX-MULTI-C02
DMX512 Decoders
Deco.DMX512

67

eBLUE 0-10V/DALI
Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears
Dispositivo inteligente de control inalambrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

68

eBLUE MULTI4
Bluetooth controllable 4 channels PWM dimmer
Regulador PWM de 4 canales controlable por Bluetooth

69

eBLUE X-SWITCH
Bluetooth smart wireless switch
Interruptor inalambrico inteligente Bluetooth

70

SUP
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

78

SUP MINI
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

79

SUP MIDI
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

80

SUP MAX
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

81

SUP IP
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

82

SUP 2
Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

83




SUP STEP
Aluminium profile for LED strips 84
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP
Aluminium profile for LED strips 85
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP MIDI
Aluminium profile for LED strips 86
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP INDI
Aluminium profile for LED strips 87
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP PROF
Aluminium profile for LED strips 88
Perfil de aluminio para tiras LED

EMP SUELO
Aluminium profile for LED strips 89
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN
Aluminium profile for LED strips 90
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN MIDI
Aluminium profile for LED strips 91
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN MAX
Aluminium profile for LED strips 92
Perfil de aluminio para tiras LED

RIN 45
Aluminium profile for LED strips 93
Perfil de aluminio para tiras LED

FIJ
Aluminium profile for LED strips 94
Perfil de aluminio para tiras LED

CIL
Aluminium profile for LED strips 95
Perfil de aluminio para tiras LED

CIL MINI
Aluminium profile for LED strips 96
Perfil de aluminio para tiras LED

G23
Aluminium profile for LED strips 98
Perfil de aluminio para tiras LED

G53
Big aluminium profile for LED strips 99
Perfil de aluminio grande para tiras LED

G53 MINI
Big aluminium profile for LED strips 100
Perfil de aluminio grande para tiras LED

G53 EMP
Big aluminium profile for LED strips 101
Perfil de aluminio grande para tiras LED

33 SUP MINI
Aluminium profile for LED strips 106
Perfil de aluminio para tiras LED

33 SUP
Aluminium profile for LED strips 107
Perfil de aluminio para tiras LED

33 SUP MAX
Aluminium profile for power supply 108
Perfil de aluminio para fuentes de alimentacién

33 SUP LATERAL
Aluminium profile for LED strips 110
Perfil de aluminio para tiras LED

33 EMP1
Aluminium profile for LED strips 111
Perfil de aluminio para tiras LED

33 EMP1 MAX
Aluminium profile for LED strips 112
Perfil de aluminio para tiras LED

33 EMP2
Aluminium profile for LED strips 113
Perfil de aluminio para tiras LED

33 EMP2 MAX
Aluminium profile for LED strips 114
Perfil de aluminio para tiras LED
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Power Factor
Factor de Potencia

Bl WHAT IS POWER FACTOR?

In an electronic circuit, power is the result of multiply Input Voltage
times Intensity. Depending on the nature of the circuit this could be
resistive, capacitive or inductive.

When a circuit is capacitive or inductive, as power supplies are, there
is a delay between voltage and intensity waves. This makes that the
power absorbed from the electrical network is not exactly the product
of them, but appears what is called “reactive power”. Reactive power
is not making any work, but its absorbed from the network and has
to be generated in the power station. If a customer absorbs many
reactive power from the network, the electric company often charges
him with a surcharge, because they have to generate and transport
more energy.

Power factor indicates us how is the delay between voltage and in-
tensity waves. A power factor of 1 is the ideal situation, however as
smaller the power factor is, the system is absorbing more reactive
energy and then the electric company will surcharge us more. A good
power factor is that one between 0,9 and 1.

B WHY POWER FACTOR CORRECTION?

1. To fulfill normative

B ;QUE ES EL FACTOR DE POTENCIA?

En un circuito electrénico la potencia consumida es igual al producto
de la tensién de alimentacion por la intensidad. Dependiendo de la
naturaleza del circuito este podra ser de tipo resistivo, capacitivo o
inductivo.

Cuando un circuito es de tipo inductivo o capacitivo, como es el
caso de las fuentes de alimentacién sin un circuito electrénico de
correccion de factor de potencia, existe un desfase entre la onda de
tensién y la onda de intensidad. Esto hace que la potencia absorbida
de la red eléctrica no sea exactamente el producto de ambas sino
que aparece lo que se llama “potencia reactiva”. La potencia reactiva
no hace en realidad ningun trabajo, pero es absorbida de la red y ha
de ser generada en la central eléctrica correspondiente. Si un cliente
absorbe mucha potencia reactiva de la red, la compafiia eléctrica le
hara un recargo por ello ya que tiene que generar y transportar mas
energia.

El factor de potencia nos indica como estan de desfasadas las ondas
de Tension e Intensidad. Un factor de potencia igual a 1 nos indica
una situacion ideal, sin embargo cuanto menor sea el factor de poten-
cia, el sistema estara absorbiendo mas energia reactiva y por tanto la
compafiia eléctrica nos aplicara un mayor recargo. Un buen factor de
potencia es aquel que esta entre 0,9 y 1.

M ;POR QUE ALTO FACTOR DE POTENCIA?

1. Para cumplir las normativas

All power source used for lighting with LEDs with a
EN 6100-3-2 power of more than 25W must have a high power

Toda fuente de alimentacién destinada a ilumi-
EN 6100-3-2 nacion LED cuya potencia sea superior a 25W

ClassC  factor equal or bigger than 0,9. Clase C debe tener un factor de potencia alto: mayor o
igual que 0,9.
Marking A power source for LED Lighting with a power of Marcado Una fuente de alimentacion destinada a ilumi-

more than 25W can't have CE marking if it doesn't
C € have a power factor bigger than 0,9.

nacion LED cuya potencia sea superior a 25W no
C € puede llevar el marcado si no tiene un factor de
potencia mayor o igual que 0,9

Low Voltage Regulations
RBT gered

En iluminaciéon es obligatorio la correccion del
factor de potencia punto a punto.

RBT




Power Factor
Factor de Potencia

2. Saving on electricity Bill

Most non domestic electricity contracts have a surcharge for reactive
energy. This surcharge is bigger while lower is the Power Factor.

Let’s see an example

In a cafeteria with decorative lighting with LEDs working 12 hours
each day, 30 days a month. How much is the surcharge for having
100W power supply without power factor correction (1=0,5)?

Power supply’s relater power:

[ Total power absorbed by power supply:

Includes load power and looses in the power supply.
Power Factor ())

Reactive Power Q (VAr)

Hours per month 30 x 12 = 360 h/month

0,062 €

[ KVAr h cost

Depends on the country and each business’ contract.
It has been taken an average value

Reactive Energy M
thly cost

Reactive Energy
Year cost

o]
[ron]

55 VAr
eommont
ooeoe]
A
[rae]

3. Safety

Wiring on very installation will always safer while transporting less
energy. With excessive reactive power wires will be hotter and then
the risk of fire will be bigger.

4. Harmonics

Having a power supply with Power Factor Correction means a smaller
quantity of harmonics and then less interferences in the rest of elec-
tronic devices in the surroundings.

2. Ahorro en la factura eléctrica

La mayoria de los contratos no domésticos de suministro de electri-
cidad llevan un recargo por consumo de energia reactiva. Cuando el
consumo de Energia Reactiva es importante, las compafiias eléctri-
cas cobran un recargo por reactiva. Este es mayor cuanto peor es el
factor de potencia.

Veamos un ejemplo:

En una cafeteria con iluminacion decorativa con LEDs que estan
encendidos 12 horas al dia y 30 dias al mes. ;Cuanto sobrecoste
supone al afio una fuente de alimentacion de 100W sin correccion del
factor de potencia (1=0,5)?

minal de la Fuente de 100W

[ Potencia Total Absorbida por la Fuente de Alimentacion: 110W

Incluye la potencia de la carga mas la potencia disipada por la propia fuente de
alimentacion

Factor de Potencia ()) 0,5

Potencia Reactiva Q (VAr) 55 VAr

360 h/mes

[ Coste KVAr h ,062 €

Depende del contrato de cada negocio.
Se ha tomado una referencia intermedia

Coste Mensual
Energia Reactiva

Horas al mes 30 x 12 =

123€

Coste Anual
Energia Reactiva

14,73 €

3. Seguridad

El disefio del cableado de una instalacion se hace teniendo en cuenta
que esa instalacién cumple con los valores indicados para el factor
de potencia.

4. Armoénicos

Una instalacion con fuentes de alimentacién con alto factor de po-
tencia supone una menor cantidad de armémicos y por tanto menos
interferencias en el resto de equipos electrénicos que hay a su alre-
dedor.

13
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Lv-C2

Up to 75W
P20
Class Il

Hasta 75W
P20
Clase Il

19
LVv-S-C2

Up to 75W
1P20
Class Il

Hasta 75W
1P20
Clase Il

Lv-C2

Up to 320W
1P20
Class Il

Hasta 320W
1P20
Clase Il

LV-T-IP67

Up to 320W
P67
Class Il

Hasta 320W
IP67
Clase Il




[EEN
=

DRIVERS
DRIVERS

i1}
=
z
=
)]
=z
o
(6

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

0617-01

18

LV-C2

Constant voltage control gears up to 75W. IP20
Equipos de alimentacion de tension constante hasta 75W. IP20

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

)

v

20-30 W

@35
N
Lk 45

50-75 W

IP20 equipment.

Class Il electrical protection.

Equipped with terminal coves.

Cable lock with screws.

Suitable for constant voltage LED modules.
Indoor use.

SELV.

High perfomance.

Low ripple and noise.

Short circuit protection.

Overload protection.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h.
Output voltage tolerance + 5%.

Additional information on www.elt.es/en

Equipos IP20.

Proteccion eléctrica Clase II.

Equipados con cubre-clemas.

Tapa cables de fijacion tornillo.

Para médulos LED de tension constante.
Uso interior.

SELV.

Alto rendimiento.

Baja tension de rizado y ruido.
Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion contra sobre cargas.

Vida atil a méaxima tc permitida: 30.000 h.
Tolerancia tension de salida + 5%.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Nominal Output Output  Maximum  Power Frequency Max. Operating Dimensions
input power voltage output factor  Frecuencia temp. at temp. Dimensiones
voltage range DC current  Factor de tc point Temp.
Tension Rangode Tensi6on  Corriente potencia Temp. funcionamiento
nominalde potencia desalida de salida max.
entrada  en modulo DC maxima envolvente
Vac w vdc A A Hz tc (°C) ta (°C) .
15W
LV 15/12-C2 9907103  200-240V 0..15 12 125 >0,50 50 80 -20... +45 1115 44 191 797 389
LV 15/24-C2 9907123  200-240V 0..15 24 0,625 >0,50 50 80 -20... +45 1115 44 191 797 389
20-30W
LV 20/12-C2 9907104  200-240V 0...20 12 167 >0,50 50 80 -20... +45 148 458 225 137 15
LV 30/12-C2 9907105  200-240V 0...30 12 25 >0,95 50 80 -20... +45 1679 51 24 1598 15
LV 20/24-C2 9907124  200-240V 0..20 24 0,83 >0,50 50 80 -20... +45 148 458 225 137 15
LV 30/24-C2 9907125  200-240V 0...30 24 125 >0,95 50 80 -20... +45 1679 51 24 1598 15
50-75W
LV 50/12-C2 9907107  100-240V 0...50 12 416 >0,95 50-60 80 -20... +45 1722 63 30 1365 534
LV 75/12-C2 9907108  100-240V 0..75 12 6,25 >0,95 50-60 80 -20... +45 1932 63 30 1575 534
LV 50/24-C2 9907127  100-240V 0..50 24 2,08 >0,95 50-60 80 -20... +45 1722 63 30 1365 534
LV 75/24-C2 9907128  100-240V 0..75 24 3125 20,95 50-60 80 -20... +45 1932 63 30 1575 534
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
Net unit Units per
P‘e’g%tw Un%% os See control systems from page
unitario por caja c f’/ir sistemas de control a partir
LV-15-C2 0,065 Kg 24 uds. e de la pagina 38
LV-20-C2 0,100 Kg 17 uds.
LV-30-C2 0,180 Kg 24 uds.
LV-50-C2 0,300 Kg 8 uds.
LV-75-C2 0,350 Kg 10 uds.
PRI SEC
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Constant voltage control gears up to 75W. IP20 "
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Equipos de alimentacion de tension constante hasta 75W. IP20 z2Z
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IP20 equipment. Equipos IP20. =O
Class Il electrical protection. Proteccion eléctrica Clase II. s
. 'n Equipped with terminal coves. Equipados con cubre-clemas. § g
', 3 o . i
; ,_;.-_, Cable lock with screws. Tapa cables de fijacion tornillo. 2 é
2 _‘_"" ot Suitable for constant voltage LED modules. Para médulos LED de tensién constante. 8 9
. Indoor use. Uso interior.
e SELV. SELV.
o ‘j\ —— High perfomance. Alto rendimiento.
™ Low ripple and noise. Baja tension de rizado y ruido.
Short circuit protection. Proteccion contra cortocircuitos.
Overload protection. Proteccion contra sobre cargas.
i Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h. Vida atil a méaxima tc permitida: 30.000 h.
[ | [ | ]—C Output voltage tolerance + 5%. Tolerancia tension de salida + 5%.
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@31 Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Nominal Permitted Output Output Power  Max.temp. Operating temp. Dimensions
input output power  voltage current DC factor at tc point Temp. Dimensiones
voltage range / Rango DC Corriente de  Factorde Temp.max. funcionamiento
Tension de potencia ~ Tension salida DC potencia  envolvente
nominal de de salida de salida
entrada permitido DC
Vac we vde A A tc (°C) ta (°C) .
LV 45/24-S-C2 9907131 205-240V 0..45 24 1,870 0,90 80 -20... +45 251 30 16 2447 236
LV 75/24-S-C2 9907132 200-240V 40...75 24 3,125 0,90 85 -20... +45 3046 30 16,7 2982 236
* Range covered by the EC Declaration of product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del producto
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
Net unit Units per
P(‘e,g%hetto umtff;ﬁ s See control systems from page
unitario por caja c 38 . .
Ver sistemas de control a partir
LV 45/24-S-C2 0,140 Kg 50 uds. T de la pagina 38
LV 75/24-S-C2 0,175 Kg 50 uds.
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Short circuit protection.

Overload protection.

Nominal lifetime at max. tc allowed: 30.000 h.
Output voltage tolerance + 5%.

Additional information on www.elt.es/en
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" Constant voltage control gears up to 320W. IP20
= . . ., -z
zZ Equipos de alimentacion de tension constante hasta 320W. IP20
~9 =
22
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= © o IP20 equipment. Equipos IP20.
o Class Il electrical protection. Proteccion eléctrica Clase II.
g g Equipped with terminal coves. Equipados con cubre-clemas.
=2 é Cable lock with screws. Tapa cables de fijacion tornillo.
8 9 Suitable for constant voltage LED modules. Para médulos LED de tension constante.
Indoor use. Uso interior.
SELV. SELV.
- High perfomance. Alto rendimiento.
' Low ripple and noise. Baja tension de rizado y ruido.

Proteccion contra cortocircuitos.
Proteccion contra sobre cargas.

Vida atil a méaxima tc permitida: 30.000 h.

Tolerancia tension de salida + 5%.

Mas informacién en www.elt.es

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Nominal Permitted Output Output Power  Max. temp. Operating temp. Dimensions
inputvoltage  output power  voltage DC currentDC  factor at tc point Temp. Dimensiones
Tension range/Rango  Tensiénde Corriente Factorde Temp.max. funcionamiento
nominal de de potenciade  salidaDC de salida potencia envolvente
entrada salida permitido DC
Vac wr vde A A tc (C) ta (C) - L
LV 100/12-C2 9907109 100-240V 40... 100 12 833 0,90 80 -20...+45 180 655 312 1688 523
LV 100/24-C2 9907129 100-240V 40... 100 24 417 0,90 80 -20...+45 180 655 312 1688 523
LV 130/12-C2 9907110 200-240V 70...130 12 10,83 0,90 80 -20...+45 180 655 312 1688 523
LV 150/24-C2 9907130 200-240V 65... 150 24 6,25 0,90 80 -20...+45 180 655 312 1688 523
LV 180/12-C2 9907111 200-240V 100... 180 12 15 0,95 80 -20...+45 195 671 312 1828 573
LV 200/24-C2 9907112 200-240V 100... 200 24 833 0,95 80 -20...+45 195 671 312 1828 573
LV 260/12-C2 9907113 200-240V 150... 260 12 133 0,90 85 -20...+45 215 775 35 2017 643
LV 320/24-C2 9907114 200-240V 180... 320 24 217 0,90 85 -20...+45 215 775 35 2017 643

* Range covered by the EC Declaration of Product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del Producto

Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios

Net unit Units per
Pc\eNs%Ign':etto Unitc)i%es See control systems from page
unitario por caja c 38 )
Ver sistemas de control a partir
LV 100-C2 0,400 Kg 20 uds. e de la pagina 38
LV 130-C2 0,400 Kg 20 uds.
LV 150-C2 0,400 Kg 20 uds. BRI SEc
LV 180-C2 0,500 Kg 15 uds. Lo———1= |uL ®
LV 200-C2 0,500 Kg 15 uds. N o————{@ |=N ©
LV 260-C2 0,855 Kg 15 uds.
LV 320-C2 0,855 Kg 15 uds. PRI SEC (P
N o——{@] |=mN
8 LV 260 / LV 320
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Constant voltage control gears up to 320W. IP67 "

- - -7 -7 '_

Equipos de alimentacion de tension constante hasta 320W. IP67 zZ
O
22
w

IP67 equipment design for indoor and outdoor Equipos IP67 disefiados para uso interior y =O
installation. exterior.
Class | electrical protection. Proteccion eléctrica Clase I. % w
(U]
Overload protection. Proteccion contra sobrecargas. % ,‘E
z
Over temperature protection. Proteccion contra sobretemperatura. 8 §
Over voltage protection. Proteccién contra sobretensiones.
Short circuit protection. Proteccién contra cortocircuitos.
Nominal lifetime at max. tc allowed: 50.000 h. Vida atil a méaxima tc permitida: 50.000 h.
Output voltage tolerance + 5%. Tolerancia tension de salida + 5%.
Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Nominal Permitted Output Output Power  Max. temp. Operating Dimensions
input voltage  output power  voltage DC currentDC  factor at tc point temp. Dimensiones
Tensién range / Rango Tension Corriente  Factor de Temp.max. Temp.
nominalde  depotenciade desalida desalida potencia envolvente funcionamiento
entrada salida permitido DC DC
Vac w vde A A tc (°C) ta (°C) -

LV 100/12-T-IP67 9907135 200-240V 0..100 12 8,33 20,95 90 60 - - - - -

LV 100/24-T-IP67 9907136 200-240V 0..100 24 417 >0,95 90 60 - - - - -

LV 200/12-T-IP67 9907133 200-240V 75... 200 12 16,70 >0,95 90 60 221 615 365 205 333

LV 200/24-T-IP67 9907134 200-240V 75... 200 24 8,30 >0,95 90 60 221 615 365 205 333

LV 300/12-T-IP67 9907137 200-240V 150... 300 12 25,00 >0,90 90 50 2252 735 38 2094 453

LV 320/24-T-IP67 9907138 200-240V 150... 320 24 13,40 >0,90 90 50 2252 735 38 2094 453

* Range covered by the EC Declaration of product Conformity / Rango cubierto por la Declaracion de Conformidad CE del producto

Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
Net unit Units per
P:Is?;%hetto Uni%‘;’ées See control systems from page
unitario por caja .c 38 _
Ver sistemas de control a partir
LV 100-T-IP67 0,600 Kg 15 uds. T de la pagina 38
LV 200-T-IP67 0,850 Kg 10 uds.
LV 300-T-IP67 1,000 Kg 10 uds.
-T- 1 K 1 . Yellow-green
LV 320-T-IP67 ,000 Kg 0 uds noldor g = e ST i
N O LV 100 / 200 / 320 »LED MODULES
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Yellow-green
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

STRIPS Tiras

22

eLED VECTRA-22 |eLED VECTRA-22 |eLED VECTRA-22 |eLED VECTRA-28 |eLED VECTRA-28 |eLED
6MM HIGH POWER HIGH POWER VECTRA-28
Up to 12W/m Up to 12W/m Up to 9W/m Up to 17W/m Up to 34W/m Up to 12W/m
2700K, 3000K 2700K, 3000K 2700K, 3000K 2200K, 2700K, 3000K, [2200K, 2700K, 3000K, [2200K, 2700K, 3000K,
4200K, 6500K 4200K, 6500K 4200K 4200K, 6500K 4200K, 6500K 4200K, 6500K
24V 24V 24V 24V 24V 12V, 24V
IP65 1P20 IP20 IP65 IP20 IP65
Hasta 12W/m Hasta 12W/m Hasta 9W/m Hasta 17W/m Hasta 34W/m Hasta 12W/m
2700K, 3000K 2700K, 3000K 2700K, 3000K 2200K, 2700K, 3000K, |2200K, 2700K, 3000K, |2200K, 2700K, 3000K,
4200K, 6500K 4200K, 6500K 4200K 4200K, 6500K 4200K, 6500K 4200K, 6500K
24V 24V 24V 24V 24V 12V, 24V
IP65 1P20 1P20 IP65 P20 IP65

~



eLED
VECTRA-28

Up to 12W/m

2200K, 2700K, 3000K,
4200K, 6500K

12V, 24V

IP20

Hasta 12W/m

2200K, 2700K, 3000K,
4200K, 6500K

12V, 24V

1P20

~
El:

eLED
VECTRA-28 1CUT

Up to 14W/m

2700K, 3000K, 4200K
24V

P20

Hasta 14W/m

2700K, 3000K, 4200K
24V

IP20

eLED
VECTRA
TW DUAL

Up to 14W/m

2700K to 6500K Dual
24V

1P20, IP65

Hasta 14W/m
2700K a 6500K Dual
24V

1P20, IP65

eLED
VECTRA
TW

Up to 14W/m
2700K to 6500K
24V

IP20, IP65

Hasta 14W/m
2700K a 6500K
24V

P20, IP65

eLED
VECTRA-50

Up to 14W/m

RGB, red, green, blue,
yellow

24V

P65

Hasta 14W/m

RGB, rojo, verde, azul,

amarillo
24V
IP65

eLED
VECTRA-50

Up to 14W/m

RGB, red, green, blue,
yellow

24V

1P20

Hasta 14W/m

RGB, rojo, verde, azul,

amarillo
24V
IP20

eLED
VECTRA-50
RGBW

Up to 24W/m
2700K, 4000K
RGBW

24V

IP20, IP65

Hasta 24W/m
2700K, 4000K
RGBW

24V

P20, IP65

23
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eLED VECTRA-22

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Colour temp. / T2 color

4
. F 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
! Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio

5.000 mm
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Protection IP65.

Wire length: 200 mm.

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.

Proteccion IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Colour DC Colour LED 1P Power Luminous Luminous CRI Wide A Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension Ta. meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
\% K W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC22-12-965-24V-IP65 9955124 O 24 6500 300 65 12 1020 85 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-942-24V-IP65 9955125 L] 24 4200 300 65 12 990 83 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-930-24V-IP65 9955126 [] 24 3000 300 65 12 920 77 >90 12 20 6 5
eLED VEC22-12-927-24V-IP65 9955127 L] 24 2700 300 65 12 900 75 >90 12 20 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC22-12-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

0617-02
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INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 1.2 STRIPS
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.2 TIRAS

Accesories / Accessorios

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED

g v profiles from page 72
3 / Recomendado instalacién con
i perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 72

etk



eLED VECTRA-22

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20
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STRIPS ;
CONSTANTE | TIRAS

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

# ol
/ N
* T
-‘-""}. » a
» Colour temp. / T2 color
2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio
Protection IP20. Proteccion 1P20.
FO*B Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
" ! Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
5000 mm Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
20 33 10 CRI>90 2o a0t
- |- J - >90.
| ' r Longitud de los cables: 200 mm.
E(I@DDDDi{ju[Duﬁiﬁué&D@iﬁuuut&(ﬁjuuuiﬁuiujﬁuuDDjI)E CRI>90.

iol= X

VEC22-12

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Additional information on www.elt.es/en

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Colour DC Colour LED IP Power Luminous Luminous CRI Wide A Meters
Color Voltage temp.  units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
A% K W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC22-12-965-24V 9955120 [l 24 6500 300 20 12 1100 92 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-942-24V 9955121 L] 24 4200 300 20 12 1070 89 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-930-24V 9955122 [] 24 3000 300 20 12 1000 83 >90 10 20 6 5
eLED VEC22-12-927-24V 9955123 [] 24 2700 300 20 12 980 81 >90 10 20 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: £10%

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC22-12-24V 0,130 Kg 20 uds.

ce
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INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 1.2 STRIPS
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.2 TIRAS

Accesories / Accessorios

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 72
Recomendado instalacion con
perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
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eLED VECTRA-22 6 MM

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

& o Colour temp. / T2 color
2700 K 3000 K 4200 K
Warm white Warm white Neutral white
Blanco calido Blanco calido Blanco neutro
Protection IP20. Proteccion IP20.
r1 Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
& 1 Working Temperature Range: -20°C to 40°C. répida instalacion.
Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
| 5000 mm ‘ R0 9 -20°C 2 40°C.
>90.
2 ’1 " |‘4'16 r6 Wide 6 Longitud de los cables: 200 mm.
—H = ide 6 mm.
J{EMMWMDW%MMMID Dmmu.;mmmmj} CRI>90.
o X VEC22-9 Ancho 6 mm.
Packaging and weight on Embalaje y peso en
www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref.No.  Colour DC Colour  LED IP Power Luminous  Luminous CRI  Wide R Meters
Color Voltage temp.  units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
Y K W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC 22-9-927-24V 9955128 D 24 2700 240 20 9 710 79 >90 6 25 6 5
eLED VEC 22-9-930-24V 9955129 L] 24 3000 240 20 9 740 82 >90 6 25 6 5
eLED VEC 22-9-942-24V 9955130 L] 24 4200 240 20 9 820 91 >90 6 25 6 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: £10%
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
'\d\'féi;mt Ungzxpe’ Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades alurfpllnlufm profile. See LED
unitario por caja profiles from page 72
Recomendado instalacion con
eLED VEC22-9-24V 0130Kg  22uds. perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 72

0618-01
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eLED VECTRA-28 HIGH POWER

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

Colour temp. / T2 color
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STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

4
— ) i - 2200 K 2700 K 3000 K 4200K 6500 K

! Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white

Blanco muy célido Blanco calido Blanco célido Blanco neutro Blanco frio

5.000 mm
~——714— Protection IP65. Proteccion IP65.
-—1 r‘ 11,9 r12 Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
ED;D tioosonoodpooooas E’E Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
) Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
10— - ¥ -20°C 2 40°C.

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Colour DC Colour LED IP Power Luminous Luminous CRI Wide R Meters
Color Voltage temp.  units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
A% K W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC28-17-865-24V-IP65 9955013 [l 24 6500 84 65 17 1370 81 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-842-24V-IP65 9955014 L] 24 4200 84 65 17 1320 78 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-830-24V-IP65 9955015 [] 24 3000 84 65 17 1240 73 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-827-24V-IP65 9955016 [] 24 2700 84 65 17 1180 69 >80 12 714 6 5
eLED VEC28-17-822-24V-IP65 9955017 [ 24 2200 84 65 17 1170 68 >80 12 714 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: £10%

Logistical data / Datos logisticos

Accesories / Accessorios

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja

eLED VEC28-17-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

y 4 I
3
-

Advised to mount on an
P, aluminium profile. See LED
profiles from page 72
Recomendado instalacion con
perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
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Colour temp. / T2 color

eLED VECTRA-28 HIGH POWER

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

2
{ 2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
{
' Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco célido Blanco célido Blanco neutro Blanco frio
5.000 mm
4 VEC28-17 Protection 1P20. Proteccion 1P20.

o [ o

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.

=—=Joooooogoooopooas
i

o o] == Working Temperature Range: -20°C to 40°C.

10—~ - X

[i 714 VEC28MAX-34
11,9
1 2

Wire length: 200 mm.

Additional information on www.elt.es/en

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
répida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacion en www.elt.es
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref.No.  Colour DC Colour LED P Power Luminous  Luminous CRI  Wide R Meters
Color Voltage temp.  units meter efficacy efficacy Ancho per
Tensi6on T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro metro luminosa  luminosa por
metro vatio rollo
Vv K W/m Im/m* Im/wW mm mm pcs. m
eLED VEC28-17-865-24V 9955023 D 24 6500 84 20 17 1500 88 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-842-24V 9955024 D 24 4200 84 20 17 1450 85 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-830-24V 9955025 D 24 3000 84 20 17 1370 81 >80 10 714 6 5**
eLED VEC28-17-827-24V 9955026 L] 24 2700 84 20 17 1310 77 >80 10 714 6 5
eLED VEC28-17-822-24V 9955027 O 24 2200 84 20 17 1300 76 >80 10 714 6 5
eLED VEC28MAX-34-865-24V 9955030 ] 24 6500 168 20 34 3100 91 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-842-24V 9955031 L] 24 4200 168 20 34 2800 82 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-830-24V 9955032 D 24 3000 168 20 34 2700 79 >80 20 714 12 5
eLED VEC28MAX-34-827-24V 9955033 D 24 2700 168 20 34 2600 77 >80 20 714 12 5
CRI>90
eLED VEC28-17-930-24V 9955028 D 24 3000 84 20 17 1390 82 >90 10 714 6 5
eLED VEC28-17-942-24V 9955029 D 24 4200 84 20 17 1470 86 >90 10 714 6

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
**Also available in 25 m. Please consult with our Commercial Department / Tambiéen disponible en 25 m. Consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos

Accesories / Accessorios

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC28-17-24V 0,130 Kg 20 uds.
eLED VEC28MAX-34-24V 0,250 Kg 10 uds.

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED
profiles from page 72
Recomendado instalacion con
perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
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eLED VECTRA-28

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Colour temp. / T2 color

4
— ) i - 2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
| Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco calido Blanco célido Blanco neutro Blanco frio
5.000 mm
- 00—~ Protection IP65. Proteccion 1P65.
P504_| r12 VEC28-06 Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
e o 070 o ofo{(oco o o] }E Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
« Yy ! Y ] Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
10~ | 2v 2y | =168 9 -20°C 2 40°C.

24v
Longitud de los cables: 200 mm.

—— 50— Additional information on www.elt.es/en Més informacion en www.elt.es
25 I‘ VEC28-12
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12v  12v
24v

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Colour DC Colour  LED IP Power Luminous  Luminous CRI Wide R Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED por Eficiencia  Eficiencia Metros
metro luminosa luminosa or
metro metro vatio rollo
\ K W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC28-06-865-12V-1P65 9955040 [ 12 6500 60 65 6 600 100 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-842-12V-IP65 9955041 L] 12 4200 60 65 6 550 91 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-830-12V-IP65 9955042 L] 12 3000 60 65 6 510 85 >80 12 50 3 5
eLED VEC28-06-865-24V-IP65 9955043 E 24 6500 60 65 6 590 98 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-842-24V-IP65 9955044 E 24 4200 60 65 6 530 88 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-830-24V-IP65 9955045 E 24 3000 60 65 6 500 83 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-827-24V-1P65 9955046 L 24 2700 60 65 6 480 80 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-06-822-24V-1P65 9955047 : 24 2200 60 65 6 450 75 >80 12 100 6 5
eLED VEC28-12-865-12V-IP65 9955050 [ 12 6500 120 65 12 1170 97 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-842-12V-IP65 9955051 [] 12 4200 120 65 12 1070 89 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-830-12V-IP65 9955052 U 12 3000 120 65 12 1050 87 >80 12 25 3 5
eLED VEC28-12-865-24V-IP65 9955053 E 24 6500 120 65 12 1160 97 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-842-24V-IP65 9955054 \: 24 4200 120 65 12 1090 91 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-830-24V-1P65 9955055 E 24 3000 120 65 12 1050 87 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-827-24V-1P65 9955056 I: 24 2700 120 65 12 1030 86 >80 12 50 6 5
eLED VEC28-12-822-24V-IP65 9955057 O 24 2200 120 65 12 960 80 >80 12 50 6 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
’\Jféiuﬂitt Unit}(s)xper Advised to mount on an
Peso%eto Unidades - aluminium profile. See LED
unitario por caja £ % profiles from page 72 )
3 / Recomendado instalacién con
eLED VEC28-1P65 0,310 Kg 13 uds. " perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 72
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30

eLED VECTRA-28

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

Colour temp. / T2 color

2
i_ 2200 K 2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
{f
' Extra warm white Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco muy célido Blanco célido Blanco célido Blanco neutro Blanco frio

5.000 mm |

[~——100

~—>50 A‘ 10 VEC28-06
=—Jo o oo o ogo{ofo0 o o]

Protection IP20.
Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.

10__‘ |<_ X [ X _»‘ 166 W.orking Temperature Range: -20°C to 40°C.
T2y 2y Wire length; 200 mm.
50—
VEC28-12

=—Jooofooofooofoooioof(oofn oofn oo ==
L4 a3

12v 12v
24v

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Proteccion 1P20.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Colour DC Colour LED P Power Luminous  Luminous CRI  Wide X Meters
Color Voltage temp. units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
DC color Ud.LED Eficiencia  Eficiencia Metros

metro por metro luminosa luminosa por

metro vatio rollo
Vv K W/m Im/m* Im/wW mm mm pcs. m
eLED VEC28-06-865-12V 9955060 : 12 6500 60 20 6 630 105 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-842-12V 9955061 : 12 4200 60 20 6 580 96 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-830-12V 9955062 : 12 3000 60 20 6 540 90 >80 10 50 3 5
eLED VEC28-06-865-24V 9955063 j 24 6500 60 20 6 660 110 >80 10 100 6 5

eLED VEC28-06-842-24V 9955064 [] 24 4200 60 20 6 600 100 >80 10 100 6 5**

eLED VEC28-06-830-24V 9955065 [] 24 3000 60 20 6 570 95 >80 10 100 6 5**

eLED VEC28-06-827-24V 9955066 [l 24 2700 60 20 6 550 92 >80 10 100 6 5**
eLED VEC28-06-822-24V 9955067 :‘ 24 2200 60 20 6 520 87 >80 10 100 6 5
eLED VEC28-12-865-12V 9955070 : 12 6500 120 20 12 1280 106 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-842-12V 9955071 : 12 4200 120 20 12 1180 98 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-830-12V 9955072 j 12 3000 120 20 12 1160 96 >80 10 25 3 5
eLED VEC28-12-865-24V 9955073 ] 24 6500 120 20 12 1230 102 >80 10 50 6 5

eLED VEC28-12-842-24V 9955074 [] 24 4200 120 20 12 1160 97 >80 10 50 6 5**

eLED VEC28-12-830-24V 9955075 [] 24 3000 120 20 12 1120 93 >80 10 50 6 5**
eLED VEC28-12-827-24V 9955076 : 24 2700 120 20 12 1100 92 >80 10 50 6 5
eLED VEC28-12-822-24V 9955077 :‘ 24 2200 120 20 12 1030 86 >80 10 50 6 5

CRI>90

eLED VEC28-12-930-24V 9955078 L] 24 3000 120 20 12 1150 96 >90 10 50 6 5
eLED VEC28-12-942-24V 9955079 j 24 4200 120 20 12 1200 100 >90 10 50 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: £10%

**Also available in 25 m. Please consult with our Commercial Department / También disponible en 25 m. Consultar con Departamento Comercial

Logistical data / Datos logisticos

Accesories / Accessorios

Advised to mount on an
aluminium profile. See LED

/ profiles from page 72
Recomendado instalacion con

perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eLED VEC28 0,130 Kg 20 uds.
ﬁ INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 1.2 STRIPS
o SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.2 TIRAS
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eLED VECTRA-28 1CUT

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

{ “\\: T2 color / Colour temp.
2700 K 3000 K 4200 K 6500 K
Warm white Warm white Neutral white Cool white
Blanco calido Blanco calido Blanco neutro Blanco frio
Protection IP20. Proteccion IP20.
Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
- [-83 VEC28-14 Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
- i HESE Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
- -20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Packaging and weight on Embalaje y peso en

www.elt.es/productos/packaging_ELT.pdf www.elt.es/productos/embalaje_ELT.pdf
Instructions manual on Manual de instrucciones:
www.elt.es/productos/inst_manual.html www.elt.es/productos/manual_instrucciones.html

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref.No.  Colour DC Colour  LED P Power Luminous  Luminous CRI  Wide X Meters
Color Voltage temp.  units meter efficacy efficacy Ancho per
Tension T2 meter Potencia meter watt reel
color Ud.LED or metro Eficiencia Eficiencia Metros
metro P luminosa luminosa por
metro vatio rollo
% K W/m Im/m* Im/wW mm mm pcs. m
eLED VEC28-14-827-24V 9955131 ; 24 2700 120 20 14 1450 104 >80 10 8,33 1 5
eLED VEC28-14-830-24V 9955132 L 24 3000 120 20 14 1500 107 >80 10 8,33 1 5
eLED VEC28-14-842-24V 9955133 L 24 4200 120 20 14 1700 121 >80 10 833 1 5
eLED VEC28-14-865-24V 9955134 [ 24 6500 120 20 14 1850 132 >80 10 833 1 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
Logistical data / Datos logisticos Accesorios / Accessories
Net.”gitt U”ES per : Advised to mount on an
P:ﬁ)‘%eto Unid::jes aluminium profile. See LED
unitario por caja profiles from page 72
3 Recomendado instalacién con
eLED VEC28 0,130 Kg 20 uds. perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 72

0618-03
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eLED VECTRA-TW DUAL

Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

Colour temp. / T2 color

1

2
i 2700K to / a 6500K
! TW
I 5.000 mm
F50——‘ 10 IP20 ) ) . -
i Every chip has two LEDs, warm and cold Cada chip equipa 2 LEDs uno en blanco célido y
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5.000 mm ‘

kSO——‘ r12 IP65
moooocfoononefo o{(nefonooe ﬂf%

N y ! ~l 83
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white with separate power supply. Using a TW
controller Colour Temperature can be adjusted
from 2700k to 6500K. This allows using only
one LED strip to adapt light colour to the

needs of every moment. With the MonoLED
technology the light beam is more uniform than
other TW solutions.

Protection IP20/IP65.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.

Wire length: 200 mm.

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

otro en blanco frio con alimentacion separada.
Mediante un controlador TW puede variarse

la temperatura de color entre 2700K y 6500K
permitiendo con una sola tira LED adaptar

la luz a las necesidades decorativas de cada
momento. Con la tecnologia MonoLED se
consigue un efecto de luz mucho mas uniforme
que con las soluciones de LEDs independientes.

Proteccion IP20/IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Colour DC Colour LED IP  Power Luminous Luminous CRI Wide R Meters
Color Voltage temperature units meter  efficacy  efficacy Ancho per
Tension  (min-max)  meter Potencia Eﬂnc]ieetrféia - g‘ilg:]tcia reel
DC Temper?tura ud. por luminosa  luminosa Metros
de; color LED metro metro vatio por
(min-max)  metro rollo
\ K W/m* Im/m* Im/wW* mm mm pcs.
eLED VEC35-14-TWD-24V 9955007 D 24 2700-6500 120 20 14 1260 90 >80 10 50 6
eLED VEC35-14-TWD-24V-IP65 9955008 D 24 2700-6500 120 65 14 1190 85 >80 12 50 6

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%

* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios

"d\'féi;mt U”igzxper Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades alumlnlufm profile. See LED
unitario  por caja profiles from page 72
Recomendado instalacion con
eLED VEC35-TWD-24V 0,130Kg 20 uds. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
eLED VEC35-TWD-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.

fm)
]
T
L
©
o
32 ﬁ INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE/ 1.2 STRIPS el x
o SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.2 TIRAS ~




eLED VECTRA-TW

Colour temperature controlled LED strip
Tira LED con temperatura de color controlable

Colour temp. / T2 color
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

[

2700K to / a 6500K

ki

fZ
I

f=— 5.000 mm
~——100 E— P20 F‘IO

T™W

The LED strip is fitted with alternate warm

w08 === 4nd cold white LED chips with independent

== [osonoscscnonfnel{omomo
ol ~ A lss X 4

power supply. Using a TW controller Colour
Temperature can be adjusted from 2700K to
6500K. This allows using only one LED strip
to adapt light colour to the needs of every
moment.

—0O =t :

[~ 5.000 mm
<71004~‘ IP65 r12

{ —— Protection IP20/IP65.
Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.
Working Temperature Range: -20°C to 40°C.

Wire length: 200 mm.

f[ososoecsosoefoe((osomo
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Additional information on www.elt.es/en

La tira equipa de manera alterna 1 chip LED
célido y otro frio con alimentaciones separadas.
Mediante un controlador TW puede variarse

la temperatura de color entre 2700K y 6500K
permitiendo con una sola tira LED adaptar

la luz a las necesidades decorativas de cada
momento.

Proteccion IP20/IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
rapida instalacion.

Rango de temperaturas de funcionamiento:
-20°C a 40°C.

Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacién en www.elt.es

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Colour DC Colour LED IP  Power Luminous Luminous CRI Wide X Meters
Color Voltage temperature  units meter  efficacy  efficacy Ancho per
Tension  (min-max)  meter Potencia Effggr?éia Eﬂx\ilgnncia reel
DC Temperatura  Ud. por Juminosa  luminosa Metros
de color LED metro metro vatio por
(min-max)  metro rollo
\% K W/m* Im/m* Im/w* mm mm pcs. m
eLED VEC28-14-TW-24V 9955005 D 24 2700-6500 120 20 14 1190 85 >80 10 100 12
eLED VEC28-14-TW-24V-IP65 9955006 D 24 2700-6500 120 65 14 1120 80 >80 12 100 12 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: +10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos

Accesories / Accessorios

'\\:\zigﬂitt U"ggxper Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades aluminium profile. See LED
unitario  por caja profiles from page 72
Recomendado instalacion con
eLED VEC28-TW-24V 0,130Kg 20 uds. perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
eLED VEC28-TW-24V-IP65 0,310 Kg 13 uds.
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eLED VECTRA-50

Flexible LED strip for outdoor lighting. IP65
Tira LED flexible para uso exterior. IP65

STRIPS
TIRAS
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Colour temp. / T2 color

) [ | [ [ ]
r
—1 ¢ g — Red Green Blue Yellow
[} RGB Rojo Verde Azul Amarillo
5.000 mm
166 | Protection IP65. Proteccion IP65.
‘1 332 ‘* VEC50-07 ‘ 12 Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y
! i { i Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.
ED b o o o oo ‘ o DE Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
10 - ¥ -20°C a 40°C.
Longitud de los cables: 200 mm.
=100 —— [ [
*‘ I_,16 6 VEC50-14 Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es
EDD 0 0o ooofoooo(ooao DJ:'E
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Colour DC Temp. Color LED IP  Power Luminous Luminous Wide N Meters
Color Voltage  wave length units meter efficacy efficacy  Ancho per
Tension ~ Temp. color  meter Potencia meter watt reel
DC long. onda ud. por Eficiencia  Eficiencia Metros
LED metro luminosa  luminosa por
metro metro vatio rollo
\ W/m Im/m* Im/W mm mm pcs. m
eLED VEC50-07-RE-24V-IP65 9955080 . 24 620-630 30 65 7 140 20 12 166 5 5
eLED VEC50-07-GR-24V-IP65 9955081 . 24 520-525 30 65 7 378 54 12 166 5 5
eLED VEC50-07-BL-24V-1P65 9955082 [ | 24 465-470 30 65 7 84 12 12 166 5 5
eLED VEC50-07-YE-24V-1P65 9955083 O] 24 588-593 30 65 7 105 15 12 166 5 5
eLED VEC50-07-RGB-24V-1P65 9955084 . 24 RGB 30 65 7 161 23 12 166 5 5
eLED VEC50-14-RGB-24V-IP65 9955085 [ ] 24 RGB 60 65 14 294 21 12 100 6 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
Ner.“m‘ U"Lts per : Advised to mount on an
P:g%eto Unidcgéies aluminium profile. See LED
unitario por caja P 4 profiles from page 72
3 r 4 Recomendado instalacién con
eLED VEC50-24V-1P65 0,310 Kg 13 uds. v perfil disipador de aluminio. Ver

perfiles a partir de la pagina 72

0617-01
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eLED VECTRA-50

Flexible LED strip for indoor lighting. IP20
Tira LED flexible para uso interior. IP20

STRIPS
TIRAS
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Colour temp. / T2 color

2 i ] 0 r 0
|

{f

Red Green Blue Yellow

"7 5.000 mm RGB Rojo Verde Azul Amarillo
166 i VEC50-07

\ i
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*‘ 332 L Lo ¥ - L10 Protection IP20. Proteccion IP20.

Fast and Easy to stick with 3M adhesive back. Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y

[ 100 | VEC50-14 Working Temperature Range: -20°C to 40°C. rapida instalacion.

==foooooofooooleoool= Wire length: 200 mm. Rango de temperaturas de funcionamiento:
166~ |~ X -20°C a 40°C.
Longitud de los cables: 200 mm.

r——wo—-‘ VEC50-05

=] o 2 b fo o (o o == Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Colour DC Temp. LED IP  Power Luminous Luminous Wide R R Meters
Color Voltage Color  units meter efficacy efficacy  Ancho 12v 24V per
Tension  wave  meter Potencia meter watt reel
DC length ud. por Eficiencia Eficiencia Metros
Temp. LED metro luminosa luminosa por
color  metro metro vatio rollo
long.
\ onda W/m Im/m* Im/W mm mm pes. mm pes. m
eLED VEC50-07-RE-24V 9955090 . 24 620-630 30 20 7 147 21 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-GR-24V 9955091 . 24 520-525 30 20 7 406 58 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-BL-24V 9955092 . 24 465-470 30 20 7 91 13 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-07-YE-24V 9955093 D 24 588-593 30 20 7 126 18 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-14-RE-24V 9955094 [ 24 620-630 60 20 14 322 23 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-GR-24V 9955095 [ 24 520-525 60 20 14 868 62 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-BL-24V 9955096 . 24 465-470 60 20 14 210 15 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-14-YE-24V 9955097 D 24 588-593 60 20 14 224 16 10 - - 100 6 5
eLED VEC50-05-RGB-12V 9955098 . 12 RGB 30 20 5 175 35 10 100 3 - - 5
eLED VEC50-07-RGB-24V 9955099 . 24 RGB 30 20 7 175 25 10 - - 166 5 5
eLED VEC50-10-RGB-12V 9955100 . 12 RGB 60 20 10 330 33 10 50 3 - - 5
eLED VEC50-14-RGB-24v 9955101 [ 24 RGB 60 20 14 330 23 10 - - 100 6 5
Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: +10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / Valor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima
Logistical data / Datos logisticos Accesories / Accessorios
hﬁéigﬂitt Unig(s)xper Advised to mount on an
Pesoneto  Unidades / alurf1_1||n|ufm profile. See LED
unitario por caja 3 profiles from page 72
3 Recomendado instalacién con
eLED VEC50-24V 0,130 Kg 20 uds. o perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
-
Q
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eLED VECTRA-50 RGBW

LED strip with RGB + White
Tira LED con RGB + Blanco

Colour temp. / T2 color

, [ m [ m
i 2700K 4000K

E— ff ] ——

‘ 5.000 mm | RGBW RGBW

- T714—

*‘ I‘ 1,9 1P20 12 Special LED strip which allows high quality white | Tira especial que permite obtener luz Blanca
! i light together with any RGB colour. Every chip de alta calidad junto con cualquier color RGB.

=ss L ‘ has 4 LEDs: 3 classical RGB plus an additional Cada chip equipa 4 LEDs los tres clasicos RGB

10~ |-

4
:[@r@ﬂ:

Neutral white or Warm LED. Needs a special
controller. Light output is much more uniform
than alternative independent LED solutions.

Protection IP20/IP65.
Fast and Easy to stick with 3M adhesive back.

mas un LED adicional blanco neutro o célido.
Necesita un controlador especial. La salida
de luz es mucho maés uniforme que con las
soluciones de LEDs independientes.
Proteccion IP20/IP65.

Equipado con cinta adhesiva 3M para una facil y

| 5.000 mm | Working Temperature Range: -20°C to 40°C. ALiPe -
. rapida instalacion.
-~ 714—~ White channel CRI>80. . .
. Rango de temperaturas de funcionamiento:
IP65 Wire length: 200 mm. 20°C a 40°C

-—‘ |—>11,9

M

%ﬁmmémd@4mﬁ%

10+ |- X

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

CRI>80 en el canal blanco.
Longitud de los cables: 200 mm.

Mas informacion en www.elt.es

Ref.No. Colour DC Colour LED IP Power  Luminous Luminous Wide R Meters
Color Voltage temperature  units meter efficacy efficacy  Ancho per
Tension (min-max) meter Potencia meter watt reel
DC Temperatura ud. por Eficiencia  Eficiencia Metros
de color LED metro luminosa  luminosa por
(min-max) metro metro vatio rollo
\Y W/m* Im/m* Im/w* mm mm pcs. m
eLED VEC50-24-RGB40-24V 9955110 Y 24 RGB+W 4000K 84 20 24 1175 49 12 714 6 5
eLED VEC50-24-RGB27-24V 9955111 [ &) 24 RGB+W 2700K 84 20 24 1080 45 12 714 6 5
eLED VEC50-24-RGB40-24V-IP65 9955112 [ a 24 RGB+W 4000K 84 65 24 1008 42 14 714 6 5
eLED VEC50-24-RGB27-24V-IP65 9955113 [ = 24 RGB+W 2700K 84 65 24 985 41 14 714 6 5

Values tested on 1 m. LED strips / Valores testados en tiras LED de 1 m.
* Tolerance range for power and Im/m: £10% / Rango de tolerancia potencia y Im/m: £10%
* Maximum value when all channels are at maximum power / VValor maximo cuando todos los canales estan a potencia maxima

Logistical data / Datos logisticos

Accesories / Accessorios

Netunit  Units per Advised to mount on an
P(\eNs%I%Tto Uni%c;ﬁes . aluminium profile. See LED
unitario por caja . / profiles from page 72
3 Recomendado instalacion con
eLED VEC50-24-24V 0,160 Kg 20 uds. " perfil disipador de aluminio. Ver
perfiles a partir de la pagina 72
eLED VEC50-24-24V-IP65 0,360 Kg 13 uds.

0617-01
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

CONTROL SYSTEMS sistemAs DE CONTROL

42
DIM-A01 DIM-A02 MULTI-A01 MICRO DIM PRO-DIMTW-C01

Constant voltage LED | Constant voltage LED | Constant voltage LED | Slim dimmer for LED | PRO SYSTEM
power repeater, 1 power repeater, 1 power repeater, 4 aluminium profiles DIM-TW LED Controller
channel channel channels

Repetidor de sefial de | Repetidor de sefial de | Repetidor de sefial de | Regulador LED para Controlador LED
tension constante para| tensién constante para| tension constante para| insertar en perfil de DIM-TW
tira LED, 1 canal tira LED, 1 canal tira LED, 4 canales aluminio

38
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PRO-RGB-W-C01

PRO SYSTEM
RGB-W-CO1 LED
Controller

W-C01

~
El:

Controlador LED RGB-

49
PRO-DIM-RO1

PRO SYSTEM
DIM remote control

Mando a distancia DIM

50
PRO-TW-RO1

PRO SYSTEM
TW remote control

Mando a distancia TW

51
PRO-RGB-W-R01

PRO SYSTEM
RGB & RGBW remote
control

Mando a distancia
RGB y RGBW

STO-DIM-CTO1

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch
LED controller

Controlador LED tactil
de pared

54
STO-TW-CTO1

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch
LED controller

Controlador LED tactil
de pared

55
STO-RGB-W-CTO1

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch
LED controller

Controlador LED téctil
de pared

39
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DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

CONTROL SYSTEMS sistemAs DE CONTROL

SPU-DIM-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for
standard push switch
and/or remote control

Controlador LED para
pulsadores estandar
y/0 mando a distancia

SPU-DIM-C02

PUSH SYSTEM

LED Controller for
standard push switch
and/or remote control

Controlador LED para
pulsadores estandar
y/0 mando a distancia

59
SPU-TW-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for
standard push switch
and/or remote control

Controlador LED para
pulsadores estandar
y/0 mando a distancia

SPU-RGB-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for
standard push switch
and/or remote control

Controlador LED para
pulsadores estandar
y/0 mando a distancia

61
SPU-DIM-RO1

PUSH SYSTEM
RF Switch

Mecanismo RF

62

SPU-DIM-R02 /
RO3

PUSH SYSTEM
RF Switch

Mecanismo RF

63
SPU-RGB-RO1

PUSH SYSTEM
RF Switch

Mecanismo RF

el
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DAL-MULTI-CO1

Digital dimmer,
4 digital addresses,
4 channels

Digital dimmer,
4 direcciones digitales,
4 canales

~
Elz

DAL-MULTI-C02

Digital dimmer,
1 digital address,
4 channels

Digital dimmer,
1 direccién digital,
4 canales

DMX-MULTI-CO01

DMX512 Decoders

Deco.
DMX512

DMX-MULTI-C02

DMX512 Decoders

Deco.
DMX512

eBLUE 0-10V/DALI

Bluetooth smart
wireless control device
for lighting control
gears

Dispositivo inteligente
de control inalam-
brico Bluetooth para
fuentes auxiliares de
iluminacion

eBLUE MULTI4

Bluetooth controllable
4 channels PWM
dimmer

Regulador PWM de 4
canales controlable
por Bluetooth

70
eBLUE X-SWITCH

Bluetooth smart
wireless switch

Interruptor inalambrico
inteligente Bluetooth

41



~
[

SYST./ SIST.
CONTROL

i1}
=
z
=
)]
=z
o
(6

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

D I M _AO 1 12-24V DC

Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefal de tension constante para tira LED, 1 canal

Constant voltage LED power repeater with 1
channel.

Repeates PWM dimming signal.
Suitable for single colour LED strips.

Compatible with all constant voltage LED
control systems.

Additional information on www.elt.es/en
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

DIM

Repetidor de sefial para equipos de
alimentacion de tensién constante para tiras
LED de 1 canal.

Repite sefiales de regulacién PWM.
Vélido para tiras LED monocolor.

Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida  Intensidad méxima de salida Potencia méaxima de salida Tipo tira LED
vde 12v 24v
DIM-A01 9955950 12-24 24A 288 W 576 W DIM

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DIM-A01 0,270 Kg 56 uds.

* Connection diagram / Esquema de conexion

0 e em .=
vpem——- o |
N 074@@ LED driver ﬂ DIM-A01 E 0 Single color LED strip
Power repeater -|:|7 Tira LED de un solo color
k © |
£ etr et ®
L o———Fm -
N o LED driver PRO-DIMTW-CO1 | ®C
LED controller

0617-02

g3
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DIM-A02

12-36V DC

Constant voltage LED power repeater, 1 channel
Repetidor de sefal de tension constante para tira LED, 1 canal

[

835

A r\@
®

A

L

92

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Constant voltage LED power repeater with 1
channel.

Repeates PWM dimming signal.
Suitable for single colour LED strips.

Compatible with all constant voltage LED
control systems.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

Repetidor de sefial para equipos de
alimentacién de tensién constante para tiras
LED de 1 canal.

Repite sefiales de regulacion PWM.
Vaélido para tiras LED monocolor.

Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

Més informacién en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida Intensidad maxima Potencia maxima de salida Tipo tira LED
vde de salida 12v 24v 36V
DIM-A02 9955952 12-24-36 8A 96 W 192 W 288 W DIM

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DIM-A02 0,052 Kg 160 uds.
* Connection diagram / Esquema de conexion
B e =
® = ® etk ®}
Lo——rm —® i =
Neo—® LED driver - D ® PRO-DIMTW-CO1 = ©C
=
@ LED controller =
v .
o eln o — 1w, Gl
L = é% § Single color LED strip
o———= LED dri ° -
N ® ver @ @ ® |@ @ DIM-A02 é R Tira LED de un solo color
= 8 Powerrepeater —
S8 9 O

ce
el
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MULTI-AO01

@ 4,2

156
166

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

12-36V DC

Constant voltage LED power repeater, 4 channels
Repetidor de sefial de tension constante para tira LED, 4 canales

Constant voltage LED power repeater with 4
channels.

Repeates PWM dimming signal.
Fast connection terminal blocks.

Compatible with all constant voltage LED
control systems.

Additional information on www.elt.es/en

SO

RGBW

DIM T™W RGB

Repetidor de sefial para equipos de
alimentacion de tension constante para tiras
LED de 4 canales.

Repite sefiales de regulacion PWM.
Conectores de conexion rapida.

Compatible con todos los sistemas de control
LED de tension constante.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Max Output current Max Output Power LED strip type
Tensiones de entrada y salida  Intensidad méaxima Potencia maxima de salida Tipo tira LED
vde de salida 12v 24v 36V
240 W 480 W 720 W
MULTI-A01 9955951 12-24-36 4ch x 5A (4x60) (4x120) (4x180) DIM, TW, RGB, RGBW

* Connection diagram / Esquema de conexion

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
MULTI-A01 0,120 Kg 100 uds.

U
o etk . ek
L o——@
. n e+
No—— @ LED driver = 5l ©,  MULTI-A01 m) FEOR
% § Power repeater (SDIe]
W" HEO B
Ow
RGB LED STRIP (4CH)
TIRA LED RGB (4CH)
U
o etn o elr 2
Lo— @ e @}
No—— @ LED driver i D® PRO-RGB-W-C01 EBHs-E—
M LED controller

g3
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MICRO DIM i

Slim dimmer for LED aluminium profiles
Regulador LED para insertar en perfil de aluminio

SYST./SIST.
CONTROL
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Micro dimmer with 10 mm section to be Micro regulador LED de seccién 10 mm para ser
inserted into a LED aluminium profile. insertado en un perfil de aluminio para LED.
Compatible with the following profiles: Compatible con los siguientes perfiles:
- SUP, SUP MIDI, SUP MAX, SUP IP. - SUP, SUP MIDI, SUP MAX, SUP IP.
- EMP, EMP MIDI. - EMP, EMP MIDI.
- RIN, RIN MIDI, RIN MAX;, RIN 45. - RIN, RIN MIDI, RIN MAX, RIN 45.
- G53, G53 MINI, G53 EMP. -G53, G53 MINI, G53 EMP.

OV+ +O _{ —_— —_—

v . @ . 10 Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es
ov-

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No.  Input/ Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip Control made by
Tensiones de entrada Tipo de Intensidad maxima  Potencia méxima de salida type Control a través de
y salida regulacion de salida Tipo tira
vde A 12v 24v LED
MIC-DIM-TO1 9955900 1224 PWM 1CHX 3A 36 72 HEPSND  Procss ot o

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
MIC-DIM-TO1 0,010 Kg 400 uds.

Connection diagram / Esquema de conexion

elk ® e V+ > +
12-24VDC input . @ .
LED driver T V- = -

|
@éé@L

Operation diagram / Esquema de Funcionamiento

Press on the diffuser light indicator:
Short press: ON/OFF
. Long press: dimming
Presionar en el difusor, sobre la luz del indicador:
Pulsacién corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion

i
o
ce PWM :
—
©
o
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PRO SYSTEM

12-24-36V DC

SO

DIM T™W RGB RGBW

General features: LED Controllers and RF remote control system
Caracteristicas generales: Sistema de control LED por RF con mando a distancia

-

J*'-.

i %
PRO-DIMTW-CO1

e &

l,'
e

e

—_— — %

PRO-TW-RO1 PRO-RGB-W-RO1

—— el

PRO-DIM-RO1 PRO-RGB-W-C01

Functions / Funcionamiento

HOW DOES IT WORK?

PRO SYSTEM is made up of a
combination of controllers and RF
remote controls which allow you to
control LED lighting.

¢QUE HACE?

El sistema PRO SYSTEM esta
compuesto de controladores y
mandos a distancia RF que en
combinacién permiten controlar la
iluminacion de tiras LED.

DIM, TW
ON / OFF Colour
Brightness Encendido / Temperature
dial Apagado selection dial
Dial de Dial de_
seleccion de i seleccion de
intensidad - temperatura
del . de color
€ luz Brightness

Intensidad de luz

2 customscenes T -
2 escenas programables

e —
Selection of the zones where apply the control. l.e. Pressing 1 & 3,
next commands made with the remote will apply on zones 1 & 3
Seleccion de la zona o zonas a controlar. Ejemplo, sise pulsaly 3,
se estara realizando el control por RF de las zonas 1y 3

Each remote can control up to 4 different zones.

Each zone can have one or several controllers that will work synchronously.
Cada mando puede controlar hasta 4 zonas diferentes.

Cada zona puede tener uno o varios controladores que trabajaran de forma
sincronizada.

RGB, RGBW

Colour selection dial
Dial de seleccion de color

R, G, B Independent Controls
(ON/OFF, dim)

Control individual de los
canales R,G,B

(ON / OFF, regulacién)

Brightness
Regulacion
intensidad
de luz

=

Encendido / Apagado
ON / OFF

W independent control
(ON/OFF, Dim)
Control independiente
de Blanco

2 custom scenes
Memoria de 2 escenas

Dynamic Mode
(ON/OFF, Speed)
Modo dinamico

(ON / OFF, velocidad)

Each remote can control one or several controllers.

All the controllers will work synchronously.

Cada mando puede controlar uno o varios controladores.
Todos los controladores trabajaran de forma sincronizada.

1 o e L e e
Lo ) . + Lo +
N LED driver PRO-DIMTW-C01 ® . @ @ N LED driver PRO-RGB-W-C01 ® N @ @
¢ LED controller ° LED controller
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Input - Output Voltage Control signal Operation frequency Compatible with Control made by

Tensiones de entrada y salida Tipo de regulacion

Frecuencia de operacion

Compatible con

Control a través de

v mA A
434 Mhz RF Remote
12-24 PWM 868 Mhz DIM, TW, RGB, RGBW Mando a distancia RF

Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos

Type of strip Channels Wires Controller Remote Output

Tipo de tira Canales Cables Controlador Mando a distancia Salidas

O Single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 PRO-DIM-TW-C0O1 PRO-DIM-RO1 3x5A
GD LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW® y TWD 2 3 PRO-DIM-TW-C01 PRO-TW-R01 2x5A
a RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 PRO-RGB-W-C01 PRO-RGB-W-R0O1 3x5A
“O RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 PRO-RGB-W-C01 PRO-RGB-W-R0O1 4 x 5A

*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dinamico) Tira LED

c€ = RF PWM

[

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.3 SISTEMAS DE CONTROL

~



PRO-DIMTW-C

PRO SYSTEM
DIM-TW LED Controller
Controlador LED DIM-TW
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

12-24V DC

01

PRO-DIMTW-CO01 can control single colour
(1CH) or Tuneable White (2CH) LED Strips
from an RF remote control.

The controller could be linked with up to 8
remotes at the same time. Each remote can
control 4 controllers independently.

Additional information on www.elt.es/en

DIM W

El controlador PRO-DIMTW-CO1 permite
controlar la iluminacién de una tira LED
monocolor o de Blanco Dinamico (TW) desde
un mando a distancia.

El controlador puede ser sincronizado con
Cada mando a distancia puede controlar

hasta 4 controladores diferentes de manera
auténoma.

Mas informacién en www.elt.es

hasta 8 mandos a distancia simultdneamente.

Ref. No.  Input/ Output Voltage  Control Max Output current ~ Max Output Power LED strip type Control made by
Tensiones de entrada signal Intensidad maxima  Potencia maxima de Tipo tira LED Control a través de
y salida Tipo de de salida salida
vde regulacion A 12v 24v
3 x5A DIM Monocolor (1CH - DIM)  RF Remote control
PRO-DIMTW-CO01 9955912 12-24 PWM 2% 5A TW 60WCH 120WCH TW (£CH) Mando a distancia RF
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
weight box
'r x Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-DIM-RO1 Pag. 49 PRO-DIMTW-CO1 0070Kg 100 uds.
— - PRO-TW-RO1 Pag. 50

Connection diagram / Esquema de conexion

Single colour Strip / Tira Monocolor

SINGLE COLOUR LED STRIP (1CH) (Max. 5A)
TIRA LED MONOCOLOR (1CH) (Max. 5A)

U
ek ) —® elr: =+
® ~ ® & - Max. 5A, 60W 12V, 120W 24V
Lo 1% —® / _b_ _l?_lj_l;l_ _ai ___________
. . . ~
Ne— @ LED driver 5 ) @@@ PRO-DIMTW-C01 $—— S T ICILT Max. 5A 60W 12V, 1200247
= LED controller | ———f5 0[] Max.5A 60W 12y, 120w 24/
Optional wiring if more than 5A output needed
Conexidn opcional si se necesita més de 5A de salida
X ) LED STRIP TUNEABLE WHITE TW (2CH) (Max 5A)
TW Strip / Tira TW 2 CH LED STRIP (Max. 5A)
U
. etk ——®] elr @ O+
Iri o———® LED driver ® PRO-DIMTW-CO1 llcTe O
® - DT @ c
LED controller
= @

c€ RF PWM
el
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2 PRO-RGB-W-CO1 S ao

33 — — —

~x RGB RGBW

b 2

> O

2 PRO SYSTEM

£ RGB-W-CO1 LED Controller

z

S Controlador LED RGB-W-C01

zZZ

F 8 PRO-RGB-W-C01 can control RGB (3CH) or El controlador PRO-RGB-W-C01 permite
RGB+White (4CH) LED Strips from an RF controlar la iluminacién de una tira LED RGB
remote control. (3CH) o RGB+Blanco (4CH) desde un mando

The controller could be linked with up to 8 a distancia.

remotes at the same time. El controlador puede ser sincronizado con
hasta 8 mandos a distancia simultaneamente.

£
<8
5 <
z5
o)
o>

Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No.  Input/ Output Voltage  Control Max Output current  Max Output Power LED strip type Control made by
Tensiones de entrada signal Intensidad maxima  Potencia maxima de Tipo tira LED Control a través de
y salida Tipo de de salida salida
vde regulacion A 12v 24v
3 x 5A RGB RGB (3CH RF Remote control
PRO-RGB-W-CO1 9955913 1224 PWM SloAnoaw  SowcH 1owcn  ROBEEHL R et
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
weight box
0 Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-RGB-W-C01 0,070 Kg 100 uds.
r PRO-RGB-W-R01 Pag. 51

Connection diagram / Esquema de conexion

RGB LED STRIP (3CH)
TIRA LED RGB (3CH)

U
® etk ® el @ O+
Lo—= =} R
No——® LED driver - D ® PRO-RGB-W-C01 EBHs-E— D6
LED controller &t ©s
RGB LED STRIP (4CH)
TIRA LED RGB (4CH)
Y]
s elr ® —®] em X D+
Lo—1mw® —®) ®} ©OR
N o—— @& LED driver D® PRO-RGB-W-C01 EEE—16E06
® ® = s
LED controll
controller @ DW

c€ RF PWM
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PRO-DIM-RO1

PRO SYSTEM
DIM remote control
Mando a distancia DIM

20

L 0000¢e

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

The PRO-DIM-R01 remote control can control

a maximum of 20 PRO-DIMTW-COL receivers.

Allows regulation of lighting intensity.
Can control up to 4 independent zones.

Each zone can be with one or more
PRO-DIMTW-CO1 Controllers.

Can program 2 saving scenes.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

El mando PRO-DIM-R01 puede controlar hasta
un maximo de 20 receptores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite regular la intensidad de la luz.

Permite controlar hasta 4 zonas
independientes.

Cada zona puede ser de uno 0 méas
controladores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Més informacién en www.elt.es

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
_ _ 3XAAA/LRO3 TW (2CH) . 1
PRO-DIM-RO1 9955911 1,5V batteries / pilas 434/869 DIM / Monocolor (1CH) 20 PRO-DIMTW-CO1

Accessories / Accesorios

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
. weight box
ﬁ,/ Pesoneto  Unidades
unitario por caja
%

PRO-DIMTW-CO01 Pag. 47 PRO-DIM-R0O1 0,070 Kg 100 uds.

Operation / Funcionamiento

Off / Apagado On / Encendido

Indicator / Indicador ﬁﬁ / —

Brightness up / Subir el nivel de luz ———

RF PWM

el

Cs1 s2 ) —_—
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SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.3 SISTEMAS DE CONTROL

Brightness wheel
Control del nivel de luz

Brightness down / Bajar el nivel de luz

Each zone can save 2 colors/scenes
Cada zona puede guardar dos escenas

4 zones / 4 zonas
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PRO-TW-R0O1

PRO SYSTEM
TW remote control
Mando a distancia TW

I 120 {

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

The PRO-TW-RO01 remote control can control a
maximum of 20 PRO-DIMTW-CO1 receivers.

Allows colour temperature adjustment.
Can control up to 4 independent zones.

Each zone can be linked with one or more
PRO-DIMTW-CO1 controllers.

Can program 2 saving scenes.

Additional information on www.elt.es/en

T™W

El mando PRO-TW-R01 puede controlar hasta
un méaximo de 20 receptores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite ajustar la temperatura de color.

Permite controlar hasta 4 zonas
independientes.

A cada zona podra asociarse uno o0 mas
controladores
PRO-DIMTW-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
PRO-TW-RO1 9955910 SXAAAJLRO3 434/869 TW (2CH) 20 PRO-DIMTW-CO1

1,5V batteries / pilas

Accessories / Accesorios

&
%

PRO-DIMTW-CO1 Pag. 47

Operation / Funcionamiento

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-TW-RO1 0,060 Kg 70 uds.

Off / Apagado ————

Indicator / Indicador —m8 —m7MFM —_|

Brightness up / Subir el nivel de luz ———

c€ = RF PWM
A

,———On/

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
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Encendido

TW Colour Wheel

la temperatura de color

\@ / Dial de seleccién de

Brightness down / Bajar el nivel de luz

\ Each zone can save 2 colors/scenes
/ Cada zona puede guardar dos escenas

4 zones / 4 zonas

etk



PRO-RGB-W-R0O1

PRO SYSTEM
RGB & RGBW remote control
Mando a distancia RGB y RGBW

The PRO-RGB-W-R01 remote control can
control a maximum of 20 PRO-RGB-W-C01

receivers.

The controller is programmed with 10 static
and dynamic color change modes. The remote modos estaticos y dindmicos de cambio de
control can dim the color brightness and the
speed of change in dynamic modes.

Allows the color selection warm white, neutral
white and cold white with RGB color mixing.

Allows the independent white channel
regulation in the three RGB-W.

R — Each zone can be linked with one or more
PRO-RGB-W-CO1 controllers.

20

L 0000Ce

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Can program 2 saving scenes.

Additional information on www.elt.es/en

RGB RGBW

El mando PRO-RGB-W-R01 puede controlar
hasta un méximo de 20 receptores
PRO-RGB-W-CO1.

El controlador esta programado con 10

color. El mando a distancia permite regular la
intensidad del color y la velocidad de cambio
en los modos dindmicos.

Permite la seleccion de los colores blanco
calido, blanco neutro y blanco frio con mezcla
RGB.

Permite la regulacion del canal blanco
independiente en los tres RGB-W.

A cada zona podré asociarse uno o mas
controladores

PRO-RGB-W-CO1.

Permite programar 2 escenas en memoria.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
PRO-RGB-W-RO1 9955909 SXAAA/LRO3 434/869 RGB, RGB-W (3CH/4CH) 20 PRO-RGB-W-CO1

1,5V batteries / pilas

Accessories / Accesorios

PRO-RGB-W-C01 Pag. 48

Operation / Funcionamiento

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
PRO-RGB-W-R01 0,060 Kg 100 uds.

Off | Apagado —————

Indicator / Indicador ——m8 — 7 F M —_|

Change Red Channel
Seleccion y Ajuste de canal Rojo N
X
Change Blue Channel QJ

—
&%

Seleccién y Ajuste de canal Azul

Save color/scene

Guardar escena

(2]

>
o &
R G

For Warm white, Natural white,Cool white changing.
(Through the three RGB color mixing)

Seleccién de blanco célido, neutro y frio a partir de
mezcla RGB

Colour wheel
Dial de seleccion de color

Change Green Channel
Seleccion y Ajuste de canal Verde

Change White Channel
Seleccion y Ajuste de canal Blanco

Save color/scene
Guardar escena

Play&pause button. There is 10 build-in modes.

Brightness 1

(Only for RGB channel)
Nivel de luz

G
(S6lo para canal RGB) ()

Ss2

RF PWM
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Short press: play/pause.

Long press: up/down control speed.

Play&Pause. Botén de cambio de color dinamico.
Existen 10 modos de control programados.
Pulsacién corta: Activar/detener.

Pulsacioén larga: Control de velocidad modo dinémico
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TOUCH SYSTEM 2299

General features: Wall-mounted touch LED controller
Caracteristicas generales: Controlador LED tactil de pared

SYST./ SIST.
CONTROL
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| S { - HOW DOES IT WORK? ¢QUE HACE?
n— r— TOUCH SYSTEM can control LED ¢COMO FUNCIONA?
strips from a wall-mounted touch El sistema Touch System permite
STO-DIM-CTO1 STO-TW-CTO1 sensor. controlar la iluminacion de tiras LED
It's compatible with the four kinds desde un panel tactil empotrable.
- of LED strips: single colour (1CH Esta disponible para los cuatro

or DIM), Tuneable White (2CH or tipos de tira LED mas habituales:

Il O 3 TW), RGB (3CH) and RGB+White monocolor (1CH o DIM), Blanco
(RGBW/ACH). Dinamico (2CH o TW), RGB (3CH) y

= Able to be used with universal square RGB+Blanco (RGBW/4CH).

% - < or round mounting boxes. Compatible con cajas de empotrar
Every device can control one or universales cuadradas y redondas.

LT - R T several LED strips and all will work Cada equipo puede controlar una o
synchronously. If two or more zones varias tiras LED y todas funcionaran

— = I with independent control are needed, de manera sincronizada. Si se

SRR T an extra controller must be used for quiere hacer dos o mas zonas con

each zone. funcionamiento diferente habra que
usar un controlador distinto para
cada zona adicional.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Input - Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power Compatible with Control made by
Tensiones de entrada y salida Tipo de regulacién Intensidad méaxima de salida  Potencia maxima de salida Compatible con Control a través de
v mA A 12v 24v
Touch panel
12-24 PWM 4x5 240 W 480 W DIM, TW, RGB, RGBW Panel tactil

Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos

Type of strip Channels Wires Controller
Tipo de tira Canales Cables Controlador
O Single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 STO-DIM-CTO1
@D LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW® y TWD 2 3 STO-TW-CTO1
6 RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 STO-RGB-W-CTO1
GO RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 STO-RGB-W-CTO1

*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dinamico) Tira LED

Connection diagram / Esquema de conexion

S

e il IR I —— 0 000

LED Strip

LED Driver
Fuente de Alimentacién LED © e o ® Tira LED

5e

Controller / Controlador

-
s}
- e PWM
I
©
o
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STO-DIM-CTO1

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED tactil de pared

12-24V DC

STO-DIM-CTO1 can control single colour LED
strips from a
wall-mounted touch sensor.

Able to be used with universal square or round
mounting boxes.

Every device can control one or several LED
strips and all will work synchronously. If two
or more zones with independent control are
needed, an extra controller must be used for
each zone.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

El controlador STO-DIM-CTO1 permite controlar
la iluminacion de una tira LED monocolor desde
un panel tactil empotrable.

Compatible con cajas de empotrar universales
cuadradas y redondas.

Cada equipo puede controlar una o varias

tiras LED y todas funcionaran de manera
sincronizada. Si se quiere hacer dos o mas
zonas con funcionamiento diferente habra que
usar un controlador distinto para cada zona
adicional.

Mas informacién en www.elt.es

Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
------------ ’ weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
~{12 Lz()* ! 86 | STO-DIM-CTO1 0,140 Kg 36 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méaxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de méxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
v mA A 12v 24v
MONOC. Touch Panel
STO-DIM-CTO1 9955914 12-24 PWM 4x5 240 W 480 W DIM (1CH) panel TActil
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
ON / OFF
Encendido / Apagado T
O [ T
Brightness dial
4 scenes: I~ Dial de seleccion P—— Controller
25%, 50%, 75% and de intensidad de Iuz OUTPUT Controlador
100% brightness C=1=1=1-]
4 escenas: em
25%,50%, 75% ,u U@@@,
y 100% de luz \| D) ® ] [ J |

ce PWM
etk

LN
LED Driver

Fuente de Alimentacién LED

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
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— =000 0

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

OUTPUT

|

= 0 00O O
=0 00 d
— =, 0 00 0
| — =0 00 O
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STO-TW-CTO1

TOUCH SYSTEM
Wall-mounted touch LED controller
Controlador LED téctil de pared

SYST./ SIST.
CONTROL

i1}
=
z
=
)]
=z
o
(6

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

1 sz 53

[==3
[}

T S
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12-24V DC

STO-TW-CTO1 can control TW (Tuneable
White) LED strips from a wall-mounted touch
Sensor.

Able to be used with universal square or round
mounting boxes.

Every device can control one or several LED

strips and all will work synchronously. If two
or more zones with independent control are

needed, an extra controller must be used for
each zone.

Additional information on www.elt.es/en

T™W

El controlador STO-TW-CT01 permite controlar
la iluminacién de una tira LED TW (Blanco
Dindmico) desde un panel tactil empotrable.

Compatible con cajas de empotrar universales
cuadradas y redondas.

Cada equipo puede controlar una o varias

tiras LED y todas funcionaran de manera
sincronizada. Si se quiere hacer dos 0 mas
zonas con funcionamiento diferente habra que
usar un controlador distinto para cada zona
adicional.

Mas informacién en www.elt.es

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
STO-TW-CTO1 0,140 Kg 36 uds.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de maéaxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
v mA A 12v 24v
Touch Panel
STO-TW-CTO1 9955915 12-24 PWM ax5 240 W 480 W TW (2CH) Panel Tactil
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
ON/ OFF
Encendido / Apagado -
pag ™ o Brightness
) Intensidad de luz T T
ElEEIE
1=
Colour INPUT
4 custom scenes: [ Temperature Controller
Long press to save selection dial ° 0§ Controlador
scebe, short press for Dial de seleccién OUTPUT
recall. J de temperatura e
dmemorias: | de color ElEE

Presion larga para

\| S1 S2

S3 sS4 |

memorizar,
presion corta para

cambiar a valores
memorizados

-

i‘?wﬁ 0 00

LN
LED Driver TW Strip
Fuente de Alimentacion LED Tira TW

OUTPUT

N
=}
- e PWM
I
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12-24V DC g
_ “\\/- S| SO 5
e
RGB RGBW ~x
5 e
%
»n O
TOUCH SYSTEM %0
Wall-mounted touch LED controller w
T z
Controlador LED tactil de pared 8
22
w
| " STO-RGB-W-CTO01 can control RGB and RGBW El controlador STO-RGB-W-CT01 permite =O
(RGB + White) LED strips from a wall-mounted controlar la iluminacién de una tira LED RGB
sl 52 53 94 touch sensor. 0 RGBW (RGB+Blanco) desde un panel tactil = w
Able to be used with universal square or round | €mPotrable. é e
mounting boxes. Compatible con cajas de empotrar universales % g
o i Every device can control one or several LED cuadradas y redondas. o >
o > strips and all will work synchronously. If two Cada equipo puede controlar una o varias
or more zones with independent control are tiras LED y todas funcionaran de manera
needed, an extra controller must be used for sincronizada. Si se quiere hacer dos o mas
i each zone. zonas con funcionamiento diferente habra que
La ] W usar un controlador distinto para cada zona
adicional.
Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es

1.3

| | 86
; Logistical data / Datos logisticos
L yd Netunit  Units per
------------ ’ weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
~ 12 Lz()* ! 86 STO-RGB-W-CT01 0,140 Kg 36 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de entrada  Tipo de méaxima de salida salida Tipo tira LED
y salida regulacion
\ mA A 12v 24v
RGB (3CH) Touch Panel
STO-RGB-W-CTO1 9955916 12-24 PWM 4x5 240 W 480 W RGBW (4CH) Panel Tactil
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
4 custom scenes: ON / OFF
Long press to save Encendido / Apagado
scebe, short press __|
for recall
4 memorias:
Presion larga para
memorizar, presién | Colour selection dial
corta para cambiar a > Dial de seleccion Controller
valores memorizados de color 0 g Controlador

OUTPUT
EEREIEE]

y -

| Colour running mode: [
Short press to start or

pause colour running

mode, long press to

adjust speed

Modo cambio de

Brightness
Intensidad de luz

Short press to choose R, G, B, color: -y o

W colour

Long press to dim R,GBW Presion corta para 5 D D D
i detener o activar. LN +

brightness selection dial

Presion corta para elegir el color Presi6n larga para LED Driver RGBW Strip
R, G BW gzrg:m:z velocidad Fuente de Alimentacién LED Tira RGBW
Presion larga para regular la
intensidad de R, G, By W OUTPUT
L J
®)
Note: if an RGB LED strip is connected, W button won't have any effect |L]—@U—@ H Leave without wire

Nota: Si se conecta a una tira LED RGB el botén W no tendré ninguna funcion Dejar sin conector

: 000

RGB Strip
Tira RGB
N
o
Cce PWM :
—
©
o
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12-24-36V DC

PUSH SYSTEM

SO

RGBW

DIM T™W RGB

LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

- - -]
o s

,4-#'-.\': 5 L #Q“-r 2 .-'F.‘I:.M ',-_,"{“*
h% ﬁ"/ K k>

SPU-DIM-CO1  SPU-DIM-C02 SPU-RGB-CO1 SPU-TW-CO1
- HOW DOES IT WORK? ¢QUE HACE?
U"‘ PUSH SYSTEM can control LEDs with El sistema PUSH SYSTEM permite
—_— = \ f standard or RF mechanism push controlar LEDs con pulsadores
P —— —_— switches. estandar o mecanismos de RF.
SPU-DIM-R02 SPU-DIM-RO3 SPU-RGB-RO1 SPU-DIM-RO1 It can work in four different ways: Puede ser controlado de cuatro
maneras diferentes:
1. With one or more standar push switches 2. With RF Switches
Con uno o varios pulsadores estandar Con Mecanismos RF
Short press: ON/OFF SPU-DIM-R02  SPU-DIM-R03 ~ SPU-RGB-R01  SPU-DIM-R01
Long press: dimming
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF w
Pulsacion larga: regulacion v‘
2 2 = &
- _———— - em e
® SPU-DIM-CO1 ® ® SPU-DIM-CO1 ®
SPU-DIM-C02 LED Strip SPU-RGB-CO01 LED Strip
- SPU-RGB-C01 Tira LED - SPU-TW-CO1 Tira LED
L @ = ® P -TW— 1 o L ® @ + e
N = | LED Driver | = SPU co : @l @l N + | LED Driver | « - @ @
3. Push Switches + RF Switches 4.0-10V; 1-10V
Pulsadores + Mecanismos RF
Signal 0-10V ; 1-10V
Serial 0-10V ; 1-10V
PUSH PUSH }' \*
= = NN o
@ | SPU-DIM-C02 ®
LED Strip
- [ - e Tira LED
@ SPU-DIM-C01 ® L d em . - @m@
SPU-RGB-C01 LED Strip N « | LED Driver | « -
- SPU-TW-CO1 Tira LED
. d . e
N + | LED Driver | « -

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Input - Output voltage
Tensiones de entrada y salida

Control signal
Tipo de regulacion

Max output current
Intensidad méaxima de salida

Compatible with
Compatible con

Control made by
Control a través de

\% mA A
18 Push switch / RF Switch / 0-10V / 1-10V
12-24-36 PWM s DIM, TW, RGB, RGBW Pulsador / Mecanismo RF / 0-10V / 1-10V

Model selection chart / Tabla de seleccion de modelos

Type of strip Channels Wires Controller Control Output
Tipo de tira Canales Cables Controlador Control Salidas

(D single colour Strip / Tira Monocolor 1 2 SPU-DIM-CO1 / SPU-DIM-C02 PUSH O o oV 1x8A/1x8A
(0D LED Strip TW® and TWD / Tira LED TW® y TWD 2 3 SPU-TW-CO1 PUSH + RF 4x5A
a RGB LED Strip / Tira LED RGB 3 4 SPU-RGB-C01 PUSH + RF 3x5A
: " SPU-DIM-CO1 + PUSH + RF 1x8A
ao RGBW LED Strip / Tira LED RGBW 4 5 SPU-RGB-COL PUSH + RF 3% 5A

*TW (Tuneable White) LED strip / TW (Blanco Dinamico) Tira LED

c€ = RF PWM
A
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SPU-DIM-CO1

PUSH SYSTEM
LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

12-24-36V DC

STO-DIM-CO1 can control single colour LED
strips from a standard push switch from any
manufacturer. LED strips can be controlled
keeping the same kind of switches as the rest
of the installation.

It can also be controlled with the RF SPU
switches. These switches are wireless, work
with a 3-year-life battery and are very easy to
install: just screw or stick in any surface.

Controller can be managed by several push
switches (see wiring diagram) and up to 8 RF
SPU switches at the same time. It can work
with two control systems (standard switches
or RF switches) simultaneously or only with
one of them.

[

Additional information on www.elt.es/en

DIM

El controlador SPU-DIM-CO1 permite controlar
la iluminacién de una tira LED monocolor desde
un pulsador estandar de cualquier fabricante.
Pueden controlarse las tiras LED manteniendo
la misma familia de mecanismos que en el resto
de la instalacion en la que se integre.

También puede controlarse con los
mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
cables de instalacion muy sencilla, pegar o
atornillar y que funcionan con pila de 3 afios de
duracion. Permite controlar los LEDs fijando el
mecanismo en cualquier superficie.

El controlador puede ser gobernado por varios
pulsadores (ver esquema de conexion) y hasta 8
mecanismos RF SPU a la vez. Puede funcionar
con los dos sistemas de control de manera
simultanea (pulsador conectado por cable y
mecanismos RF) o s6lo con uno de ellos.

Mas informacion en www.elt.es

o

| —@35 oM Logistical data / Datos logisticos
I Net unit Units per
weight box
92 Pesoneto  Unidades
unitario por caja
T 97
SPU-DIM-CO01 0,060 Kg 160 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de méxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacion
\ mA A 12v 24V 36V
SPU-DIM-CO1 9955001  12-24-36 PWM 1x8 96w 102w 288w MONOC.  Standard push switch and/or RF Switch

DIM (1CH) Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches
Con uno o varios pulsadores estandar

Short press: ON/OFF

Long press: dimming
Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacién larga: regulacion

PUSH PUSH

®

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

zr

B

2. With RF Switches / Con Mecanismos RF

SPU-DIM-R02 SPU-DIM-R03 SPU-RGB-R01 SPU-DIM-R01
2 &
2 < = &

=

S
(2] sPu-DIM-CO01 ®
2
Jusonm |
LED Driver
)

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

zr

3. Push Switches + RF Switches
Pulsadores + Mecanismos RF

PUSH PUSH }' \ @
&

- —----- - — -

o o et f4—:

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

7 em
N « | LED Driver

4. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF
Long press: Dimming
PUSH Pulsacion corta: ON/OFF

Short press: ON/OFF.
Rotation: Dim
Pulsacion Corta: ON/OFF.

)l

Pulsacioén larga: Regulacién Rotacion: Regulacion

Short Press: ON.
Long Press: Dim Up

Pulsacién Corta: Encendido. i\r/sjlf ;Or:(;;v;
~————Pulsacion Larga, Regulacion: —® P
controllers

incremento del nivel de luz .

™\__ Short Press: OFF. P — =

Long Press: Dim Down
Pulsacién Corta: Apagado.

Pulsacion Larga, Regulacion:
disminucién del nivel de luz

Valido para dos
controladores
independientes

el
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SPU-DIM-C02

PUSH SYSTEM

12-24-36V DC

LED Controller for standard push switch or 0-10V/1-10V signals
Controlador LED para pulsadores estandar o sefiales 0-10V/1-10V

SPU-DIM-CO02 can control single colour LED
strips from a standard push switch or from a
0-10V or 1-10V from any manufacturer.

The controller can be connected to one or
more push switches (check wiring diagram) or
with 0-10V or 1-10V signals.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

El controlador SPU-DIM-C02 permite controlar la
iluminacién de una tira LED monocolor desde un
pulsador estandar, o cualquier sistema 0-10V 6
1-10V de cualquier fabricante.

El controlador puede ser gobernado por uno o
varios pulsadores (ver esquema de conexion) o
sefiales 0-10V 6 1-10V.

Mas informacién en www.elt.es

~
®e—t @
] | —035 oM Logistical data / Datos logisticos
! Net unit Units per
weight box
| 92 Pesoneto  Unidades
unitario por caja
97
SPU-DIM-C02 0,060 Kg 160 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output Max output power LED Control made by
Voltage signal current Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de Intensidad salida Tipo tira
entraday salida regulacién maéxima de salida LED
\ mA A 12v 24V 36V
SPU-DIM-C02 9955903  12-2436 PWM 1x8 96w 192w 28gw MONOC  Standard push switch or 0-10V/1-10V signal

DIM (1CH)

Pulsador estandar o sefial 0-10V/1-10V

Control modes / Modos de control

1. With one or more standar push switches
Con uno o varios pulsadores estandar

Short press: ON/OFF
Long press: dimming
Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion

PUSH PUSH

2] sPU-DIM-C02| @

2 em
LED Driver
M

[ |

Tira

zr-

Single colour LED Strip

6

LED Monocolor

zr

2. With 0-10V or 1-10V signal
Con sefial 0-10V 6 1-10V

Signal 0-10V ; 1-10V
Senal 0-10V ; 1-10V

SPU-DIM-C02| @

er

[ ]

Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

LED Driver !
)

Accessories / Accesorios

eBLUE 0-10V / DALI Pag. 68

ce = PWM
[
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SPU-TW-CO1

PUSH SYSTEM

12-24-36V DC

LED Controller for standard push switch and/or remote control
Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

SPU-TW-CO1 can control TW (Tuneable White)
LED strips from a standard push switch from
any manufacturer, keeping the same kind of
switches than for the rest of the installation.

Also could be used our RF SPU switches,
wireless switches with a very quick and easy
installation: just screw or glue to a surface.
Work with a 3-year-life battery.

Controller can be managed with one or many
push switches (see wiring diagram) and up to
8 RF SPU switches at the same time. Can work
both controls systems (standard switches or
RF switches) simuntaneously or only with one
of them.

W

El controlador SPU-TW-CO1 permite controlar
lailuminacién de una tira LED TW (Blanco
Dinamico) desde un pulsador estandar de
cualquier fabricante, manteniendo la misma
familia de mecanismos que en el resto de la
instalacion.

También puede controlarse con los
mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
cables de instalacion muy sencilla, pegar o
atornillar y que funcionan con pila de 3 afios de
duracion.

El controlador puede ser gobernado por uno o
varios pulsadores (ver esquema de conexion)
y hasta 8 mecanismos RF SPU a la vez. Puede

funcionar con los dos sistemas de control de
i manera simultanea (pulsador conectado por

20 cable y mecanismos RF) o sélo con uno de
ellos.

Additional information on www.elt.es/en

Mas informacion en www.elt.es

® ® &, 46
\ Logistical data / Datos logisticos
f 170 Net unit Units per
178 weight box

Pesoneto  Unidades

unitario por caja

SPU-TW-CO01 0,120 Kg 100 uds.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia maxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de méxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacion
% mA A 12v 24v 36V

SPU-TW-CO1 9955904  12-24-36 PWM x5 240W 480W 720W  Tw(cH)  Standad push switch and/or RF Switch

Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches 2. With RF Switches / Con Mecanismos RF
Con uno o varios pulsadores estandar
Short press: ON/OFF
Long press: dimming SPU-RGB-R01
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacion larga: regulacion _._I
—
=
e
- - —— - - e
@ SPU-TW-CO01 ®
® SPU-TW-CO01 e TW LED Strip
TW LED Strip Tira LED TW
Tira LED TW o =
d e R o N . ; . D D
L N « | LED Di ®
N s | LED Driver | « D D rver
3. Push Switches + RF Switches 4. Functions / Funcionamiento
Pulsadores + Mecanismos RF Short press: ON/OFF.
47Long press: Dim / Colour temperature change.
PUSH Double short press: Long press function change.
Dim—Colour change—Dim.
PUSH PUSH 2 SPU-RGE-RO1 Pulsacion corta: ON/OFF.
t Pulsacién larga: Regulacién / Cambio de temperatura de color.
Doble pulsacion corta: Cambio de funcion de pulsacion larga.
‘\\:/// Regulacién—Cambio color—Regula.
Short press: ON/OFF.
-- -—-- - e " __Long press: Dim / Colour temperature change.
® SPU-TW-C01 ® E Double short press: Rotation function change.
TW LED Strip Long press: White light 100% brightness.
Tira LED TW — Pulsacion corta: ON/OFF.
N o ewm N o SPU-RGB-RO1 Pulsacion larga: Regulacion / Cambio de temperatura de color.
N « | LED Driver | « D D Doble pulsacion corta: Cambio de funcion de la rotacion.
Pulsacion larga: Color blanco 100% de luz.

RF PWM
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SPU-RGB-CO1

PUSH SYSTEM

LED Controller for standard push switch and/or remote control

12-24-36V DC

RGB

Controlador LED para pulsadores estandar y/o mando a distancia

t

P q 20
—

® N’E@\é 4‘6
i

SPU-RGB-CO01 can control RGB LED strips
from a standard push switch from any
manufacturer, keeping the same kind of
switches than for the rest of the installation.

Also could be used our RF SPU switches,
wireless switches with a very quick and easy
installation: just screw or glue to a surface.
Work with a 3-year-life battery.

Controller can be managed with one or many
push switches (see wiring diagram) and up to
8 RF SPU switches at the same time. Can work
both controls systems (standard switches or
RF switches) simuntaneously or only with one
of them.

Additional information on www.elt.es/en

El controlador SPU-RGB-C01 permite controlar
la iluminacién de una tira LED RGB desde un
pulsador estandar de cualquier fabricante,
manteniendo la misma familia de mecanismos
que en el resto de la instalacion.

También puede controlarse con los
mecanismos RF SPU. Son mecanismos sin
cables de instalacién muy sencilla, pegar o
atornillar y que funcionan con pila de 3 afios de
duracién.

El controlador puede ser gobernado por uno o
varios pulsadores (ver esquema de conexion)
y hasta 8 mecanismos RF SPU a la vez. Puede
funcionar con los dos sistemas de control de
manera simultanea (pulsador conectado por
cable y mecanismos RF) o sélo con uno de
ellos.

Mas informacién en www.elt.es

Logistical data / Datos logisticos

170 Net unit Units per
| 178 weight box

Pesoneto  Unidades

unitario por caja

SPU-RGB-CO01 0,120 Kg 100 uds.

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input - Output Control Max output current Max output power LED Control made by
Voltage signal Intensidad Potencia méaxima de strip type Control a través de
Tensiones de Tipo de maxima de salida salida Tipo tira LED
entrada y salida regulacién
\Y% mA A 12v 24V 36V

SPU-RGB-CO1 9955902 122436 PWM 3x5 180W 360W 540W RGB(3cH) Standard push switch and/or RF Switch

Pulsador estandar y/o mecanismo RF

Functions and control modes / Modos de control y funcionamiento

1. With one or more standar push switches
Con uno o varios pulsadores estandar

zr

« | LED Driver | «

Short press: ON/OFF
Long press: dimming
PUSH PUSH Pulsacion corta: ON/OFF
Pulsacién larga: regulacion
-— - - em
® SPU-RGB-C01 ®
RGB LED Strip
Tira LED RGB . v e B
° em ° N = | LED Driver | «

2. With RF Switches / Con Mecanismos RF

SPU-RGB-R01

5 ( “\__/

® SPU-RGB-C01 ®

RGB LED Strip
Tira LED RGB

3. Push Switches + RF Switches
Pulsadores + Mecanismos RF

PUSH
PUSH PUSH ! SPU-RGB-RO1
=
- R - em
® SPU-RGB-C01 @
RGB LED Strip
Tira LED RGB
d e B - SPU-RGB-ROL
L
N « | LED Driver | « D D

4. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF.

Long press: Dim / Colour change.

Double short press: Long press function change.
Dim—Colour change—Dim.

Pulsacién corta: ON/OFF.

Pulsacién larga: Regulacién / Cambio de color.

Doble pulsacion corta: Cambio de funcién de pulsacion larga.
Regulaciéon—Cambio color—Regula.

Short press: ON/OFF.

Long press: Dim / Colour change.

Double short press: Rotation function change.

Long press: White light 100% brightness.

Pulsacién corta: ON/OFF.

Pulsacién larga: Regulacién / Cambio de color.

Doble pulsacién corta: Cambio de funcién de la rotacion.
Pulsacién larga: Color blanco 100% de luz.

c€ = RF PWM
A

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.3 SISTEMAS DE CONTROL

etk



SPU-DIM-RO1

3v DC

PUSH SYSTEM
RF Switch
Mecanismo RF

Small and versatile RF switch which allows to
swicth ON/OFF and dim a single colour LED
strip.

Can be easily fixed to a wall with screws or
sticked (double side tape included). Also
comes with a small magnet to be fixed easily
on metalic surfaces.

Its small size allows to take it in a pocket as a
remote control.

It's powered with a long life CR2025 battery.
Fixing: Screw / magnet.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

Mecanismo RF pequefio y versatil que permite
encender, apagar y regular una instalacién de
tira LED monocolor.

Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
o pegado (cinta de doble cara incluida). También
lleva un iman para fijarse con facilidad en
superficies metdlicas.

Su reducido tamafo permite que pueda ser
llevado en un bolsillo como mando a distancia.

Est4 alimentado por una pila de tipo CR2025 de
larga duracion.

Fijacién: Tornillos / iman.

Mas informacion en www.elt.es

Logistical data / Datos logisticos

__________________ Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
itari )
3] 1 2385 unitario por caja
SPU-DIM-RO1 0,020 Kg 200 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls) / Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
SPU-DIM-RO1 9955905 CR2025 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-CO1
3V battery / pila

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

1. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF
Long press: dimming
Pulsacién corta: ON/OFF =
Pulsacién larga: regulacion } L

2. Fixing / Fijacion

A -Screws (included)
0 Tomillos (incluidos)

B -With magnet
Con iman

R

Magnet / Iman

ap

-~
[

SYST./ SIST.
CONTROL

(11}
=
z
=
)
=z
o
(&)

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

4. Match to controller / Sincronizacion del controlador
A-

3. Controller compatible with / Controlador compatible

SPU-DIM-CO1 elr’

sites

Short press learning key
Pulsacion corta en boton “Learning Key”

B- Lessthan 3 sec

En menos de 3 seg Short press

g Pulsacion corta

SPU-RGB-RO1

C-  LEDs blink—Mach succesful!
LEDs parpadean— jAsociacién correcta!

0617-03
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

e 3vDC P
2 - -
2 2 DIM
[
03
>
%3 PUSH SYSTEM
w RF Switch
z .
&= Mecanismo RF
292
4
o)
= © RF switch finished in ultra high strength Mecanismo RF con acabado en cristal templado
tempered glass. Allows to swicth ON/OFF and de alta resistencia. Permite encender, apagar y
E - dim a single colour LED strip. Available for one regular una instalacion de tira LED monocolor.
s g zone control (RO2) or two (RO3). Esta disponible para controlar una zona (R02) o
25 Can be easily fixed to a wall with screws or dos (RO3).
8 9 sticked (screw and adhesive included). Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
—_— — One controller could be managed by 8 o pegado (tornillos y adhesivo incluidos).
different switches, making the system ideal for Un mismo controlador puede ser controlado por
e multiway switching. hasta 8 mecanismos por lo que es un sustituto
SPU-DIM-R02 SPU-DIM-RO3 Its powered with a long life CR2430 battery. ideal a los mecanismos conmutados.
Fixing: Screw / adhesive. Esta alimentado por una pila de tipo CR2430 de
larga duracion.
- Fijacion: Tornillos / adhesivo.
Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es
86
o o
= Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
L weight box
Pesoneto  Unidades
—| 145 |~ | 86 | unitario por caja
SPU-DIM-R02/03 0,120 Kg 36 uds.

Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED (without walls)/ Alcance Compatible con
operacion max. interior (sin paredes)
Mhz m
SPU-DIM-R02 9955906 CR2430 3V battery / pila 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-CO1
SPU-DIM-R03 9955907 CR2430 3V battery / pila 434/868/915 DIM (1CH) 30 SPU-DIM-CO1

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

1. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF

< Long press: Dimming L
Pulsacion corta: ON/OFF E
Pulsacioén larga: Regulacion

PUSH

Pulsacién

Short Press: ON.

Long Press: Dim Up

Pulsacién Corta: Encendido.
~——Pylsacion Larga, Regulacion: ——%=

incremento del nivel de luz

—‘._\ Short Press: OFF.

Long Press: Dim Down

Pulsacion Corta: Apagado.

Pulsacion Larga, Regulacion:
disminucion del nivel de luz

Short press: ON/OFF.
Rotation: Dim

Rotacion: Regulacion

Valid for two

independent
<« controllers
Valido para dos
controladores
independientes

2. Fixing / Fijacion

Corta: ON/OFF.

4. Match to controller / Sincronizacién del controlador
A-

3. Controller compatible with / Controlador compatible

SPU-DIM-CO1 e’
Short press learning key
Pulsacién corta en boton “Learning Key”

B- Lessthan 3 sec
En menos de 3 seg '

Short press
Pulsacion corta

SPU-RGB-RO1
SPU-DIM-CO1 C-  LEDs blink—Mach succesful!
LEDs parpadean— jAsociacién correcta!

c€ = RF PWM
62 ()

0617-02
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SPU-RGB-RO0O1

PUSH SYSTEM
RF Switch
Mecanismo RF

3vDC

RF switch finished in ultra high strength
tempered glass. Allows to swicth ON/OFF and
control a single colour, Tuneable White (TW,
2CH) or RGB LED strip (3CH).

Can be easily fixed to a wall with screws or
sticked (screw and adhesive included).

One controller could be managed by 8
different switches, making the system ideal for
multiway switching.

It's powered with a long life CR2430 battery.
Fixing: Screw / adhesive.

Additional information on www.elt.es/en

DIM W RGB

Mecanismo RF con acabado en cristal templado
de alta resistencia. Permite encender, apagar y
controlar una instalacion de tira LED monocolor,
de Blanco Dindmico (TW, 2CH) o RGB (3CH).

Puede ser fijado a una pared mediante tornillos
o pegado (tornillos y adhesivo incluidos).

Un mismo controlador puede ser controlado por
hasta 8 mecanismos por lo que es un sustituto
ideal a los mecanismos conmutados.

Est4 alimentado por una pila de tipo CR2430 de
larga duracion.

Fijacién: Tornillos / adhesivo.

Mas informacion en www.elt.es

Logistical data / Datos logisticos

L] Net unit Units per
— weight box
Pesoneto  Unidades
za 86 unitario por caja
SPU-RGB-RO1 0,120 Kg 36 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Powered by Operation frecuency LED strip type Max. Range indoor (without Compatible with
Alimentacion Frecuencia de Tipo de tira LED walls)/ Alcance max. interior Compatible con
operacion (sin paredes)
Mhz m
SPU-RGB-RO1 9955908 CR2430 868 W ((zlccﬁ)) 30 SPUTW.COL
3V battery / pila RGB (3CH) SPU-RGB-CO1

Functions and installation / Funcionamiento e instalacion

1. Functions / Funcionamiento

Short press: ON/OFF.

Pulsacién corta: ON/OFF.

regulacién / Cambio color

| Rotation: Dim / Colour change

E Double short press: Switch rotation function DIM / Colour change
Rotacioén: Regulacion intensidad de luz /Cambio de tono de color
Doble pulsacién corta: Cambio de funcién de la rotacion de

2. Fixing / Fijacion

SPU-RGB-CO1

3. Controller compatible with / Controlador compatible

SPU-TW-CO1

SPU-DIM-CO1

4. Match to controller / Sincronizacion del controlador

(I3 Puisacion corta

Short press
learning key K

SPU-TW-CO1 e 3
SPU-RGB-CO1 wates

en boton ( 7

“Learning Key”

B-  Less than 3 sec.

En menos de 3 seg Short press
I—— Pulsacién corta

C-  LEDs blink—Mach succesful!

LEDs parpadean— jAsociacion correctal

RF PWM

el
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DAL-MULTI-CO1

12-36V DC

Digital dimmer, 4 digital addresses, 4 channels
Digital dimmer, 4 direcciones digitales, 4 canales

@ 4,2

156

166

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

This device allows to control LED strips from
any control system compatible with DALI
protocol. Only needs a connexion to the DALI
bus and assign the device the DALI address to
control the strips.

Controls LED strips of any kind: single colour,
TW, RGB & RGBW from a DALI system.

Includes screen and buttons to see and assign
easily the DALI address and select the LED
strip type.

The same model can work with the 4 types of

LED strip:

- 1 Channel - For single colour LED strips. Each
channel has a current output of 5A.

- 2 Channels - TW (Tuneable White) LED strips.
Two terminals for cold white and another two
for warm white. 5A per channel.

- 3 Channels - RGB LED strips. 1 terminal for
each channel: R, G, B 5A per channel.

- 4 Channels - RGBW LED strips. 1 terminal for
each channel: R, G, B, W 5A per channel.

0-100% dimming range via logarithmic curve.

Additional information on www.elt.es/en

SO

RGBW

DIM T™W RGB

Permite la regulacion de tiras LED desde
cualquier sistema de control compatible con
protocolo DALI. Sélo necesita conexion al bus
DALl y asignar al controlador la direccién DALI
desde la que se hara el control de las tiras.

Control de cualquier tipo de tira LED:
monocolor, TW, RGB y RGBW desde un
sistema de control DALI.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direccion DALI y seleccionar tipo
de tira conectada.

El mismo modelo es valido para los 4 tipos
de tira:
- 1 Canal - Para tiras LED monocolor. Cada
canal de salida tiene una capacidad de 5A.
- 2 Canales - Tiras LED TW (Blanco
Dinédmico). 2 terminales son para blanco frio
y otros dos para calido. 5A por canal.
- 3 Canales - Tiras LED RGB . 1 terminal para
cada canal: R, G, B 5A por canal.
- 4 Canales - Tiras LED RGBW. 1 terminal para
cada canal: R, G, B, W 5A por canal.

0-100% rango de regulacién segun curva
logaritmica.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal  Max Output current Max Output Power LED strip Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima Potencia méaxima de salida type by / Control a
vde regulacion de salida 1oy oav 6V Tipo tira LED través de
240W  480W 720 W DIM, TW,
DAL-MULTI-CO1 9955917 12-24-36 PWM 4ch x 5A (4x60) (4x120) (4x180) RGB,RGBW DALI
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
o unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI Pag. 68 DAL-MULTI-CO1 0,120 Kg 100 uds.
Connection diagram / Esquema de conexion
[0 em R
L o—— =
No—® LED driver @
W
Single colour LED Strip RGBW LED Strip
DALI ﬂ 0 Tira LED Monocolor Tira LED RGBW
S =+ e
Master i 5] g f D“‘D
IL_Ft 0°0 O =
i ehislie
—£'0"0 @
TW LED Strip RGB LED Strip
Tira LED TW Tira LED RGB

(€O
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DAL-MULTI-C02

12-36V DC

Digital dimmer, 1 digital address, 4 channels
Digital dimmer, 1 direccion digital, 4 canales

242+

156
166

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

This device allows to control LED strips from
any control system compatible with DALI
protocol. Only needs a connexion to the DALI
bus and assign the device the DALI address to
control the strips.

Control of LED single colour strips.

Includes screen and buttons to see and assign
easily the DALI address.

The same model works from 1 to 4 channel
synchronously. Each channel has a current
output of 5A.

0-100% dimming range via logarithmic curve.

Additional information on www.elt.es/en

DIM

Permite la regulacion de tiras LED desde
cualquier sistema de control compatible con
protocolo DALI. Sélo necesita conexion al bus
DALIy asignar al controlador la direccién DALI
desde la que se hara el control de las tiras.

Control de tiras LED monocolor.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direcciéon DALI.

El mismo modelo es valido para pilotar de 1 a
4 canales de forma sincrona. Cada canal de
salida tiene una capacidad de 5A.

0-100% rango de regulacién segun curva
logaritmica.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima  Potencia maxima de salida type by / Control a
vde regulacion de salida 1oV oav 36V Tipo tira LED través de
240 W  480W 720 W
DAL-MULTI-C02 9955921 12-24-36 PWM 4ch x 5A (4x60) (4x120) (4x180) DIM DALI
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos
- Net unit Units per
A weight box
P \\h Pesoneto  Unidades
o unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI Pag. 68 DAL-MULTI-C02 0,120 Kg 100 uds.
Connection diagram / Esquema de conexion
U
® elk ®
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N o——= LED driver -
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=

DALI ﬂ
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Single colour LED Strip
Tira LED Monocolor

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.3 SISTEMAS DE CONTROL

-~
[

SYST./ SIST.
CONTROL

w
=
Z
=
(2]
=z
o
O

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

0617-02

(o2}
al



1.3

’ T 1224V DC o|a]e
2 2 DIM T™W RGB RGBW
5 e
25
»n O
" DMX512 Decoders
- .
z 2 Decodificadores DMX512
O =
R%)
z
z5 ,
o 4 Output Channels. 4 Canales de salida.
o Includes screen and buttons to assign easily Incluye pantalla y botones para ver y asignar
<Z( m the DMX address. facilmente la direccion DMX.
o . . . .
% '1: Three different in/out DMX ports type: Tres tipos de puertos de entrada y salida DMX:
% 5’ - XLR-3R Port (Includes connectors IN/OUT). - Puerto XLR-3R (Incluye conectores IN/OUT).
o > -RJ45. - RJ45.
- Terminal block. - Bloque de conexiones para cable estandar.
Supports master or slave mode. Funciona en modo maestro o modo esclavo.
Available functions in master mode: Funciones disponibles en modo maestro con:
- 8 Colour change sequences. - 8 secuencias de cambio de color diferentes.
- 8 Fixed colours. - 8 colores fijos.
- 0-100% Dimming of each R G B W channel - Regulacion manual 0-100% de cada canal
which allows the selection of any colour. R G B W que permite seleccionar cualquier
color.
4‘1 Additional information on www.elt.es/en Mas informacién en www.elt.es
\-245
11 . P
{} 20 65 Logistical data / Datos logisticos
t
Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
143
157 DMX-MULTI-CO01 0,440 Kg 50 uds.
Technical characteristics / Caracteristicas técnicas
Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip  Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima Potencia méaxima de salida type / Tipo by / Control a
vde regulacion de salida 1oV 2av tira LED través de
TWICHX4A  TWICHX4OW TW2CHXOBW  DIM.TW
X X X L, TW,
DMX-MULTI-COT 9955919 12-24 PWM RGB3CHX4A  RGB3CHx48W RGB3CHx96W RGB, RGBW DMX
W 1CH x 12A W 1CH x 144W W 1CH x 288W
Functions / Funcionamiento Connection diagram / Esquema de conexion
XLR-3R IN/OUT Ports o
{} DMX512 {}
Decoder nee

(B o o) (]G
[k
Gl oata)
€ FE

Roris

RGBW LED Strip
Tira LED RGBW

[2 e . = o
RJ45 DMX IN/OUT Terminal Blocks DMX IN/OUT Lo—tm ) . e
No—® LED driver R
@ +

E‘ RGB LED Strip

olole Tira LED RGB

DMX adress/ program selection screen and buttons
Pantalla y botones para seleccion de direccion DMX o programa TW LED Strip

Tira LED TW
gxl Dst
gxl DemD

poeceon
-
poees =] : 070
Beeeesd
=]

DMX IN/OUT

XLR-3R RJ45
DMX MASTER DMX MASTER

Single colour LED Strip
Tira LED monocolor
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DMX Bus

DMX MASTER
GND - +

N
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DMX-MULTI-C02 ™

DMX512 Decoders
Decodificadores DMX512

Controls LED strips of any kind: single colour,
TW, RGB & RGBW from a DMX system.

Includes screen and buttons to see and assign
easily the DMX address and select the LED
strip type.

The same model can work with the 4 types of

LED strip:

- 1 Channel - For single colour LED strips. Each
terminal has a current output of 5A.

- 2 Channels - TW (Tuneable White) LED strips.
Two terminals for cold white and another two

. for warm white. 5A per terminal.

i - 3 Channels - RGB LED strips . 1 terminal for
each channel: R, G, B 5A per terminal.

- 4 Channels - RGBW LED strips. 1 terminal for

t each channel: R, G, B 5A per terminal.
/ \ 23 Allows the selection of PWM frequency
between 1500 Hz and 200Hz and the dimming
-1 curve: logarithmic or linear.
@42 { -
[j h 54 Additional information on www.elt.es/en

156
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Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

DIM W RGB RGBW

Control de cualquier tipo de tira LED:
monocolor, TW, RGB y RGBW desde un
sistema de control DMX.

Incluye pantalla y botones para ver y asignar
facilmente la direcciéon DMX y seleccionar tipo
de tira conectada.

El mismo modelo es valido para los 4 tipos
de tira:
-1 Canal - Para tiras LED monocolor. Cada

terminal de salida tiene una capacidad de 5A.

-2 Canales - Tiras LED TW (Blanco Dindmico).
2 terminales son para blanco frio y otros dos
para célido. 5A por terminal.

- 3 Canales - Tiras LED RGB . 1 terminal para
cada canal: R, G, B 5A por terminal.

- 4 Canales - Tiras LED RGBW. 1 terminal para
cada canal: R, G, B, W 5A por terminal.

Permite seleccionar la frecuencia PWM
entre 1500 Hz y 200Hz asi como la curva de
regulacion logaritmica o lineal.

Més informacién en www.elt.es

Ref. No. Input / Output Voltage Control signal Max Output current Max Output Power LED strip  Control made
Tensiones de entrada y salida Tipo de Intensidad maxima  Potencia méxima de salida  type / Tipo by / Control a
regulacion de salida tira LED través de
vdc 12v 2av 36V
240 480 720 DIM, TW,
DMX-MULTI-C02 9955920 12-24-36 PWM 4ch x 5A (60/CH) (120/CH) (180/CH) RGB, RGBW DMX

Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per

weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
DMX-MULTI-C02 0,120 Kg 80 uds.

Connection diagram / Esquema de conexion

RGBW LED Strip
Tira LED RGBW
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J@ etk ®
Lo——m=
No——3® LED driver s
DMX Bus
GND + - 0y
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eBLUE 0-10V/DALI s

Bluetooth smart wireless control device for lighting control gears
Dispositivo inteligente de control inalambrico Bluetooth para fuentes auxiliares de iluminacion

SYST./ SIST.
CONTROL

i1}
=
z
=
)]
=z
o
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

R Wireless control device for LED, FLUO, HID
i@}}{ﬁ and halogen control gears with 0-10V, 1-10V
or DALI dimming interface. The control output
can be configured either as analog 0-10V
(1-10V) or digital stand-alone DALI control
interface.

W @
o IP20 equipment.
O ) auie
2 “L{& For built-in use.
L4 . U .
- 'z )
e B b Very small size for easy luminaire installation
o No need for additional new wiring, controllers
% % or external gateways.
ﬁ_*-lf( Wirelessly controllable with a smart device
- (smartphone, tablet...).

Intuitive and visual app for smartphones /
tablets. Available for free on Apple Store /
Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units/network).

@35 _ Configurable analog (0-10V) or digital (DALI
J:- ﬁi stand-alone) output. Default control mode:
- —T DALI stand-alone.

AN Easily implemented RGB and Tunable White
solutions.

H

Controllable switched mains output.

42,4 49,5 56,5 Use timers to turn on and off scene at
predetermined times.

Dimming and scenes control through standard

‘L AN ZIN on/off wall switches (SwS) and motion

SEensors.
= jl:— @ Cloud service that enhances user experience.

Device firmware can be updated over-the-air.

~——22,3 ——‘ 358
Max. terminal section area 0,75-1,5 mm?,

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

Dispositivo de control inaldmbrico para
fuentes auxiliares de iluminacién LED,
FLUO, HID y halégenas con interfaz 0-10V,
1-10V o DALLI. La salida de control puede ser
configurada tanto analégica 0-10V (1-10V)
como digital DALI stand-alone.

Equipo 1P20.
Equipo a incorporar.

Dimensiones muy reducidas para facilitar su
instalacion en luminarias.

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo ni cableado adicional.

Controlable de forma inalambrica a través
de un dispositivo inteligente (smartphone,
tablet...).

Visual e intuitiva app para smartphones /
tablets. Disponible gratuitamente en Apple
Store / Google Play.

Forma automaticamente una rapida y segura
red inalambrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid./red).

Salida configurable analdgica (0-10V) o digital
(DALI stand-alone). Modo de control por
defecto: DALI stand-alone.

Soluciones RGB y Tunable White de facil
implementacion.

Control de la salida de red conmutable.
Permite una programacion horaria de escenas.

Dimado y control de escenas mediante
interruptores de pared on/off (SwS) y
detectores de presencia convencionales.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
del usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inalambrica.

Seccién maxima en clemas: 0,75-1,5 mm?.

Mas informacién en www.elt.es

0617-02

Ref. No. Input Maximum 0-10V output / salida DALI output / salida Max. Operating Max. Operating
voltage current number frequencies temp. at temp.
Tension Intensidad Voltage Maximumsink/  Bus Shorcut of drivers  Frecuencias de  tc point Temp.
de méaxima range  source current voltage current  connected funcionamiento  Temp.  funcionamiento
entrada Rango Corriente Tensiéon Corriente en  NUmero max.
de maxima de bus cortocircuito max. de envolvente
tensiéon  suministrada/ drivers
absorbida conectados
Vac A Vdc mA Vdc mA GHz tc (°C) ta (°C)
eBLUE 0-10V / DALI 9953070 220-240 06 0-10 6 9-12 6 24..2483 70 -20...+50
Logistical data / Datos logisticos
Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
unitario por caja
eBLUE 0-10V / DALI 0,048 Kg 30 uds. Recommended for DALI or 0-10V control gears Recommended for 1-10V control gears
Recomendado para equipos DALI o 0-10V Recomendado para equipos 1-10V
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eBLUE MULTI4

12-24V DC

Bluetooth controllable 4 channels PWM dimmer
Regulador PWM de 4 canales controlable por Bluetooth

eplUe’ L)

Y Suen o sman x
o

18
—1 —\J
©
©
30

~—@35

+
/4
IV
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I 72,6

eBLUE MULTI4 is a Bluetooth controllable four
channel PWM dimmer for constant voltage
LED loads, such as LED strips and constant
voltage LED modules.

eBLUE MULTI4 can control up to four channels.

The maximum combined output current is
6A which can be freely divided between 1-4
channels.

Default control mode: RGBW.
1P20 equipment.
Very small size for easy installation.

Protected against overvoltage, overcurrent and
short circuit situations.

Wirelessly controllable with a smart device
(smartphone, tablet, .....).

Intuitive and visual app for smartphones /
tablets. Available for free on Apple Store /
Google Play.

Forms automatically a fast and secure
wireless mesh network with other eBLUE
devices (up to 127 units / network).

Use timers to turn on and off scene at
predefined times.

Cloud service that enhances user experience.
Device firmware can be updated over the air.
Max terminal section 0.75-1.5 mm?,

Additional information on www.elt.es/en

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

SO

DIM W RGB RGBW

eBLUE MULTI4 es un regulador PWM de cuatro
canales controlable por Bluetooth para cargas
LED de tensién constante, tales como tiras y
modulos LED de tensién constante.

eBLUE MULTI4 puede controlar hasta cuatro
canales. La corriente de salida méaxima es 6A,
la cual puede ser dividida liboremente entre 1-4
canales.

Modo de control por defecto: RGBW.

Equipo IP20.

Dimensiones muy reducidas para facilitar su
instalacion.

Protegido contra sobrevoltages, sobre
corriente y cortocircuitos.

Controlable de forma inalambrica a través

de un dispositivo inteligente (smartphones /
tablets, ....).

Visual e intuitiva app para smartphones /
tablets. Disponible gratuitamente en Apple
Store / Google Play.

Forma automaticamente una rapida y segura
red inalambrica de malla con otras unidades
eBLUE (hasta 127 unid / red).

Permite una programacion horaria de escenas.

Servicio en la nube que mejora la experiencia
del usuario.

El firmware del dispositivo puede ser
actualizado en funcionamiento de manera
inalambrica.

Seccion maxima en clemas 0,75-1,5 mm?2.

Mas informacion en www.elt.es

Ref. No. Input / output Control Max. output current ~ Max output power Max. temp. at tc Operating temp. LED strip
voltage / Tensiones signal Intensidad Potencia maxima  point / Temp.max. Temp. type / Tipo
de entrada y salida Tipo de méaxima de salida de salida envolvente funcionamiento tira LED
vdc regulacion A 12v 24v tc (°C) ta (°C)

DIM, TW,
eBLUE MULTI4 9953074 12-24 PWM 6 W 144W +75 -20... +45 RGB. RGBW
Accessories / Accesorios Logistical data / Datos logisticos

Net unit Units per
weight box
Pesoneto  Unidades
DIM-A01 Pag. 42 unitario por caja
i
- y eBLUE MULTI4 0,023 Kg 30 uds.
& DIM-A02 Pag. 43
FLE
-
\ MULTI-A01 Pag. 44

Connection diagram / Esquema de conexion
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Tira LED RGBW
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eBLUE X-SWITCH

Bluetooth smart wireless switch
Interruptor inalambrico inteligente Bluetooth

SYST./ SIST.
CONTROL
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TENSION

eBLUE X- SWITCH is a wireless user interface that
brings huge flexibility to interior design.

Equipped with magnets for easy attachment to a
mounting bracket (included).

Control the brightness, color and color
temperature via Bluetooth.

Smooth diming and scenes control.

Forms automatically a fast and secure wireless
mesh network with other eBLUE devices (up to
127 units/network).

No need for additional new wiring, controllers or
external gateways.

Wirelessly configurable with a smart device
(smartphone, tablet...).

Intuitive and visual app for smartphones / tablets.

eplue”

S Suteh o smart

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados Available for free on Apple Store /Google Play.
Cloud service that enhances user experience.
D . Firmware can be updated over-the-air.
White Black
Blanco Negro
/ \ Additional information on www.elt.es/en
1
90
*| 12 = 90

Technical characteristics / Caracteristicas técnicas

eBLUE X- SWITCH es una interfaz de usuario
inalambrica que otorga una enorme flexibilidad
para el disefio de interiores.

Equipado con imanes para una facil fijacion al
soporte de pared (incluido).

Controla el nivel de luz, color y temperatura de
color a través de Bluetooth.

Suave control de la regulacion y escenas.

Forma automaticamente una rapida y segura red
inaldmbrica de malla con otras unidades eBLUE
(hasta 127 unid/red).

No se necesita ningun dispositivo de enlace
externo, ni cableado adicional.

Configurable de forma inaldmbrica a través de un
dispositivo inteligente (smartphone, tablet, ...).
Visual e intuitiva app para smartphones / tablets.
Disponible gratuitamente en Apple Store / Google
Play.

Servicio en la nube que mejora la experiencia del
usuario.

El firmware del dispositivo puede ser actualizado
en funcionamiento de manera inalambrica.

Mas informacién en www.elt.es

Ref. No. Powered by Battery lifetime Max. range indoor (without walls) Compatible with
Alimentacion Duracioén de la bateria Méximo rango interior (sin paredes) Compatible con
Vac Years / Afios m
eBLUE X-SWITCH WHITE 9953072 CR2430 . 60 eBLUE devices
eBLUE X-SWITCH BLACK ~ 9953073 3V battery / pila Dispositivos eBLUE

* Depending on usage / Dependiendo del uso

Logistical data / Datos logisticos Basic functions / Funciones basicas

Net unit Units per
weight box Preset button
Pesoneto  Unidades Botén
unitario por caja programador
eBLUE X-SWITCH 0,080 Kg 24 uds.
Dim down
Disminuir

Preset button
Botén
programador

The preset buttons of X-SWITCH can be configured via
the Casambi app. A light indicates the selected preset .

Dim up, Dim down:
- Smooth dimming of last chosen preset.

Multipurpose buttons:
- Change of color temperature in steps of 25 Kelvin.
- Change of the indirect / direct ratio.

Preset buttons:

- Individual luminaire control.
- Group control.

- Control of all lamps.

N
S - Recall scenes.
2 - Recall animations.
o
70 ﬂ INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.3 CONTROL SYSTEMS
(o] SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.3 SISTEMAS DE CONTROL

Boton multifuncion

Multipurpose button
Botén multifuncion

Multipurpose button

Preset button
Boton
programador

Dim up
Aumentar

Preset button
Botén
programador

Los botones programadores del X-SWITCH pueden ser
configurados a través de la app Casambi. Una luz indica
el botén programador seleccionado.

Aumentar, Disminuir:
- Dimado progresivo de la Gltima programacion elegida.

Botones multifuncion:

- Cambio de la temperatura del color en pasos de 25
Kelvin.

- Cambio del ratio indirecto/directo.

Botones programadores:

- Control de una luminaria individual.
- Control de un grupo de luminarias.
- Control de todas las lamparas.

- Activar escenas.

- Activar animaciones.

~






DECORATIVE LIGHTING / CONSTANT VOLTAGE
ILUMINACION DECORATIVA / TENSION CONSTANTE

PROFILES rterries

84

SUP SUP MINI | SUP MIDI | SUP MAX | SUP IP SUP 2 SUP STEP | EMP EMP MIDI | EMP INDI | EMP PROF
Surface Surface Surface Surface Surface Surface Steps Recessed Recessed Recessed Recessed
LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips LED strips
up to 10mm | up to 10mm | up to 14mm | up to: up to 12mm | up to 10mm | up to 10mm | up to 10mm | up to 14mm | up to 10mm | up to 10mm

1x20mm

2x14mm

3x8mm

Superficie | Superficie | Superficie Superficie | Superficie | Superficie Escaleras Empotrado | Empotrado | Empotrado | Empotrado
Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED Tiras LED
hasta 10mm | hasta 10mm | hasta 14mm | hasta: hasta 12mm | hasta 10mm | hasta 10mm | hasta 10mm | hasta 14mm | hasta 10mm| hasta 10mm
1x20mm
2x14mm
3x8mm

etk
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EMP
SUELO

Recessed
floor

LED strips
up to 12mm

Empotrado
suelo

Tiras LED
hasta 12mm

~
Elz

RIN

Corners
LED strips
up to 10mm

Rincones
Tiras LED
hasta 10mm

RIN MIDI

Corners
LED strips
up to 14mm

Rincones
Tiras LED
hasta 14mm

RIN MAX

Corners
LED strips
up to:
1x20mm
2x14mm
3x8mm

Rincones
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x14mm
3x8mm

RIN 45

Corners
LED strips
up to 10mm

Rincones
Tiras LED
hasta 10mm

FIJ

Surface
fixing
accesorie
LED strips
up to 12mm

Superficie
accesorio
fijacion
Tiras LED
hasta 12mm

Hanger bar
LED strips
up to 20mm

Barra de
armario
Tiras LED
hasta 20mm

CIL MINI

For furniture
LED strips
up to 10mm

Especial
mobiliario
Tiras LED
hasta 10mm

G23

Hanging
Surface
LED strips
up to 20mm

Suspendido
Superficie
Tiras LED
hasta 20mm

G53

Hanging
LED strips
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Suspendido
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

G53 MINI

Hanging
LED strips
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Suspendido
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
3x10mm

G53 EMP

Recessed
LED strips
up to:
1x20mm
2x12mm
2x10mm

Empotrado
Tiras LED
hasta:
1x20mm
2x12mm
2x10mm
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33 SUP MINI

Surface
LED strips up to
31mm

Superficie
Tiras LED hasta
31mm

~
el.:

Surface
LED strips up to
31lmm

Superficie
Tiras LED hasta
31mm

33 SUP MAX

Surface
Power Suply up to
31 mm

Superficie
Fuentes de
Alimentacion
hasta 31 mm

33 SUP
LATERAL

Surface
LED strips up to
31lmm

Superficie
Tiras LED hasta
31mm

33EMP 1

Recessed
LED strips up to
31lmm

Empotrado
Tiras LED hasta
31mm

33 EMP TMAX

Recessed
LED strips up to
31mm

Empotrado
Tiras LED hasta
31mm

33 EMP 2

Recessed
LED strips up to
31lmm

Empotrado
Tiras LED hasta
31mm

33 EMP 2MAX

Recessed
LED strips up to
31lmm

Empotrado
Tiras LED hasta
31mm
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PROFILES / PERFILES

Profiles actual cross sections. 1:1 Scale
Secciones reales perfiles. Escala 1:1

T
A=zh

SUP

(More details on p. 78 / mas detalles en pag. 78)

tm*‘

™

7
~—10,4
12,2—

SUP MINI

(More details on p. 79 / mas detalles en pag. 79)

‘ 14,4 ‘
I y—

SUP MIDI

(More details on p. 80 / mas detalles en pag. 80)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

1

SUP MAX

(More details on p. 81 / mas detalles en pag. 81)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

178

’713,6 —»‘

173 —

SUP IP

(More details on p. 82 / mas detalles en pag. 82)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

SUP 2

(More details on p. 83 / mas detalles en pag. 83)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

i 40,5 i

SUP STEP

(More details on p. 84 / mas detalles en pag. 84)

k136
L184>

EMP

(More details on p. 85 / mas detalles en pag. 85)

| 28 |
"
X
AN ER]
144

22—

EMP MIDI

(More details on p. 86 / mas detalles en pag. 86)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

EMP INDI

(More details on p. 87 / mas detalles en pag. 87)

234
136

—104—

EMP PROF

(More details on p. 88 / mas detalles en pag. 88)

’*13,1—T
T’

13,7

12,2—=
15,8 —

EMP SUELO

(More details on p. 89 / mas detalles en pag. 89)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

73 26
70 95 7
16 30°

— v

|

RIN

(More details on p. 90 / mas detalles en pag. 90)

194
N
54

I

RIN MIDI

(More details on p. 91 / mas detalles en pag. 91)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

~ny
T /\ ’14\/> -

-

RIN MAX

(More details on p. 92 / mas detalles en pag. 92)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65
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PROFILES / PERFILES

Profiles actual cross sections. 1:1 Scale
Secciones reales perfiles. Escala 1:1

(More details on p. 93 / méas detalles en pag. 93)

RIN 45 FIJ

28
(More details on p. 94 / mas detalles en pag. 94) CIL

(More details on p. 95 / méas detalles en pag. 95)

’.10,4+‘
j

o7
{
-—10
-—13

CIL MINI

(More details on p. 96 / méas detalles en pag. 96)

hW,Sﬂ
R

251

G23

(More details on p. 98 / méas detalles en pag. 98)

G53

(More details on p. 99 / méas detalles en pag. 99)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

53 |

G53 MINI

(More details on p. 100 / mas detalles en pag. 100)

G53 EMP

(More details on p. 101 / mas detalles en pag. 101)
Compatible with IP65 eLED VECTRA strips
Compatible con tiras eLED VECTRA IP65

el
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LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

SURFACE
SUPERFICIE

SUP

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Aluminium profile for LED strips
LED

Perfil de aluminio para tiras

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP: Standard aluminium profile with 20 mm

section for surface installation.
Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 94).

- Direct (screwed or stuck).

SUP: Perfil de aluminio estandar con seccion
de 20 mm para instalar en superficie.
Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
- Directa (atornillado o pegado).

8 Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
1 we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.

eDEC DI- 135C-20: Frontal “Clic” insertion.
eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”

insertion.
Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

medida.
eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercién frontal “Clic” con
lente 60°.

Més informacién en www.elt.es

N

iR

=

]

Frosted
Semitransparente
T

Opal
Opal

Transparent
Transparente

60° Lens
Lentes 60°

Transparent
Transparente

7y B

]

|
\

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SU-20-A SU-20-B SU-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref. No. 9955222 9955223 9955224 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
Weight 0,244 0,244 0,266 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Peso s s s ) 3 ) ;) ) s
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas _SU- 9955227 " ] . Fixed mounting
eDEC TA-SU-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero plates / Placas de Clic-mounting for surface or recessed
t eDEC TA-SU-B B?agcﬁ?,\‘zezlﬁo 2 Ending thickness increases 8 2 montaje fijas eDEC IF?eS;:”rr?tmmenn. dSecdreZ\fv‘lsl;zgllL:Tt]:llng.
\‘3 eDEC TA-SU-W 9955229 tETzl:pr;g;:r%f;:f profile ‘ — PM-135-FI 9955244 2 Fijacion _mediante clicen insl_alacw_c’m en
White/Blanco tapa final aumenta la L superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
eDECTA-SU-S  gooo2sd longitud del perfl Recomendado 2-4 uds/m.
Holder / Soporte Union plate_g Clic-mounting for surface or recessed ins-
s, To install perpendiculary between two Placas de union tallation. Screws including. Strengthen with
N surfaces. Chrome finish. & eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
i '\‘-,_ eDEC SO-SU 9955248 2 permite la instalacion del perfil perpen- 9955246 1 para montary unir dos perfiles. Fijacion
dicular entre dos superficies. Acabado E DR I PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
cromado. o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Fllexible n‘llountir(;g Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
prﬁ:;sta/jsﬁng)lee installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
DE including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles DE . . .
£ eDEC 9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en V. eDEC 9955247 1 mgﬁgtélgmﬂﬁz-ggg:mrgfes
£ PM-135-FL superficie o empotrada. Fécil desinstala- ’ PM-135-M J
% cién. Tornillos incluidos. Recomendado
. A 24 uds/m. \
=)
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LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

SURFACE
SUPERFICIE

SUP MINI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES

7

s

12,2

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

1.k

(11}
=
z
=
)
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o
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP MINI: Aluminium profile with 12 mm
section for surface installation.

Mounting: Stick the LED strip into the included
aluminium heat sink plate and insert trough
the profile.

Fixing:
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SM-20: Lateral insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

E 3

=

O

Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente  Transparente

#

| | |

|| | | e
‘ (- X

&/

SUP MINTI: Perfil de aluminio con seccion de
12 mm para instalar en superficie.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SM-20: Insercion lateral.

Mas informacion en www.elt.es

eDE eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SM-20-A SM-20-B SM-20-W DI-SM-20-OP  DI-SM-20-FR  DI-SM-20-TR
Ref. No. 9955267 9955268 9955269 9955277 9955279 9955281
V\éeelggt 0,135 0,135 0,145 0,014 0,014 0,020
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas M- 9955272 N . . Flexible mounting
eDECTA-SM-G  Groy/Gris Without hole / Sin agujero plates / Placas de Clic-mounting for surface or recessed
eDEC TA-SM-B Bﬁ?:i?r\%ggsm Ending thickness increases 2 montaje flexible eDEC L?esctﬁllma:]zr;. dsezrez\f\;s |2§I/l$mg.
. 9955274 2 the length of the profile i 9955283 2 hecommende F e
eDEC TA-SM-W ¢ El espesor de la PM-SM-FL ijacién mediante clic en instalacion en
White/Blanco superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
9955275 tapa final aumenta fa » Recomendado 2-4 uds/m.
eDECTA-SM-S  gjjuer/plata longitud del perfil .
Holder / Soporte
To install perpendiculary between two
r - surfaces. Chrome finish.
1 eDEC SO-SM 9955282 2 permite la instalacion del perfil perpen-
dicular entre dos superficies. Acabado
cromado.

C€
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—_ SURFACE
U SUPERFICIE

SUP MIDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

LED STRIPS up to 14 mm
(P TIRAS LED hasta 14 mm

PROFILES
PERFILES

L
E
<
=
(2]
=z
o
O

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

SUP MIDI: Aluminium profile with 24 mm
section for surface installation.

SUP MIDI: Perfil de aluminio con seccién de
24 mm para instalar en superficie.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
9 we can make custom size.

_L eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C-20: Insercion frontal “Clic”.

Mas informacion en www.elt.es

Blue rectangle shows the space for the LED strip Additional information on www.elt.es/en

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil Covers / Difusores

i

Opal Frosted Transparent Opal
Opal Semitransparente  Transparente Opal

“y 1 R

-

Transparent
Transparente

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eD DEC
SD-20-A SD-20-B SD-20-W DI-175-20-OP DI-175-20-FR DI-175- 20 -TR DI- 175C 20 OP DI- 175C 20-TR
Ref.No. 9955201 9955202 9955203 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
Vreght 03310 0310 0340 0026 0027 0,040 0070 0070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-SD-G ?;?E 5/(259,2 Without hole / Sin agujero Cover / Difusor
eDEC TA-SD-B Ba\?:%&e(gro Ending thickness increases eDEC Rectangular white click cover
L 9955208 2 the length of the profile DI-230CR- 9095332? 1 Cubierta rectangular blanca. Fijacion
» eDEC TA-SD-W  \yhite/Blanco El espesor de la 20-0P pal/opal mediante click.
9955200 tapa final aumenta la
eDECTA-SD-S  gjjver/Plata longitud del perfil
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins- Endings / Tapas Without hole / Sin agujero
plates /. Placa_s de tallation. Easy uninstall. Screws including. With glue / Pegado
montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m.
9955220 2 Fijacion mediante clic en instalacion en 9955621 2 Ending thickness increases 2.
PM-175-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- the length of the profile il
% cion. Tornillos incluidos. Recomendado - El espesor de la tapa final
2-4 uds/m. aumentala longitud del perfil
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
- PM-175-FI 9986221 2 Fijacién mediante clic en instalacion en
€ superficie o0 empotrada. Tornillos inclui-
dos. Recomendado 2-4 uds/m.
[52)
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SUP MAX

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

LED STRIPS up to: 1x20 mm SURFACE
¥ TIRASLED hasta  2x14 mm U SUPERFICIE

3x8 mm

b

Finish / Acabados

*On request / Bajo pedido

O ]

(]

Anodized *Black anodized
Negro anodizado

Anodizado

*White painted
Pintado blanco

SUP MAX: Aluminium profile 32 mm section
for surface installation.

Fixing:

-Direct (screwed or stuck).

- With optional accessories (see table below).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SX-20: Lateral insertion.

SUP MAX: Perfil de aluminio 32 mm con
seccion para instalar en superficie.
Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

- Con accessorios opcionales (ver tabla
inferior).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a

=
N

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

medida.
eDEC DI-SX-20: Insercion lateral.

Mas informacion en www.elt.es

Blue rectangle shows the space for the LED strip Additional information on www.elt.es/en

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil Covers / Difusores
D . D Opal Frosted Transparent
Opal Semitransparente  Transparente

EC DEC

eDEC eDEC eDEC eDEC eD e
SX-20-A SX-20-B SX-20-W DI-SX-20-OP  DI-SX-20-FR  DI-SX-20-TR
Ref.No. 9955249 9955250 9955251 9955259 9955261 9955263
Vet 0438 0445 0465 0042 0,040 0,060
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas oy 9955254 ) . . Flexible mountin
9 P €DEC TA-SX-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero plates / Placas dg Clic-mounting for surface or recessed
E 9955255 " . . montaije flexible installation. Screws including.
eDECTA-SX-B  pack/Negro 2 :Er:\d:ng tmcl}ntiss |ncfn|aases 6.5 2[__ J eDEC ) Recommended 2-4 pcs/m.
DEC TA-SXW 9955256 Ele eng r?j ! e profile ~ PM-SX-FL 9955265 Fijacion mediante clic en instalacion en
€l oA White/Blanco . es%is‘lj fnant | superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
9955257 apa fina sumenta fa L 3 Recomendado 2-4 uds/m.

eDECTA-SX-S  gjer/Plata longitud del perfil

Holder / Soporte
To install perpendiculary between two
B % 2 surfaces. Chrome finish.
*w eDEC SO-SX 9955266 Permite la instalacion del perfil perpen-
dicular entre dos superficies. Acabado
cromado.

0617-02
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LED STRIPS up to 12 mm
TIRAS LED hasta 12 mm

SUP IP

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

SURFACE
SUPERFICIE

178

‘«—13,6 A‘

—173—=

Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Finish / Acabados

*On request / Bajo pedido

O n

[]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

SUP IP: Aluminium profile wich allows
inserting 12 mm LED strips.

Fixing:
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

SUP IP: Perfil de aluminio que permite la
insercion de tiras LED hasta 12 mm.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Mas informacion en www.elt.es

-

3

-

Frosted
Semitransparente
T

Opal
Opal

Transparent
Transparente

60° Lens
Lentes 60°

Transparent
Transparente

o —

]

L

|
1

- — e _ 1 — = |
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SI-20-A SI-20-B SI-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref. No. 9955295 9955296 9955297 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
V\éeeiggt 0,240 0,240 0,261 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-SI-G 96?95),5/222 Without hole / Sin agujero Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955301 plates / Placas de tallation. Easy uninstall. Screws including.
“ eDEC TA-SI-B Ending thickness increases 8 2 montaje flexible Recommended 2-4 pcs/m.
Black/Negro o T eDEC NS N " . .
e 9955302 the length of the profile PM-135-FL 9955245 2  Fijaciéon mediante clic en |pstalacwon en
r eDEC TA-SI-W  \ypite/Blanco El espesor de la - & 35 superficie o empotrada. Facil desinstala-
tapa final aumenta la % cién. Tornillos incluidos. Recomendado
eDEC TA-SI-S S?Iggr?gg?a longitud del perfil A 2-4 uds/m.

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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SUP 2

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Finish / Acabados

LED STRIPS up to 10 mm

P TIRAS LED hasta 10 mm

=
N

SURFACE
SUPERFICIE

PROFILES
PERFILES

L
=
z
=
)
=z
o
(&)

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

*On request / Bajo pedido

O ]

(]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

SUP 2: Aluminium profile for surface
installation. Provides light output in two
directions creating a decorative effect.
Mounting: Stick the LED strip into the included
aluminium heat sink plate and insert trough
the profile.

Fixing:
- With installation profile FIJ (see page 94).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SM-20: Lateral insertion.

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Additional information on www.elt.es/en

Profile / Perfil

0 M 0 gpa

Opal

Covers / Difusores

Frosted Transparent
Semitransparente  Transparente

I
|

|
L]

SUP 2: Perfil de aluminio para instalar en
superficie.Permite la salida de luz en dos
direcciones creando un efecto decorativo.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SM-20: Insercion lateral.

Méas informacién en www.elt.es

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
S2-20-A  S2-20-B__ S2-20-W DI-SM-20-OP _ DI-SM-20-FR _ DI-SM-20-TR
Ref.No. 9955285 9955286 9955284 9955277 9955279 9955281
Vet 0,550 0550 0590 0014 0,014 0,020
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas ey 9955290 ) . . Fixed mounting
eDEC TA-S2-G ;;;2/5/;2; Without hole / Sin agujero plates / Placas de Clic-mounting for surface or recessed
-S2-| i i i montaje fijas installation. Screws including.
& - GDECTA-S2-B  pgjack/Negro 2 5:‘::23 tmc;fntises I?:fl;fsses ——Izr- eDEC 9955244 2 Recommended 2-4 pcs/m.
i eDEC TA-S2-W 9955288 el espegsor dela p =4 PM-135-FI Fijacion _mediante clicen inst_alaci_én en
o White/Blanco tapa final aumenta la € superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
9955289 . Recomendado 2-4 uds/m.
eDEC TA-S2-S ¥ longitud del perfil
Silver/Plata
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Uni at Clic-mounting for surface or recessed ins-
plates /_ Placa_s de installation. Easy uninstall. Screws Pl mondp ates tallation. Screws including. Strengthen with
montaje flexible eDEC including. Recommended 2-4 pcs/m. acas de union eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
1 9955245 2 Fijacién mediante clic en instalacion en & 9955246 1 paramontary unir dos perfiles. Fijacion
e & | PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
“ cion. Tornillos incluidos. Recomendado » “Eg -| o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
2-4 uds/m. con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI

g
el

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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SU P STEP =D | £D STRIPS up to 10 mm
B 1rAs LED hasta 10 mm

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

r" STEP
J ESCALERAS

PROFILES
PERFILES

i1}
=
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=z
o
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

0617-02

84

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

T

‘7 =

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized
Anodizado Negro anodizado

SUP STEP: Aluminium profile for stairs. Lights
up every step, increasing safety.

Mounting: Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

Two installing positions:
- Step lighting.
- Step Lighting + signaling.

eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

Cover* / Cubierta

SUP STEP: Perfil de aluminio para instalar
en escaleras. llumina cada escalén, para
aumentar la seguridad.

Fijacién: Directa: (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

Dos posibilidades de instalacion:
- llumnacioén del escalén
- lluminacién del escalén + sefializacion.

eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”.

Mas informacion en www.elt.es

* Only for installing

N

position 2
Sélo para posicién 2

Opal Transparent
Opal Transparente

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
SS-20-A SS-20-B DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR CU-SS-20-A CU-SS-20-B
Ref.No. 9955291 9955292 9955238 9955240 9955397 9955399
Weight
Peso 1,060 1,060 0,038 0,035 0,125
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. mm Description / Descripcion
Endings/ Tapas Anti-slip insert ST
9955392 Tira 9955403
eDEC TA-SS-B e eDEC AD-SS-20-B
I \-\ ey peeegre 2 Ending thickness increases B AntldEShEam!emO plack/eare Only for installing position 1
-F\W tErlmee Isepr;gst:r%fet:: profile il . - 2000 5416 para la posicion de instalacion 1
eDECTASS-S  Guoodil, tapa final aumenta la l eDEC AD-55-20-W 955401

longitud del perfil

C€
(&)

SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECO

Installing position 1/ Posicién de instalacion 1

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES

RATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

Installing position 2 / Posicién de instalacién 2

etk



EMP

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Finish / Acabados

LED STRIPS up to 10 mm
P TIRAS LED hasta 10 mm

=) RecesseD

@ c=vroTRADO

*On request / Bajo pedido

A [

(]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

EMP: Standard aluminum profile with 18 mm
section for recessed installation.

24 Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 94).

- Direct (screwed or stuck).

L 6‘9 Standard length: 2000 mm. For other lengths
62 6 we can make custom size.
N eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
102 eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.
18 eDEC DI-135L-20; 60° Lens Frontal “Clic”
insertion.

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Additional information on www.elt.es/en

Profile / Perfil Covers / Difusores

EMP: Perfil de alumino estandar con seccién
de 18 mm para empotrar.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Méas informacién en www.elt.es

g wr )

Wy

Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente Lentes 60°
| | | ‘ ‘ |
| | ‘ |
[ | u
| 1
| J IS+ 5 \ ‘
— e
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
EM-20-A EM-20-B EM-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref. No. 9955315 9955316 9955317 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
Weight 0,222 0,222 0,244 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Peso , ) \ 3 \ , ) , \
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-EM-G gg?ff,gﬁg Union plates Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955321 Placas de unién tallation. Screws including. Strengthen with
o eDECTA-EM-B g3 i/Negro Ending thickness increases 8 13 @ eDE eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
‘} 9955322 2 the length of the profile 9955246 1 paramontary unir dos perfiles. Fijacion
ol eDEC TA-EM-W  \ypite/Blanco El espesor de la T‘ . z m::l PU-135 mediante clic en instalacion en superficie
tapa final aumenta la — o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTA-EM-S  gpogoze longitud del perfil 18 con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
pﬁ;ﬁa’d?ﬁg}:ige installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles . . .
'3 eDEC 9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en # eDEC 9955247 1 Mounting plate with springs
- & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- PM-135-M Placa de montaje con muelles
‘-1% - cién. Tornillos incluidos. Recomendado #
— 2-4 uds/m.
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas c installation. Screws including.
eDE! Recommended 2-4 pcs/m.
=1 PM-135-FI 9955244 2 Fijacién mediante clic en instalacién en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.
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INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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EMP MIDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

.
[}

PROFILES
PERFILES

LED STRIPS up to 14 mm
TIRAS LED hasta 14 mm
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o
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE
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—— 14,4
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Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

=2 ReCESSED

@ c=vPoTRADO

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

EMP MIDI: Aluminum profile with 22 mm
section for recessed installation.

Fixing:
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

EMP MIDI: Perfil de alumino con seccién de
22 mm para empotrar.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C-20: Insercion frontal “Clic”.

Mas informacion en www.elt.es
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Opal
Opal

Frosted Transparent
Semitransparente  Transparente

¥, B
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&

Opal Transparent
Opal Transparente
| :
|
!
| \
e

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
ED-20-A ED-20-B ED-20-W DI-175-20-OP DI-175-20-FR DI-175-20-TR DI-175C-20-OP DI-175C-20-TR
Ref.No. 9955305 9955306 9955307 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
weight— ¢,281 0281 0300 0026 0027 0,040 0070 0070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas  eDECTA-ED-G  gooroi Without hole / Sin agujero Cover / Difusor
eDEC TA-ED-B B?a?:i/sl\?e]i;];o Ending thickness increases 8 14 eDEC Rectangular white click cover
9955312 2 the length of the profile DI-230CR- 90955(?2? 1 Cubierta rectangular blanca. Fijacion
eDEC TA-ED-W  yiie/bianco El espesor de la = 20-0P palfopal mediante click.
K 9955313 tapa final aumenta la — 15
eDEC TA-ED-S  Gjjvar/piata longitud del perfil R
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins- Endings / Tapas Without hole / Sin agujero
plates / Placas de tallation. Easy uninstall. Screws includin With glue / Pegado
je flexible - masy y 9: 9 g
mantaje eDEC Recommended 2-4 pcs/m. eDEC
9955220 2 Fijacion mediante clic en instalacion en "\\ 9955621 2 Ending thickness increases .
. Vi PM-175-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- TA-230R-OP the length of the profile [
% cion. Tornillos incluidos. Recomendado ’) El espesor de la tapa final
2-4 uds/m. aumentala longitud del perfil
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
PM-175-Fl 9986221 2 Fijacién mediante clic en instalacion en

superficie o empotrada. Tornillos inclui-
dos. Recomendado 2-4 uds/m.

0617-03
(@)
m

o]
(o))

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

etk



EMP INDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

' 325 ‘

105 123 133

| 40,5 !

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

.
[

LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

=
N

RECESSED
@ c=vroTRADO

PROFILES
PERFILES

L
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o
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

EMP INDI: Aluminium profile with
40,5 mm section for recesssed in

plasterboard walls. Provides an indirect light

effect.
Mounting: Stick the LED strip into

aluminium heat sink plate and insert trough

the profile.
Fixing:
- With installation profile FIJ (see

Standard length: 2000 mm. For other lengths

we can make custom size.
eDEC DI-EI-20: Lateral insertion.

Additional information on www.elt.es/el

Covers / Difusores

~—T

—

EMP INDI: Perfil de aluminio con seccién

de 40,5 mm para empotrar en paredes de
escayola o cartén-yeso. Proporciona un efecto
de luz indirecta.

stallations in

the included Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

page 94). - Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-EI-20: Insercion lateral.

n Méas informacién en www.elt.es

This profile can be installed with or without cover. Without
cover, the profile makes an interesting indirect light effect.
Este modelo puede ponerse con o sin difusor. Sin difusor
hace un efecto muy interesante de luz indirecta.

Opal
Opal

Transparent
Transparente

O |
Y ‘

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
EI-20-A El-20-B El-20-W DI-EI-20-OP DI-EI-20-TR
Ref.No. 9955325 9955326 9955327 9955335 9955337
weight 9,585 0,585 0,650 0,100 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-EI-G Z?g,s,gﬁg Without hole / Sin agujero PlUniondeate§ Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955331 105 acas de union tallation. Screws including. Strengthen with
eDECTA-EI-B  pjack/Negro 2 Ending thickness increases ‘——>‘ @ eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
)_‘. 9955332 the length of the profile PU-135 9955246 1 para montary unir dos perfiles. Fijacion
3 eDEC TA-EI-W : El espesor de la = m - mediante clic en instalacién en superficie
ng;/szlasr;‘co tapa final aumenta la = 12 o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTA-E-S  ghooons longitud del perfil )12 con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
pﬁ;ﬁ;:'ﬁgzzg‘e installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
eDEC o Including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles eDEC Mounting plate with springs
PM-135-FL 9955245 Fijacion mediante clic en instalacion en 7 PM-135-M 9955247 1 Placa de montaje con muelles

superficie o empotrada. Facil desinstala-
cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.

Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas installation. Screws including.

\>i‘ eDEC 9955244 2 Recommended 2-4 pcs/m.
€

PM-135-FI Fijacién mediante clic en instalacion en

superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
N
el |=

Recomendado 2-4 uds/m.

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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=2 ReCESSED

@ c=vPoTRADO

LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

EMP PROF

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

.
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PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

EMP PROF: Aluminium profile with 18 mm EMP PROF: Perfil de aluminio con profundidad

23,4

depth for recessed installation. LEDs spots
are not visible with white cover.

Mounting: Stick the LED strip into the included
aluminium heat sink plate and insert trough

’713,6——‘

10,4

22—

Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

the profile.
Fixing:

- With installation profile FIJ (see page 94).

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size. Contact us.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.

eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.
eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”

insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

18 mm para empotrar. Los puntos de los LED
no se ven con el difusor blanco.

Montaje: Pegar la tira LED en la placa
disipadora de aluminio incluida e insertar por
la ranura del perfil.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercién frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Més informacién en www.elt.es
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D I:‘ Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente Transparente Opal Transparente Lentes 60°
= H 3 ll |
e | ‘ |
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eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
EP-20-A EP-20-B EP-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref.No. 9955339 9955340 9955341 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
welght 9,426 0430 0460 0020 0021 0030 0038 0035 0120
Accesories / Accesorios
Model Ref. No. Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-EP-G %?fys,gﬁ‘s' Without hole / Sin agujero IUniondeate§ Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955345 8 13 Placas de unién tallation. Screws including. Strengthen with
eDECTA-EP-B  pjack/Negro Ending thickness increases = & eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
’@ 9955346 the length of the profile —— PU-135 9955246 1 para montary unir dos perfiles. Fijacion
eDEC TA-EP-W h El espesor de la m - mediante clic en instalacion en superficie
White/Blanco tapa final aumenta la o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDEC TA-EP-S s%%esr?gga longitud del perfil . Lz con eDEC PM-135-FL 0 eDEC PM-135-FI.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
pggista/jslf?gzzldee installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
including. Recommended 2-4 pcs/m. montaje con muelles . . .
eDEC 9955245 Fijacion mediante clic en instalacion en 7 eDEC 9955247 1 mounté"g P|a:e‘W|lh SPfan”S
e & PM-135-FL superficie 0 empotrada. Fécil desinstala- ’ PM-135-M aca de montaje con muefles
“ ; cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m. b
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
=4 PM-135-FI 9955244 Fijacion mediante clic en instalacion en
€ superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.
N
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EMP SUELO

Aluminium profile for LED strips

Perfil de aluminio para tiras

"—13,1 ——‘

13,7

12,2

=—158—

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

eDEC
ES-20-A
Ref. No. 9955449
Weight
Peso 0,328

Accesories / Accesorios

LED

Finish / Acabados

LED STRIPS up to 12 mm
TIRAS LED hasta 12 mm
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PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

*On request / Bajo pedido

&

Anodized
Anodizado

EMP SUELO: Aluminium profile with 15,8 mm
section for recessed installation. Special for
floor.

Cover made of polycarbonate (PC) and
resistant to pressure and scratches.

Solid construction.
Cover operating temperature (ta): -50...+90 °C.

UV resistant cover with flammability
certificate.

In high humidity conditions use waterproof
LED tape.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

eDEC DI-ES-20-OP

9955454

0,100

EMP SUELO: Perfil de aluminio con seccién de
15,8 mm para empotrar. Especial suelo.

Difusor fabricado en policarbonato (PC)
resistente a la presién y a las rayaduras.

Temperatura de funcionamiento (ta) del
difusor: -50...+90 °C.

Difusor resistente a radicacion UV y con
certificado de inflamabilidad.

En condiciones de humedad alta usar una tira
de LED resistente al agua.

Mas informacion en www.elt.es

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas With hole / Con agujero Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed
plates / Placas de installation. Easy uninstall. Screws
- 9955450 2 Ending thickness increases 2 montaje flexible eDEC including. Recommended 2-4 pcs/m.
‘ eDEC TA-ES-G Grey/Gris the length of the profile | ] 9955245 2 Fijacién mediante clic en instalacién en
El espesor de la - & PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala-
&. tapa final aumenta la I % cién. Tornillos incluidos. Recomendado
longitud del perfil 2-4 uds/m
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Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

CORNERS
RINCONES

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

position.
Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

we can make custom size.
eDEC DI-135-20: Lateral insertion.

RIN: Standard aluminium profile with 16/20
mm section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation

- With installation profile FIJ (see page 94).

Standard length: 2000 mm. For other lengths

eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

insertion.
Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”

RIN: Perfil de aluminio estanda con seccion
de 16/20 mm para instalar en rincones. El
haz de luz sale a 30°-60° segln la posicion de
instalacion.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDECDI-135C: Insercion frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercién frontal “Clic” con
lente 60°.

Mas informacion en www.elt.es

fon

R

>

Opal Frosted

Opal

Transparent
Semitransparente  Transparente

60° Lens
Lentes 60°

Opal
Opal

Transparent
Transparente

o8 8 RN RN

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eD
RI-20-A RI-20-B RI-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135- 20 -TR DI- 1350 20 OP DI- 135C 20 -TR DI- 135L 20 -TR
Ref.No. 9955359 9955360 9955361 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
weight 0,380 0380 0400 0020 0021 0030 0038 0035 0120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-RI-G %?Eﬁgﬁ;‘ Without hole / Sin agujero IUniondeate§ Clic-mounting for surface or recessed ins-
9955365 8 2 Placas de unién tallation. Screws including. Strengthen with
= eDECTA-RI-B  pjack/Negro Ending thickness increases = & eDEC eDEC PM-135-FL or eDEC PM-135-FI. Placa
9955366 2 the length of the profile ” 9955246 1 para montary unir dos perfiles. Fijacion
eDEC TA-RI-W  \white/Blanco El espesor de la m PU-135 mediante clic en instalacién en superficie
—rr tapa final aumenta la o empotrada. Tornillos incluidos. Reforzar
eDECTARIS  gooooor, longitud del perfil con eDEC PM-135-FL 0 €DEC PM-135-Fl.
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed Mounting plate with
prlgtoensta{jslf?g;zlie installation. Easy uninstall. Screws springs / Placa de
eDEC in__clu_dling. Recommended 2-4 pcs_l!n. montaje con muelles eDEC . . .
9955245 2 Fijacion mediante clic en instalacion en l,/'/' 9955247 1 mggztéggmﬂi::‘:gg:ml?glses
. PM-135-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- ' PM-135-M J
% cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m. S
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
el Recommended 2-4 pcs/m.
PM-135-FI 9955244 2 Fijaci6on mediante clic en instalacién en

superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.
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RIN MIDI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

.
[

LED STRIPS up to 14 mm
TIRAS LED hasta 14 mm

=
~

CORNERS
RINCONES

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

RIN MIDI: Aluminium profile with 19,4/24 mm
section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation
position.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C: Frontal “Clic” insertion.

54
ST
24
Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED —_—
Additional information on www.elt.es/en

Profile / Perfil Covers / Difusores

RIN MIDI: Perfil de aluminio con seccion de
19,4/24 mm para instalar en rincones. El haz
de luz sale a 30°-60° segun la posicién de
instalacion.

Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.

eDEC DI-175C: Insercion frontal “Clic”.

Mas informacion en www.elt.es

R

R,

D Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente
| [ | i | ] [
1 | ‘ \ ‘ l '
» Jl | |
i —

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
RD-20-A RD-20-B RD-20-W DI-175-20-OP DI-175-20-FR DI-175-20-TR DI-175C-20-OP DI-175C-20-TR
Ref.No. 9955349 9955350 9955351 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219
Weight 9,406 0410 0450 0026 0,027 0,040 0,070 0,070
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-RD-G g?esyslgﬁg Without hole / Sin agujero Cover / Difusor
. eDEC TA-RD-B B%%E?V\?sgsro Ending thickness increases 8 2" eDEC Rectangular white click cover
-‘},ﬁ 9955356 2 the length of the profile DI-230CR- 90953532? 1 Cubiertarectangular blanca. Fijacion
‘i;\ eDEC TA-RD-W  \ypite/Blanco El espesor de la F 20-OP pal/Opal mediante click.
tapa final aumenta la
b eDECTA-RD-S  Sooosol longitud del perfil <
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins- Endings / Tapas Without hole / Sin agujero
plates /. Placa_s de tallation. Easy uninstall. Screws including. With glue / Pegado
montaje flexible eDEC 2 Recommended 2-4 pcs/m. > eDEC
9955220 Fijacion mediante clic en instalacion en 9955621 2 Ending thickness increases =
i PM-175-FL superficie 0 empotrada. Facil desinstala- \ TA-230R-OP the length of the profile |
% cion. Tornillos incluidos. Recomendado ") El espesor de la tapa final
2-4 uds/m. aumentala longitud del perfil
Fixed mounting plates
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
fijas DEC installation. Screws including.
e Recommended 2-4 pcs/m.
- PM-175-FI 9985221 2 Fijacién mediante clic en instalacion en
€. superficie o empotrada. Tornillos inclui-
dos. Recomendado 2-4 uds/m.
™
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RIN MAX

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

34 |

Blue rectangle shows the space for the LED strip

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Profile / Perfil

LED STRIPS up to: 1x20 mm
. 2x14 mm

3x8 mm

TIRAS LED hasta

CORNERS
RINCONES

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

position.
Fixing:

Additional information on www.elt.es/en

RIN MAX: Aluminium profile with 26,8/34 mm
section for corner installation. Light beam
angle is 30°-60° depending on installation

- With installation profile FIJ (see page 94).
- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-SX-20: Lateral insertion.

Covers / Difusores

<A

Opal
Opal

Frosted Transparent

Semitransparente  Transparente

RIN MAX: Perfil de aluminio con seccion de
26,8/34 mm para instalar en rincones. El haz
de luz sale a 30°-60° segun la posicién de
instalacion.

Fijacion:

- Con perfil de instalacion FIJ (ver pagina 94).
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-SX-20: Insercion lateral.

Més informacién en www.elt.es

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
RX-20-A RX-20-B RX-20-W DI-SX-20-OP  DI-SX-20-FR  DI-SX-20-TR
Ref.No. 9955369 9955370 9955371 9955259 9955261 9955263
Vreight 0,650 0,650 0,700 0042 0040 0,060
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas _RY 9955374 " ] . Fixed mounting plates
eDECTA-RXG  Grey/Gris Without hole / Sin agujero Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed
- 9955375 " . . fijas installation. Screws including.
N CECTATRE sacienn L e pranie - |11~ DEC 9955244 o Recommended 24 pos/m.
i DEC TA-RX-W 9955376 El espesor de la =4 PM-135-FI Fijacion mediante clic en instalacion en
_-.\J‘ el -RX- White/Blanco tapa?lnal aumenta la L superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
eDECTA-RXS  goooorl, longitud del perfl Recomendado 2-4 uds/m
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed
plates /_Placa_s de installation. Easy uninstall. Screws
montaje flexible eDEC > including. Recommended 2-4 pcs/m.
9955245 Fijacion mediante clic en instalacion en
PM-135-FL

superficie o empotrada. Facil desinstala-
cion. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.
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CORNERS
RINCONES

LED STRIPS up to 10 mm
TIRAS LED hasta 10 mm

RIN 45

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

RIN 45: Aluminium profile for corner
installation. Light beam angle is 45°.
Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

eDEC DI-135-20: Lateral insertion.
eDEC DI-135C-20: Frontal “Clic” insertion.

eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic”
insertion

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

RIN 45: Perfil de aluminio para instalar en
rincones. El haz de luz sale a 45°.

Fijacion:
- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-135-20: Insercion lateral.
eDEC DI-135C-20: Insercion frontal “Clic”.

eDEC DI-135L-20: Insercion frontal “Clic” con
lente 60°.

Mas informacion en www.elt.es

i wr

-

Opal Frosted Transparent Opal Transparent 60° Lens
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente Lentes 60°
j ] [ ‘ ‘ |
| | ‘ |
| | | ‘ l
|I J‘ 'ﬂ 'y | | 1
—_— — aa \U___ - {
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
R45-20-A  R45-20-B  R45-20-W DI-135-20-OP  DI-135-20-FR  DI-135-20-TR DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref.No. 9955379 9955380 9955381 9955232 9955234 9955236 9955238 9955240 9955242
weight 9215 0,210 0,230 0,020 0,021 0,030 0,038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas eDEC TA-R45-G gG?Eys/gﬁg
9955385 . . . 2 o . N .z
eDECTA-R45-B  pjack/Negro 2 Ending thickness increases = Appllcatlon / Aphcac'on
r 9955386 the length of the profile
4 eDEC TA-R45-W  \ypite/Blanco El espesor de la
9955387 tapa final aumenta la
eDEC TA-R45-S  giver/plata longitud del perfil
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FIJ

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

i
338
[

? sr
pm——l

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

N SR
O

eDEC
FI-20-R

Ref. No. 9955389

Weight
Peso 0115

—

Finish / Acabados

LED STRIPS up to 12 mm =] SURFACE
TIRAS LED hasta 12 mm FIXING

ACCESORIE
SUPERFICIE

ACCESORIO
FIJACION

0

Raw aluminium
Aluminio bruto

FIJ: Raw aluminium profile without cover for
LED strips. It also can be used as a fixation
profile for other profiles.

Fixing:

- Direct (screwed or stuck).

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

Additional information on www.elt.es/en

Could be used as installation profiles for the profiles:
Puede usarse como perfil de instalacion para los perfiles:

SUP

SUP 2
EMP

EMP INDI
EMP PROF
RIN

RIN MAX

g3

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

FIJ: Perfil de aluminio bruto sin difusor para
tiras de LED. También sirve como accesorio
de instalacion para otros perfiles.

Fijacion:

- Directa (atornillado o pegado).

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

Mas informacion en www.elt.es
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CIL

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

LED STRIPS up to 20 mm a HANGER BAR
TIRAS LED hasta 20 mm BARRA DE
ARMARIO

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados
Anodized
Anodizado
CIL: Anodized aluminum profile designed to CIL: Perfil de aluminio anodizado para ser
be used as light hanging bar in wardrobes and usado como barra con luz para colgar perchas
closets. en armarios.
Fixing: Fijacion:
- With its mounting accessory. - Mediante accesorio de montaje.
Standard length: 2000 mm. Custom sizes Longitud estandar; 2000 mm. Para otras
available. longitudes pueden hacerse cortes a medida.
Covers: Difusores:
- eDEC D-135C-20: Frontal “Clic” insertion. - eDEC DI-135C-20: Difusor de insercion
- eDEC DI-135L-20: 60° Lens Frontal “Clic” frontal tipo “Clic”.
insertion. - eDEC DI-135L-20: Difusor de insercion frontal
tipo “Clic” con lente de 60°.
| 28 —_— PR
Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es
Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED
Profile / Perfil Covers / Difusores
Opal Transparent 60° Lens
Opal Transparente Lentes 60°
\ | \ \
| |
|
| |
eDEC eDEC eDEC eDEC
Cl-20-A DI-135C-20-OP DI-135C-20-TR DI-135L-20-TR
Ref.No. 9955427 9955238 9955240 9955242
Weight
oo 0870 0038 0,035 0,120
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Side Holder Simple Holder

Without hole / Sin agujero

Soporte Lateral Soporte Simple

260 2% Metallic ending to fix the profile to the
eDEC P Ending thickness increases o 6 = wardrobe/closet wall
9955428 the length of the profile eDEC SO-CI 9955429 2 Soporte metélico para fijar el perfil a la
TA-CI-G El espesor de la ! pared del armario
- S

i e tapa final aumenta la

longitud del perfil

0617-02

C€

esz INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
N  SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

©
al




CIL MINI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES
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"10,4*‘
T

9,7

10
13

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

<

O
eDEC
CM-20-A
Ref. No. 9955405
Weight
Peso 0,210

Application / Aplicacion

== LED STRIPS up to 10 mm a FOR FURNITURE
TIRAS LED hasta 10 mm ESPECIAL

MOBILIARIO

Finish / Acabados

0

Anodized
Anodizado

CIL MINI: Perfil de aluminio anodizado de
seccion circular de 12,8 mm de didmetro.
Compatible con miltiples accesorios de
montaje.

CIL MINI: Anodized aluminium profile
with 12,8 mm diameter circular section.
Compatible with multiple mounting
accessories.

Aplicaciones: lluminacion de vitrinas, cuadros,
posters. Luz de noche para cabeceros de
cama.

Applications: lighting of display cases, images.
Wall light bracket.

Fixing: multiple options available, check
Accessories on next page. Instalacion mediante gran variedad

accesorios de montaje.
Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes pueden hacerse cortes a medida.

eDEC DI-CMC-20: Difusor de insercion frontal
tipo “Clic”.

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

eDEC DI-CMC-20: Frontal “Clic” insertion.

Mas informacion en www.elt.es

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

o

Frosted Opal

Semitrasparente Opal

i
e

eDEC eDEC
DI-CMC-20-FR DI-CMC-20-0P

9955407 9955406

0,040 0,040

0617-04
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LED STRIPS up to 10 mm

(P TIRAS LED hasta 10 mm

FOR FURNITURE
ESPECIAL

CIL MINI B

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Accesories / Accesorios

MOBILIARIO

For surface instalation. Includes
endings and screws. Made of plastic.

PROFILES
PERFILES
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. Para instalar superficialmente.
® @ 2|r"1°|'|~1dde- Incluye tornillos y tapas. Acabado en
;\Qﬁ«‘ CM surface holder 5 ecr)‘ldi%rss pléstico.
@'—# Soporte CM de eDEC SO-CM-SU 9955408 Inclu eg -
superficie 2 sopoyrtés Ending thickness increases
@ +2 tapas the length of the profile
El espesor de la tapa ‘
final aumenta la
longitud del perfil L.J
Double CM Include: To install perpenducullary to walls in
perpendicular holder 2 holders furnitures.Chrome finish.
Soporte CM doble  eDEC SO-CM-DP 9955409 Incluye: - Para instalar perpendicular a dos
perpendicular 250 oyrtés paredes de un mueble. Acabado
P cromado.
Include:
: 1 holder To install the profile cantilever in
™ (:S%nt:)liratvee(r:tlcﬂolder + 1 ending furnitures. Chrome finish.
A\ v,(])Iadizo eDEC SO-CM-VO 9955410 Incluye: - Para instalar el perfil en voladizo
@ 1 soporte perpendicular en un mueble. Acabado
+ 1 tapa cromado.
eDEC 9955411 omm ilever i ion wi
SO-CM-RT-FP Allow cantilever installation with ball
CM ball and socket Include: and socket joint to orientate in the
joint holder for wall eDEC 1 holder desired direction. .
mountin SO-CM-RT-FP-10 9955412 +1 endin 100 mm  Includes holder and ending. Available
Soporte CMgcon Inclu e‘g in different “L” lenghts.
Fétula para eDEC 1 s0porte Permite la instalacién en voladizo del
; -CM-RT-EP. 9955413 200 mm  perfil que puede orientarse gracias a
fijar a pared S0-CM-RT-FP-20 + 1 tapa la rotula.
Disponible con diferentes longitudes
SO-Cr N Ep.3p 9955414 300mm del.
eDEC 9955415 omm To install the profile cantilever in
S0-CM-RT-M furnitures. Ball and socket joint to
~ CM ball and socket Include: orientate light in the desired direction.
joint holder for wall eDEC 9955416 1 holder 100 mm Chrome finish _ _
mounting SO0-CM-RT-M-10 + 1 ending Includes holder and ending. Available
SOp,Orte CM con eDEC llgglg())/re{e g]e?rlilfizelgtin;tﬁgggtnsén voladizo del
rétula para 9955417 200 mm ; ;
Q’ fii bl S0-CM-RT-M-20 +1 tapa perfil. Puede orientarse gracias a la
N) jar a mueble rétula. Acabado cromado.
eDEC Disponible con diferentes longitudes
SO-CM-RT-M-30 9955418 300mm e
eDEC 9955419 100 mm i i
SO-CM-DF-FP-10 Profile installation parallel to the wall.
Chrome finish.
CM double fixed Include: Includes holder and ending. Available
> holder for wall eDEC 2 holders in different “L” lenghts.
mounting SO-CM-DF-FP-20 9955420 Incluve: 200 mm  Permite la instalacion del perfil
Soporte CM doble 250 Oyrtés en paralelo a una pared. Acabado
fijo pared p cromado.
Disponible con diferentes longitudes
SO-CN L Fp-30 9955421 300mm del.
eDEC 9955422 100 i i
SO-CM-DF-M-10 mm  To install profile in parallel to a
furniture wall. Chrome finish.
> CM double fixed Include: Includes holder and ending. Available
holder eDEC 2 holders in different “L” lenghts.
furniture mounting  g9.cM-DF-M-20 9955423 Incluve: 200 mm  Permite la instalacion del perfil en
Soporte CM doble 250 o)/rtés paralelo a una pared de mueble.
fijo mueble p Acabado cromado.
DEC Disponible con diferentes longitudes
SO-CM-DE-M-30 9955424 300mm del.
o0
&;\‘. Include: To install perpenducullary to walls in
. iy furnitures.Chrome finish.
( S((:)Mosrlt?gll\e/l g?rly?ell;; eDEC SO-CM-SI 9955425 %23{?6;_3 - Permite la instalacion del perfil
p p 250 o)llftés perpendicular entre dos paredes de un
P mueble. Acabado cromado.
3
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. G 2 3 LED STRIPS up to 20 mm =0 HANGING

@8 TIRAS LED hasta 20 mm SUSPENDIDO

S P

£a . . SURFACE
Aluminium profile for LED strips SUPERFICIE

Perfil de Aluminio para tiras LED
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

G23: Perfil de aluminio estandar con 23 mm
de seccién que puede utilizarse para construir
luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional.

G23: Standard aluminium profile with 23 mm
section to make luminaries in any length.
Fixing:

- Direct: Screw in the roof surface.

- Hanging with optional accesories.

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC DI-175-20: Lateral insertion.
eDEC DI-175C-20: Frontal “Clic” insertion.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC DI-175-20: Insercion lateral.
eDEC DI-175C-20: Insercion frontal “Clic”.

251

** Cubierta superior de cierre. Puede usarse como
perfil anodizado sin difusor.

** Upper closing cover. Could be used as anodized
Blue rectangle shows the space for the LED strip profile without cover.

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es

Profile / Perfil Covers / Difusores Cover / Cubierta
R L
L L (iG]
I:‘ . I:‘ Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente
"‘1/ " “"" / U ! . L \“"»»,# ' !
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eD DEC **eDEC eDEC
G23-20-A G23-20-B G23-20-W | DI-175-20-OP DI-175-20-FR DI-175- 20 -TR DI- 1750 20 OP DI- 175C 20-TR| CU-G23-20-A CA-G23-20-A
Ref. No. 9955466 9955467 9955468 9955211 9955213 9955215 9955217 9955219 9955469 9955622
V\é&zggt 0,540 0540 0,580 0,026 0,027 0,040 0,070 0,070 0,130 0,160
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings / Tapas _Go3.g 2955470 - Fixed mountin
it} p eDECTA-G23-G  Gray/Gris Enldmg with marked space to bore the plates / Placas ge Clic-mounting for surface or recessed
9955471 oles / Tapa con marcas para perforar montaje fijas installation. Screws including.
eDECTA-G23-B  gjack/Negro 2 . X . 2 ety eDEC Recommended 2-4 pcs/m.
) DEC TA-G23-W 9955472 ﬁ:‘:;gg ttr;:(;l}ntizs Ip:f::e:ses i ., - PM-175-FI 9955221 2 Fijacion mediante clic en instalacién en
L € - ~W White/Blanco Bl g P superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
- espesor de la tapa final Recomendado 2-4 uds/m
% eDEC TA-G23-S Sil\%ggg;?a aumenta la longitud del perfil .
Flexible mounting i N e Suspension wire Suspension wire length: 1500 mm
plates / Placas de g;;:atr::;u?;?/ L%s:{;ﬁcgfr;x:?::ﬁ%::g and chrome holder ©DEC CS-23-15 9955474 2 Longitud cable suspension: 1500 mm
montaje flexible DEC Recommended 2-4 pcs}m " | Cable de suspension
el 2 N . - i y soporte cromado Suspension wire length: 1500 mm
9955220 Fijacién mediante clic en instalacién en | eDEC CS-G53-15 9955439 1 P
r PM-175-FL superficie 0 empotrada. Facil desinstala- "’ Longitud cable suspensi6n: 1500 mm
-- - cion. Tornillos incluidos. Recomendado Suspension wire length: 3000 mm
% § 2-4 uds/m. @ eDEC CS-G53-30 9955440 1 Longitud cable suspension: 3000 mm
Cover / Difusor Endings / Tapas Without hole / Sin agujero
With glue / Pegado
eDEC Rectangular white click cover
DI-230CR- 9095552? Cubierta rectangular blanca. Fijacion eDEC 9955621 2 Ending thickness increases .ﬁ_,
20-0P pal/Opal mediante click. TA-230R-OP the length of the profile
- El espesor de la tapa final
aumentala longitud del perfil
3
N
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G53

Big aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio grande para tiras LED

TIRAS LED hasta

LED STRIPS up to: 1x20 mm

=
~

HANGING
2x12 mm SUSPENDIDO

2x10 mm

B

PROFILES
PERFILES

L
=
z
=
)
=z
o
(&)

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

G53: Standard aluminium profile a with 53
mm section to make luminaries in any length.
Fixing:

- Direct: Screw in the roof surface.

- Hanging with optional accesories.

Standard length: 2000 mm. Custom sizes
available.

Cover eDEC DI-G53-20-ST: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 120° to
distribute light in an uniform way.

Cover eDEC DI-G53-20-NB: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 90° to
concentrate light beam.

Cover eDEC DI-G53-20-OP: Cover made in
polycarbonate that distributes the light in an
uniform way.

Cover eDEC CA-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used as a platform to stick
the LED strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in
the scheme.

I 53 1

Additional information on www.elt.es/en

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

G53: Perfil de aluminio estandar con 53 mm
de seccion que puede utilizarse para construir
luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se puden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-OP: Difusor
de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CA-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
colocar tiras de LED de hasta 40 mm de
ancho maés cerca del difusor para un mayor
rendimiento tal y como se sefiala en el
esquema.

Méas informacién en www.elt.es

Profile / Perfil Covers / Difusores Cover / Cubierta
5 J 3 3 3
D Standard Narrow Opal
Estandar Concentrante Opal

I

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53-20-A G53-20-B  G53-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB DI-G53-20-0OP CA-G53-20-A CU-G53-20-A
Ref.No. 9955431 9955432 9955430 9955433 9955435 9955436 9955437 9955441
V;éiiggt 2,020 2,020 2,020 0,200 0,200 0,200 0,530 0,436
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
i 9955438 i i Suspension wire length / Long. cable
Endings /Tapas  gpec TA-G53-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero 3 Casl)liles%inssl:(;:xg?én eDEC 9955439 suspension: ref. 9955439 - 1500 mm
i 9955463 , Ending thickness increases heling p CS-G53-15 ref. 9955440 - 3000 mm
eDEC TA-G53-B  gjack/Negro the length of the profile 1 Recommended 1 ud/m.
El espesor de la tapa final eDEC Recomendado 1ud / m.
eDEC TA-G53-W Wﬁgg]%‘}giﬂ aumentala longitud del perfi ' €S-G53-30 9955440 Maximum weight 1 ud / 5 Kg.

Peso maximo 1 ud /5 Kg.

Suspension wire
and holder / Cable de
suspension y soporte

Maximum weight 10 Kg.

Suspension wire length: 1500 mm
Longitud cable suspensién: 1500 mm
Maximo peso 10 Kg.

eDEC

£S-G23.15 9955474 2

g
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0617-05
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G53 MINI

Big aluminium profile for LE

D strips

Perfil de aluminio grande para tiras LED

—

Finish / Acabados

LED STRIPS up to: 1x20 mm
TIRAS LED hasta

l-l HANGING
2x12 mm SUSPENDIDO
3x10 mm

*On request / Bajo pedido

0

[]

Anodizad

Anodized

*Black anodized
o Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

I 53

Fixing:

available.
Cover eDEC DI-G53-

distribute light in an
Cover eDEC DI-G53-

Cover eDEC DI-G53-

polycarbonate that distributes the light in an

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

1 uniform way.

Cover eDEC CU-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used as a platform to stick
the LED strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in

the scheme.

Additional information on www.elt.es/en

Covers / Difusores

G53 MINI: Aluminium profile a with 53 mm
section to make luminaries in any length.

- Direct: Screw in the roof surface.

- Hanging with optional accesories.
Standard length: 2000 mm. Custom sizes

polycarbonate with a light aperture of 120° to

polycarbonate with a light aperture of 90° to
concentrate light beam.

20-ST: Cover made in

uniform way.
20-NB: Cover made in

20-OP: Cover made in

G53 MINI: Perfil de aluminio con 53 mm de
seccién que puede utilizarse para construir
luminarias en cualquier medida.

Fijacion:

- Directa: Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorio opcional.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se puden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-OP: Difusor

de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CU-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
colocar tiras de LED de hasta 40 mm de
ancho mas cerca del difusor para un mayor
rendimiento tal y como se sefiala en el
esquema.

Més informacién en www.elt.es

Cover / Cubierta

(&)

D . D Standard Narrow Opal D
Estandar Concentrante Opal
-
k i ,
o -l f»»,»»» / ' 3
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53M-20-A G53M-20-B G53M-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB  DI-G53-20-OP CA-G53-20-A CU-G53-20-A
Ref.No. 9955446 9955444 9955445 9955433 9955435 9955436 9955437 9955441
V\éiiggt 0,950 0,980 1,070 0,200 0,200 0,200 0,530 0,436
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
i 9955447 i i Suspension wire length / Long. cable
Endings/ Tapas  epgc TA-G53M-G Grey/Gris Without hole / Sin agujero 2 Suspension wire eDEC suspension: ref. 9955439 - 1500 mm
= e Ending thi ; |~ | Cable de suspension 9955439
- 9955448  p Ending thickness increases < CS-G53-15 ref. 9955440 - 3000 mm
- eDEC TA-G53M-B  pjack/Negro the length of the profile 1 Recommended 1ud/m.
El espesor de la tapa final eDEC Recomendado 1ud / m.
eDEC TA-G53M-W WﬁﬁeS/SB‘I‘e?nz:o aumenta la longitud del perfil CS-G53-30 9955440 Maximum weight 1 ud /5 Kg.

Peso maximo 1 ud /5 Kg.

Suspension wire
and holder / Cable de
suspension y soporte

eDEC

£S-G23.15 9955474 2

Maximum weight 10 Kg.

Suspension wire length: 1500 mm
Longitud cable suspensién: 1500 mm
Maximo peso 10 Kg.

C€
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G53 EMP

. LED STRIPS up to: 1x20 mm [fE==0 RECESSED
B 1RAS LED hasta 2x12 mm @ =vroTRADO

Big aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio grande para tiras LED

I 53

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Can be used with VECTRA IP65 strips
Compatible con tiras VECTRA IP65

Finish / Acabados

=
~

2x10 mm

PROFILES
PERFILES
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TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

*On request / Bajo pedido

O ]

(]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

G53 EMP: Aluminum profile with big square
section to make luminaries in any length.
Fixing:

- Recessed.

Standard length: 2000 mm Custom sizes
available.

Cover eDEC DI-G53-20-ST: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 120° to
distribute light in an uniform way.

Cover eDEC DI-G53-20-NB: Cover made in
polycarbonate with a light aperture of 90° to
concentrate light beam.

Cover eDEC DI-G53-20-OP: Cover made in
polycarbonate that distributes the light in an
uniform way.

Cover eDEC CU-G53-20-A: Cover in anodized
aluminium. Can be used to cover areas where
there is not a LED Strip and where the driver
is hidden. Can also be used as a platform to
stick the Led strip and take them closer to the
cover for a better performance as shown in
the scheme. In the space under the CU when
used as LED strip support, you can hide a LED
driver.

Additional information on www.elt.es/en

G53 EMP : Perfil de aluminio de gran seccion
que puede utilizarse para construir luminarias
empotradas en techo cualquier longitud.
Fijacion:

- Empotrada.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden hacer cortes a medida.

Difusor eDEC DI-G53-20-ST: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 120° para repartir uniformemente la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-NB: Difusor de
policarbonato con una apertura aproximada
de 90° para concentrar la luz.

Difusor eDEC DI-G53-20-OP: Difusor
de policarbonato que distribuye la luz
uniformemente.

Cubierta eDEC CU-G53-20-A: Cubierta de
aluminio anodizado. Puede utilizarse para
tapar zonas en las que no se monte tira de
LED y se aproveche para ocultar el driver.
También puede utilizarse para colocar tiras
de LED de hasta 40 mm de ancho més cerca
del difusor para un mayor rendimiento tal y
como se sefiala en el esquema. En el espacio
que queda debajo de la CU colocada como
bandeja portadora de la tira de LED puede
colocarse con un driver LED.

Mas informacion en www.elt.es

Profile / Perfil Covers / Difusores Cover / Cubierta
(93 N
D . D Standard Narrow Opal D
Estandar Concentrante Opal
e i :
i <
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
G53E-20-A G53E-20-B  G53E-20-W DI-G53-20-ST DI-G53-20-NB DI-G53-20-OP CA-G53-20-A CU-G53-20-A
Ref. No. 9955442 9955461 9955462 9955433 9955435 9955436 9955437 9955441
weight 1149 1240 1240 0,200 0,200 0,200 0530 0436
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas  eDEC TA-GS3E-B poommros Without hole / Sin agujero |._.|14 Holder for recess =
‘ Blga;‘rljlsr\‘llesg;o Ending thickness increases Acc. para empotrar eDEC [} O ® orrect®
eDEC TA-G53E-W \hite/Blanco 2 thelength of the profile 9955460 1 ® ® Lfosition
El espesor de la tapa final AE-G53E [
9955443 i’ b - -
eDEC TA-G53E-S  gjyer/plata aumenta la longitud del perfil ’ILJ
n
N
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PROFILES / PERFILES SERIE 33

&4
o
g8
Profiles actual cross sections. 1:1 Scale =
Secciones reales perfiles. Escala 1:1 22
O =
R
f==8 SURFACE =1 RecesseD i
SUPERFICIE @ =vPoTrRADO
—
z
zh5
[oN(e]
o>
| 334 i
314 68 T
12,8
33 SUP MINI 33 EMP1
(More details on p. 106 / mas detalles en pag. 106) (More details on p. 111 / mas detalles en pag. 111)
‘ 334 | 634 |
| | P2 ‘
314 I 314
23,6 24
296 2
1 ! 334 !
33 SUP 33 EMP1 MAX
(More details on p. 107 / mas detalles en pag. 107) (More details on p. 112 / mas detalles en pag. 112)
| 334 Jl»
| 444 |
314 \
Power supply 334 181
Fuente de alimentacion
I 334 !
33 SUP MAX 33 EMP2
(More details on p. 108 / mas detalles en pag. 108) (More details on p. 113 / mas detalles en pag. 113)
| 33,4 |
‘ ‘77 | 444
318 1 314
314 23 24
38
! 334 !
33 SUP LATERAL 33 EMP2 MAX
(More details on p. 110 / mas detalles en pag. 110) (More details on p. 114 / mas detalles en pag. 114)
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PROFILES / PERFILES

Assembly combinations
Combinaciones de montaje

S SURFACE
H SUPERFICIE

e

=@ PENDANT
I COLGANTE

TWO SIDES
P08 A0S

™= RECESSED
@ EVPOTRADO

38 mm
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% min. 45 |

max. 26 mm

SERIE 33
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i % min. 45 mm |

38 mm

max. 36 mm
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PROFILES / PERFILES SERIE 33

& e
SE
o oW
. feL (oL
Profiles + Accessories "
Perfiles + Accesorios 22
O =
B D
&8
Suspension wire O
and chrome holder /
Cable de suspension =
w
y soporte cromado Lo
Hh <
eDEC CS-G23-15 zh5
[o)e)
o>
Fix / Fijador
T 1 | — T3 eDEC CU-G23-20-A 7
Cover | Cubierta Cover / Cubierta
b s T =TT  eDECCU-33-20-A p=——==3 eDEC CUX-33-20-A

=== Powersupaly
L—ﬁjcé-.‘] 33 SUP MINI 33 SUP 33 SUP LATERAL aumee || 33 SUP MAX
eDEC 33-SM-20-A eDEC 33-SU-20-A eDEC 33-SL-20-A clmenteden eDEC 33-SX-20-A

_L...q.,.l [ A, S
e e

Covers | Difusores Cover / Cubierta

— — eDEC DI-310-20-OP B———-——-9 eDEC CUX-33-20-A
-FR
TR

/4 eDECDI-300C-20-OP
TR

eDEC DI-334CR-20-OP

eDEC DI-334CC-20-OP

L C

O U
I

Spring mounting plates /
Placas de montaje muelle
eDEC PM-627-M

33 EMP1 = - 33 EMP1 MAX 33 EMP2 33 EMP2 MAX
o eDEC 33E1-20-A " T eDEC33E1X-20-A — eDEC 33E2-20-A eDEC 33E2X-20-A

Covers | Difusores
eDEC DI-310-20-OP

}

i

-TR
eDEC DI-300C-20-OP

O U U U=
I I I O I

eDEC DI-334CC-20-OP
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LED STRIPS up to 31 mm
TIRAS LED hasta 31 mm

SURFACE
SUPERFICIE

33 SUP MINI

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES
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Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

33 SUP MINI: Standard aluminium profile with
33.4 mm section for surface installation.
Fixing:

- Screw in the surface.

- Hanging with optional accessories.

Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC-DI-310-20: Lateral insertion.
eDEC-DI-300C-30: Frontal “Clic” insertion.

33 SUP MINI: Perfil de Aluminio estandar con
seccion de 33,4 mm para instalar en superficie.
Fijacion:

- Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorios
opcionales, puede suspenderse del techo.

314

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
eDEC-DI-300C-30: Insercion frontal “Clic”.

Additional information on www.elt.es/en Més informacién en www.elt.es

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil Covers / Difusores

Fe=r

Frosted Transparent
Semitransparente  Transparente

*Cover / Cubierta Fix / Fijador

ﬁf-m-i

=

Opal Transparent
Opal Opal Transparente

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
33SM-20-A 33SM-20-W DI-310-20-OP  DI-310-20-FR  DI-310-20-TR DI- 300C 20 OP DI-300C-20-TR

Opal

eDEC eDEC
CU-33-20-A CU-G23-20-A

SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

Ref.No. 9955475 9955476 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955550 9955469
Welght 9,494 0,494 0,082 0,082 0,082 0114 0114 0174 0,130
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
**Endings / Tapas " " ; Tilted bracket
eDEC Without hole / Sin agujero o
TA-33SM-G Q(g'esyslgr?sg Ending thick . .IZI‘ Saports inclinado Please, note you need the flexible mounting
S 2 tf:] ;ng tf:c fntehss Im:fr:eases eDEC 9955583 P Plate that is not include
b E Elisenegsor%e I: profile (et : PM-250-RT-S _Nece;aria Placa de Montaje que no esta
eDEC 9955480 tapa fival sumenta la = - incluida
TA-33SM-W  White/Blanco longitud del perfil sl "
Flexible mounting Clic-mounting for surface or recessed ins- Suspension Wi“_e, Suspension wire length / Long. cable
plates / Placas de tallation. Easy uninstall. Screws including. Cable de suspension eDEC 9955439 suspension: ref. 9955439 - 1500 mm
montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m. - CS-G53-15 ref. 9955440 - 3000 mm
9955220 2 Fijaci6on mediante clic en instalacion en 1 Recommended 1 ud/m.
0 PM-175-FL superficie 0 empotrada. Fécil desinstala- eDEC Recomendado 1ud / m.
iy cion. Tornillos incluidos. Recomendado 9955440 Maximum weight 1 ud / 5 Kg.
- 2-4 uds/m. CS-G53-30 Peso maximo 1 ud / 5 Kg.
Fixed mounting plates Suspension wire
Placas de mg.ﬁaje Clic-mounting for surface or recessed and cﬁwome holder
fijas installation. Screws including. Cable de suspension Maximum weight 10 Kg.
- eDEC 9955221 2 R_gco_rpmendgd 2-4 pcs/m. B y soporte cromado eDEC 9955474 2 Susp_ension wire Iength:}SOO mm
=4 PM-175-FI Fijacion _medlante clicen |nst_alac|_on en v CS-G23-15 Longltud cable suspension: 1500 mm
a superficie o empotrada. Tornillos incluidos. Maximo peso 10 Kg.
Recomendado 2-4 uds/m.
[}
=}
§ c € * Also available / También disponible 9955569, 9955566
o ** Also available / También disponible 9955540 9955541
INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES ~
- err



33 S U P LEDSTRIPSupto 31 mm  Se=g SURFACE
B TiRAS LED hasta 31 mm U SUPERFICIE

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES

i
E
<
=
(2]
=z
o
O

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
| 33,4 ‘ 33 SUP: Standard aluminium profile with 33 SUP: Perfil de Aluminio estéandar con
— 33.4 mm section for surface installation. seccion de 33,4 mm para instalar en superficie.
314 Fixing: Fijacion:
- Screw in the surface. - Atornillado sobre superficie.
- Hanging with optional accessories. - Su_spendido: Mediante accesorios
23,6 Standard length: 2000 mm. For other lenghts opcionales, puede suspenderse del techo.
296 we can make custom size. Longitud estandar 2000 mm. Para otras
eDEC-DI-310-20: Lateral insertion. Ion(gji'tdudes, se pueden realizar cortes a
eDEC-DI-300C-30: Frontal “ Clic * Insertion. medida.
eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
o eDEC-DI-300C-30: Insercion frontal “Clic”.
Blue rectangle shows the space for the LED strip Additional information on www.elt.es/en Méas informacién en www.elt.es

El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil  Covers / Difusores *Cover / Cubierta Fix / Fijador
L\'_’j
T s S 3 L
Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente

T rry

pry,

eDEC eD eDEC eDEC
33SU20-A_DI-310-20-0P _DI-310.20-FR _DI-310-70-TR DI-300C-20-OP DI-300C.20-TR _ CU-33-80-A _ CUD-35-20-R _CU-625-20-A
Ref.No. 9955483 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955550 9955558 9955469
weight 9732 0,082 0,082 0,082 0114 0114 0174 0,278 0,130

Accesories / Accesorios

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion

**Endings / Tapas Tilted bracket

Without hole / Sin agujero Soporte inclinado

- Ending thickness increases Please, note you need the flexible mounting
s i eDEC 9955487 2 the length of the profile m eDEC 9955583 2 Plate that is not include )
i TA-33SU-G Grey/Gris El espesor de la PM-250-RT-S il:zc&z:na Placa de Montaje que no esta
tapa final aumenta la

longitud del perfil

Flexible mounting Suspension wire

Clic-mounting for surface or recessed ins- . eDEC Suspension wire length / Long. cable
plates / Placas de tallation. Easy uninstall. Screws including. Cable de suspension 9955439 suspension: ref. 9955439 - 1500 mm
montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m. CS-G53-15 ref. 9955440 - 3000 mm
9955220 2 Fijacién mediante clic en instalacion en 1 Recommended 1ud/m.
’ PM-175-FL superficie o empotrada. Fécil desinstala- eDEC Recomendado lud / m.
iy cion. Tornillos incluidos. Recomendado 9955440 Maximum weight 1 ud / 5 Kg.
2-4 uds/m. CS-G53-30 Peso maximo 1 ud / 5 Kg.
Fixed mounting plates Suspension wire
Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed and chrome holder
fijas DEC installation. Screws including. Cable de suspension DEC Maximum weight 10 Kg.
e 2 Recommended 2-4 pcs/m. y soporte cromado el Suspension wire length: 1500 mm
- - Fijacién mediante clic en instalacion en - - Longitud cable suspensi6n: 1500 mm
=1 PM-175-FI 9955221 CS-G23-15 9955474 2
superficie o empotrada. Tornillos incluidos. Maximo peso 10 Kg.
Recomendado 2-4 uds/m.
8
@
c € * Also available / También disponible 9955569, 9955566 d
** Also available / También disponible 9955540, 9955541 o
elT-= INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES 107
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33 SUP MAX

Aluminium profile for power supply
Perfil de aluminio para fuentes de alimentacién

~

hasta 31 mm

Finish / Acabados

Power Suply up to 31 mm
(P Fuentes de Alimentacion

—. SURFACE
U SUPERFICIE

*On request / Bajo pedido

L O |

]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

33 SUP MAX: Standard aluminium profile with
33.4 mm section for surface installation.

Fixing:
- Hanging with optional accessories.

Standard length: 2000 mm. For other lengths
we can make custom size.

Additional information on www.elt.es/en

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil

Cover / Cubierta

33 SUP MAX: Perfil de Aluminio estandar
con seccion de 33,4 mm para instalar en
superficie.

Fijacion:

- Suspendido, mediante accesorios
opcionales, puede fijarse al techo.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

Mas informacion en www.elt.es

Fix / Fijador

L]

eDEC
33SX-20-A

eDEC
CUX-33-20-A

eDEC
CU-G23-20-A

Ref.No. 9955508 9955554 9955469
welght 9614 0,205 0,130
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
FIIeXibI;" lrjrllountirég Clic-mounting for surface or recessed ins- Sgs%ensionhwliée
plates . f?ca‘zl € tallation. Easy uninstall. Screws including. Canbl cd rome hoider Maximum weight 10 K
montaye flexible eDEC 2 Recommended 2-4 pos/m. ya Soepost: Lésrg?;égn eDEC Suspension wi?e Iengtr?" 1500 mm
9955220 Fijacion mediante clic en instalacion en 9955474 2 N o
0 PM-175-FL superficie o empotrada. Facil desinstala- CS-G23-15 IRA()ngltud cable suspension: 1500 mm
oy " . A laximo peso 10 Kg.
’ ‘ cién. Tornillos incluidos. Recomendado
2-4 uds/m.
Fixed mounting Suspension wire ; i
plates Placas de Clicmounting forsurace orrecessed | Cabledesuspension _ €DEC ggee3q  SIPEISE e 00t 1500 mm
montaje fijas installation. Screws including. CS-G53-15 P s
eDEC 2 Recommended 2-4 pcs/m ref. 9955440 - 3000 mm
o PM-175-F1 9956221 Fijacién mediante clic en instalacion en 1 2:222;2:1?1133/;1-
superficie 0 empotrada. Tornillos incluidos. eDEC - ; y
Re'r::omendado 5-4 uds/m. CS-G53-30 9955440 l;daxmu,n_welﬂhtj.lug és Kg.
- "~ €S0 maximo 1 u g.
*Endings / Tapas Without hole / Sin agujero
eDEC 9955512 Er?d:ng tt:ckfnehss inc;:eases
Grey/Giis the length of the profile
TA-33SX-G El espesor de la
tapa final aumenta la

longitud del perfil

c € * 1SET=2x08A+ 2x08B+2x08C+2x08D1

[

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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33 S U P MAX Power Suply up to 31 mm —5 SURFACE
|T| Fuentes de Alimentacion SUPERFICIE

N n
=
hasta 31 mm L
g a
Aluminium profile for power supply

.. . .. i
Perfil de aluminio para fuentes de alimentacion =
35
8
O

=
w
tror zZ3
[oN(e]
08B o>
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ref. 9955512 eDEC TA-33SX-G=1set=2x08A +2x 08B +2x 08C + 2 x 08C

P 1-9955475 eDEC 33SM-20-A Profile / Perfil 33 SUP MINI T 1-9955479 eDEC TA-33SM-G Endings / Tapa 33 SUP MINI

P 2-9955483 eDEC 33SU-20-A Profile / Perfil 33 SUP T 2- 9955487 eDEC TA-33SU-G Endings / Tapa 33 SUP

P 3-9955491 eDEC 33SL-20-A Profile / Perfil 33 SUP LATER T 3- 9955495 eDEC TA-33SL-G Endings / Tapa 33 SUP LATER

P 4-9955508 eDEC 33SX-20-A Profile / Perfil 33 SUP MAX 3
PM 1 - 9955220 eDEC PM-175-FL Flexible mounting plates / Placas montaje flexible o

CU 1 - 9955554 eDEC CUX-33-20-A Cover / Cubierta MAX 33 PM 2 - 9955221 eDEC PM-175-FI Fixed mounting plates / Placas montaje fija o

CU 2 - 9955469 eDEC CU-G23-20-A Cover / Cubierta G33 o

el I: INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES 109
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—_ SURFACE
U SUPERFICIE

33 SUP LATERAL LEDSTRIPS up o 3L mm

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
O | L]
| ) Anodized *Black anodized *White painted
33,4 ‘ Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
7 33 SUP LATERAL: Standard aluminium profile 33 SUP LATERAL: Perfil de Aluminio estandar
318 ! with 33.4 mm section for surface installation. con seccion de 334 mm para instalar en

Fixing:
- Screw in the surface.
- Hanging with optional accessories.

314 Standard length: 2000 mm. For other lenghts
we can make custom size.

eDEC-DI-310-20: Lateral insertion.
eDEC-DI-300C-30: Frontal “Clic” insertion.

Additional information on www.elt.es/en

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil Covers / Difusores

Cover / Cubierta

superficie.

Fijacion:

- Atornillado sobre superficie.

- Suspendido: Mediante accesorios
opcionales, puede suspenderse del techo.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a medida.

eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
eDEC-DI-300C-30: Insercion frontal “Clic”.

Més informacién en www.elt.es

Fix / Fijador

7 L
A e
r—— a——

ﬂ13‘*

Transparent

D Opal Frosted Transparent Opal
Transparente

Opal Semitransparente  Transparente Opal

@v\/ﬁ’&/&’é

eDEC eD eDEC eDEC
33SL-20-A  DI-310- 20 OP DI- 310 20 FR DI- 310 20 -TR DlI- 3OOC 20 OP DI- 3OOC 20 -TR CU- 33 20 A CUD-33-20-R  CU-G23-20-A
Ref.No. 9955491 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955550 9955558 9955469
weight 728 0,082 0,082 0,082 0,114 0114 0174 0,278 0,130
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion

Tilted bracket
Soporte inclinado

Endings/ Tapas Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases

Please, note you need the flexible mounting

B teyou
b eDEC 9955495 2 eDEC Plate that is not include
k}“‘} TA-33SL-G Grey/Gris tEf:eelsepnegst:r%fet:;e profile PM-250-RT-S 9955583 2 _Nelce_zaria Placa de Montaje que no esta
" incluida
tapa final aumenta la o
longitud del perfil ’I 5 L -
Flexible mounting Clic-mountin i Suspension wire i i
- g for surface or recessed ins- . Suspension wire length / Long. cable
plates / Placas de tallation. Easy uninstall. Screws including. Cable de suspension eDEC 9955439 suspension: ref. 9955439 - 1500 mm
montaje flexible eDEC Recommended 2-4 pcs/m. - CS-G53-15 ref. 9955440 - 3000 mm
9955220 2 Fijaci6on mediante clic en instalacion en 1 Recommended 1 ud/m.
0 PM-175-FL superficie 0 empotrada. Fécil desinstala- eDEC Recomendado 1ud / m.
iy cion. Tornillos incluidos. Recomendado 9955440 Maximum weight 1 ud / 5 Kg.
2-4 uds/m. CS-G53-30 Peso maximo 1 ud /5 Kg.
Fixed mounting plates Suspension wire
/ Placas de montaje Clic-mounting for surface or recessed and chrome holder
fijas installation. Screws including. Cable de suspension Maximum weight 10 Kg.
eDEC 0955221 2 Recommended 2-4 pcs/m. y soporte cromado eDEC 0955474 2 Suspension wire length: 1500 mm
Fijaci6on mediante clic en instalacién en v CS-G23-15 Longitud cable suspensién: 1500 mm

superficie o empotrada. Tornillos incluidos.
Recomendado 2-4 uds/m.

\§‘-’ PM-175-FI

Maximo peso 10 Kg.

* Also available / También disponible 9955569, 9955566
** Also available / También disponible 9955540 9955541

C€
[

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES
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33 EMP1

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Finish / Acabados

LED STRIPS up to 31 mm
TIRAS LED hasta 31 mm

l . RECESSED

@ c=vroTRADO

*On request / Bajo pedido

=

] (]

Anodized
Anodizado

*Black anodized
Negro anodizado

*White painted
Pintado blanco

33 EMP1: Standard aluminium profile with
33.4 mm section.

63,4
f 2 _ Fixing:
314 e - Recessed.
Standard length: 2000 mm. For other lengths
129 15,9 we can make custom size.
' eDEC-DI-310-20: Lateral insertion.
| - eDEC-DI-300C-20: Frontal “Clic” insertion.
I 33,4 |

Additional information on www.elt.es/en

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil Covers / Difusores

33 EMP1: Perfil de Aluminio estandar con
seccion de 33,4 mm.

Fijacion:
- Empotrado.

Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
longitudes se pueden realizar cortes a
medida.

eDEC-DI-310-20: Insercién lateral.
eDEC-DI-300C-20: Insercion frontal “Clic”.

Mas informacion en www.elt.es

T LI

Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente

- ~ ’,.-l'.‘:‘: o -
1 o '_ e
5 % Dt
DEC DEC

eDEC eDEC eDEC eDEC el el eDEC eDEC
33E1-20-A  DI-310-20-OP  DI-310-20-FR  DI-310-20-TR DI-300C-20-OP DI-300C-20-TR DI-334CC-20-OP DI-334CR-20-OP
Ref.No. 9955516 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955569 9955566
weight 9,728 0,082 0,082 0,082 0114 0114 0225 0,295
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion

Endings / Tapas Endings / Tapas

Without hole / Sin agujero
Ending thickness i i
N eDEC 9958520 2 ueiengin of the profle
Q‘ TA-33E1-G Grey/Gris El espesor de la
tapa final aumenta la
longitud del perfil -l 5 L.

eDEC 9955
> TA-334C-W White/Blanco

Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases i
955541 2 the length of the profile
El espesor de la

tapa final aumenta la
longitud del perfil -—l 5 |..

Endings / Tapas
\ eDEC

>,-*

Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases
the length of the profile
El espesor de la

tapa final aumenta la d
longitud del perfil —I 5 L-

9955540 2
TA-334R-W  White/Blanco

Cce
el

INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
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33 EM P 1 MAX LEDSTRIPSupto31 mm =0 RECESSED
B RS LED hasta 31 mm @ =vPoTRADO

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
63,4 33 EMP1 MAX: Standard aluminium profile 33 EMP1 MAX: Perfil de Aluminio estandar
iz with 33.4 mm section. con seccion de 334 mm.
L 314 P Fixing: Fijacion:
- Recessed. - Empotrado.
Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
21 24 we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC-DI-310-20: Lateral insertion. medida.
eDEC-DI-300C-20: Frontal “Clic” insertion. eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
eDEC-DI-300C-20: Insercion frontal “Clic”.
I 33,4 |
Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es
Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED
Profile / Perfil  Covers / Difusores Cover / Cubierta
U | - B B : J
D Opal Frosted Transparent Opal Transparent Opal
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente Opal

= P .

eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
33E1X-20-A DI-310-20-OP  DI-310-20-FR  DI-310-20-TR DI-300C-20-OP DI-300C-20-TR DI-334CC-20-OP DI- 334CR 20 OoP CUD 33 20 R

Ref.No. 9955524 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955569 9955566 9955558
weight 9473 0082 0082 0,082 0114 0114 0225 0295 0278

Accesories / Accesorios

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion

Endings/ Tapas Without hole / Sin agujero Endings / Tapas Without hole / Sin agujero

ingthickness i ing thickness -1
(D) D emssoas 2 S DEC oomssar , B
S . a Grey/Gris 9 P . _W  White/Blanco 9 P
TA-33E1X-G El espesor de la - TA-334C-W El espesor de la
'k
. tapa final aumenta la ’ tapa final aumenta la
longitud del perfil ——J 5 I— . longitud del perfil ——‘ 5 L—

Endings / Tapas Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases _>| f__
N, > eDEC V?h9'15/5BI540 2 the length of the profile
N TA-334R-W ite/Blanco El espesor de la
- tapa final aumenta la
longitud del perfil ~—j 5 L

Ce
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33 EM P2 . LEDSTRIPSupto31 mm  [I==0 RECESSED
B TirAS LED hasta 31 mm @ c=vPoTRADO

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

PROFILES
PERFILES

L
=
z
=
[%2]
=z
o
(&)

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco
33 EMP2: Standard aluminium profile with 33 EMP2: Perfil de Aluminio estandar con
. 4 33.4 mm section. seccion de 33,4 mm.
’ Fixing: Fijacion:
314 - Recessed. - Empotrado.
Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras
13 14 we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC-DI-310-20: Lateral insertion. medida.
| eDEC-DI-300C-20: Frontal “Clic” insertion. eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
' 334 ! eDEC-DI-300C-20: Insercion frontal “Clic”.
Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Profile / Perfil Covers / Difusores

T T— = [

|:| Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente  Transparente Opal Transparente
eDEC eDEC eDEC eDEC eDEC
33E2-20-A  DI-310-20-OP  DI-310-20-FR  DI- 310 20 -TR DI- SOOC 20 OP DI- 3OOC 20 -TR DI-334CC-20-OP DI-334CR-20-OP
Ref.No. 9955532 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955569 9955566
weight 9,631 0,082 0,082 0,082 0114 0114 0225 0,295

Peso

Accesories / Accesorios

Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion

Endings/ Tapas Mounting plates

Placas de montaje Clic-mounting for recessed Installation.

2
g Ending thickness increases | [
eDEC 93,55/2%6 2 the length of the profile
TA-33E2-G Y El espesor de la Q

Without hole / Sin agujero

Screws including. Recommended 2-4
eDEC pes/m.
PM-300 9955587 2 Fijacion mediante clic en instalacion

empotrada. Tornillos incluidos.

tapa final aumenta la Recomendado 2-4 pcs/m.

longitud del perfil sllz.]

Without hole / Sin agujero

Endings / Tapas Spring Mounting

Plates / Placas de

2 b
i i i montaje Muelle
" eDEC 9955540 2 Sﬁ:;;g&miﬁn&?;:fzf:ses ar eDEC 9955588 2 Mounting Plate with springs.
>.__ TA-334R-W  White/Blanco El espesor de la . a PM-627-M Placa de montaje con muelles.
' tapa final aumenta la o
longitud del perfil —I 5 L- w

Endings / Tapas Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases -

eDEC 9955541
) TA-334C-W White/Blanco 2 g;z;’ggr%:r: profile
- v tapa final aumenta la

longitud del perfil
el.F"' INDOOR SERIES / 1. DECORATIVE LIGHTING - CONSTANT VOLTAGE / 1.4 PROFILES
SERIE INDOOR / 1. ILUMINACION DECORATIVA - TENSION CONSTANTE / 1.4 PERFILES

0118-02
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l . RECESSED

@ c=vPoTRADO

33 EMP2 MAX

Aluminium profile for LED strips
Perfil de aluminio para tiras LED

LED STRIPS up to 31 mm
B T1rAS LED hasta 31 mm

PROFILES
PERFILES

Ll
=
z
=
)]
=
o
(6

TENSION

CONSTANT
VOLTAGE

Finish / Acabados *On request / Bajo pedido
Anodized *Black anodized *White painted
Anodizado Negro anodizado Pintado blanco

[ 444 33 EMP2 MAX: Standard aluminium profile 33 EMP2 MAX: Perfil de Aluminio estandar

with 33.4 mm section. con seccion de 33,4 mm.

314 N L
Fixing: Fijacion:
- Recessed. - Empotrado.
Standard length: 2000 mm. For other lengths Longitud estandar: 2000 mm. Para otras

23 2 we can make custom size. longitudes se pueden realizar cortes a
eDEC-DI-310-20; Lateral insertion. medida.
eDEC-DI-300C-20: Frontal “Clic” insertion. eDEC-DI-310-20: Insercion lateral.
eDEC-DI-300C-20: Insercion frontal “Clic”.
| 33,4 |

Additional information on www.elt.es/en Mas informacion en www.elt.es

Blue rectangle shows the space for the LED strip
El rectangulo azul muestra el espacio para la tira de LED

Cover / Cubierta

{}y | =

Opal D

Opal

Profile / Perfil Covers / Difusores

-ff ] SRR

Opal Frosted Transparent Opal Transparent
Opal Semitransparente Transparente Opal Transparente

/&"!&- ﬂ@/%

eDEC eDEC eDEC
33E2X 20 A DI 310 20 OP DI- 310 20 FR DI 310 20 -TR DI~ 3OOC 20 OP DI- 3000 20 -TR DI-334CC-20-OP DI-334CR-20-OP  CUD-33-20-R

tapa final aumenta la
longitud del perfil

Ref.No. 9955500 9955562 9955561 9955560 9955564 9955563 9955569 9955566 9955558
weight 9,740 0,082 0,082 0,082 0114 0114 0,225 0,295 0,278
Accesories / Accesorios
Model Ref.No. Uds Description / Descripcion Model Ref.No. Uds Description / Descripcion
Endings/ Tapas " " ; Mounting plates
9 p Without hole / Sin agujero ) Placas degmpontaje Clic-mounting for recessed Installation.
2 bEC Ending thickness increases - = bEC Screws including. Recommended 2-4
3 el 9955504 2 i el pcs/m.
- the length of th il - 2 N . . . L
*‘a':-faa\> e D T 2 B
- tapa final aumenta la v Recp(:mendédo 2-4 pcs/m. )
longitud del perfil p .
Endings / Tapas i N : Spring Mounting
. Without hole / Sin agujero Plates /_Placas de
Ending thickness increases montaje Muelle " : :
=0 eDEC 9955540 2 e length of the profile eDEC 0055588 2  Mounting Plate with springs.
_...-3 TA-334R-W  White/Blanco El espesor de la a PM-627-M Placa de montaje con muelles.

Endings / Tapas Without hole / Sin agujero

Ending thickness increases

eDEC 9955541
) TA-334C-W White/Blanco 2 gils%ne?::r%f;:: profile
tapa final aumenta la

longitud del perfil
114 @
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ELT PRODUCT WARRANTY

Following its product and service improvement policy, ELT decided to
extend its product warranty up to 5 years under the following terms
and conditions, from the 1st of January 2014 onwards.

ELT auxiliary lighting components are designed in accordance with
current International Electrotechnical Commission (IEC) standards
and are manufactured considering the most demanding quality cri-
teria, based, among other things, on 1ISO-9001 and 1SO-14001 mana-
gement standards. This enables the company to ensure the great du-
rability and warranty of all our products.

The use of our products is permitted for legal purposes only.

Five-year warranty:

All ELT branded products that fall under the following product descrip-
tion will be subject to a five-year warranty:

- Drivers of LC, DLC, LCM, DLCM and iLC models for cons-
tant current LED modules with a lifetime equal to or greater
than 50,000- hour.

- Constant current LED modules models eLED LINE, eLED OCTO, eLED
SQUARE, eLED MULTI-FIT and eLED STREET, provided they are con-
nected to power supplies with compatible technical characteristics
and meet all regulations applicable to power supplies for lighting.

Three-year warranty:

All ELT branded products that fall under the following product descrip-
tion will be subject to a three-year warranty:

- LV drivers” models for constant voltage LED strips.

- Constant current LED drivers for LED modules with a lifetime less
than 50,000 hour.

- DIM-A01, DIM-A02 and MULTI-AO01 repeaters.
- MICRO DIM LED dimmer.

- PRO-DIM-C01, PRO-RGB-W-C01, STO-DIM-CT01, STO-TW-CTO1,
STO-RGB-W-CT01, SPU-DIM-C01, SPU-DIM-C02, SPU-TW-C01 and
SPU-RGB-C01 controllers.

- PRO-DIM-R01, PRO-TW-R01 and PRO-RGB-W-R01 remote controls.

- SPU-DIM-R01, SPU-DIM-R02/R03 and SPU-RGB-R01 RF switches.

- DAL-MULTI-C01, DAL-MULTI-C02, DMX-MULTI-C01 and
DMX-MULTI-C02 decoders.

- Constant voltage LED strips for eLED VECTRA models.

- Constant current LED modules models eLED LINE, eLED OCTO, eLED
SQUARE, eLED MULTI-FIT and eLED STREET, provided they are con-
nected to power supplies with compatible technical characteristics
and meet all regulations applicable to power supplies for lighting.

- Whatever product supplied with any other brand different from ELT.

GARANTIA PARA PRODUCTOS ELT

Siguiendo con la politica de mejora de producto y de servicio, ELT de-
cidié ampliar a partir del 1 de enero de 2014 la garantia estandar de
sus productos a cinco (5) aios bajo las condiciones que se detallan
mas adelante.

Los componentes auxiliares para iluminacion de ELT se disefian con-
forme a las normas IEC (International Electrotechnical Commission)
vigentes y son fabricados bajo los mas exigentes criterios de calidad,
basados, entre otras, en las normas de gestion ISO-9001 e 1ISO-14001.
Ello permite asegurar una gran durabilidad y garantia en todos los
productos de nuestra fabricacion.

El uso de nuestros productos no esta previsto para fines ilicitos.

Garantia de 5 aiios:

La garantia de 5 afios se conceder a todos los productos con marca
ELT que se encuentren en la siguiente descripcion de producto:

- Drivers de los modelos LC, DLC, LCM, DLCM e iLC para mdédulos
LED de corriente constante con vida Util a igual o superior a 50.000
horas.

- Mddulos LED de corriente constante de los modelos eLED LINE,
eLED OCTO, eLED SQUARE, eLED MULTI-FIT y eLED STREET, siem-
pre que se encuentren conectados a fuentes de alimentacion de
marca ELT con caracteristicas técnicas compatibles con el médulo.

Garantia de 3 aiios:

La garantia de 3 afios se concedera a todos los productos con marca
ELT que se encuentren en la siguiente descripcion de producto:

- Drivers de los modelos LV para tiras LED de tensién constante.

- Drivers para modulos LED de corriente constante con vida Gtil infe-
rior a 50.000 horas.

- Repetidores de los modelos DIM-A01, DIM-A02 y MULTI-AO1.
- Regulador LED modelo MICRO DIM.

- Controladores de los modelos PRO-DIM-C01, PRO-RGB-W-CO01,
STO-DIM-CT01, STO-TW-CTO01, STO-RGB-W-CT01, SPU-DIM-CO1,
SPU-DIM-C02, SPU-TW-C01 y SPU-RGB-CO1.

- Mandos a distancia de los modelos PRO-DIM-R01, PRO-TW-R01 y
PRO-RGB-W-R01.

- Mecanismos RF de los modelos SPU-DIM-R01, SPU-DIM-R02/03 y
SPU-RGB-RO1.

- Decodificadores DAL-MULTI-CO1, DAL-MULTI-C02, DMX-MULTI-CO1
y DMX-MULTI-C02.

- Tiras LED de tensién constante de los modelos eLED VECTRA.

- Modulos LED de corriente constante de los modelos eLED LINE, eLED
OCTO, eLED SQUARE, eLED MULTI-FIT y eLED STREET, siempre que
se encuentren conectados a fuentes de alimentacion con carac-
teristicas técnicas compatibles con el médulo y que cumplan toda
la normativa aplicable a fuentes de alimentacion para iluminacion.

- Cualquier producto suministrado con marca diferente a ELT.



Two-year warranty:

The 2 year warranty is granted to all products not mentioned above.

Warranty conditions:

- The warranty period starts in the date of delivery of the product.

- The warranty covers the replacement of the product and its corre-
sponding labour costs. ELT accepts no liability for any other indirect
costs that may arise. (As a reference to establish the replacement
cost, please refer to the indications in the following document: “Ap-
plication and maintenance recommendation for the use of electronic
ballasts in view of the directive 99/44/EC” from CELMA which es-
tablishes that: “It is understood that professionally installed ballasts
and lighting are replaceable within a maximum of 10 minutes”).

- ELT reserves the right to request the return of the faulty product back
to its facilities at Zaragoza (Spain) to check and later confirm the
rights under warranty .

- The warranty solely covers material defects or manufacturing faults
in components which have been manufactured and supplied by ELT.

Warranty application is conditioned by ELT to the following requisites
compliance:

Lighting system operation in accordance with the applicable
IEC international standards and the particular specifica-
tions given by ELT. Instructions manuals are available on
www.elt.es/en

- Correct product use, handling and storage so that the absence of
damage by third parties is ensured.

Warranty claims where ELT is not responsible for the defects or
faults are not included in this warranty, and specifically, in any of the
following circumstances:

- Mishandling, abuse or any other type of fault in which the customer
or some third party is responsible, especially in the event in which
the use and installation conditions specified by ELT haven't been
followed. These conditions can be found in our catalogue, product
sheets and informative technical documentation.

- Mains faults or fluctuations.
- Anomalous operating conditions.

- Force majeure e.g.: fire, flooding, acts of war, violence and vandal-
ism, or similar situations.

- Faults in any accessory or other component (even when they are
made or supplied by ELT) which is not part of the components co-
vered by this warranty.

- An attempt to change or maintenance a component carried out by
any person other than an authorised installer.

- Components having its batch number damaged, changed or erased.

Legal warranty rights which apply to our products remain changeless
because of this warranty and remain independently valid.

Garantia de 2 aios:

La garantia de 2 afios se concedera a todos los productos no mencio-
nados anteriormente.

Condiciones de garantia:

- El plazo de garantia comienza a partir de la fecha de entrega del
producto.

- La garantia cubre la reposicién del producto y costos de mano de
obra de reposiciéon, no siendo responsable ELT de otros costos
indirectos que se pudieran dar. (Como referencia para establecer el
costo de reposicion se estara a lo indicado en el documento “Appli-
cation and maintenance recommendation for the use of electronic
ballast in view of the directive 99/44/EC” de CELMA que establece
que: “Se considera que los balastos y luminarias instalados profe-
sionalmente son reemplazables en un maximo de 10 minutos”).

-ELT se reserva el derecho de solicitar la devolucion del producto
afectado a sus instalaciones de Zaragoza (Espafia) para la compro-
bacion y posterior validacion del derecho de garantia.

- La garantia cubre exclusivamente defectos en los materiales o fallos
de fabricacion en los componentes fabricados y suministrados por ELT.

ELT condiciona la aplicaciéon de la garantia al cumplimiento de los
siguientes apartados:

- Funcionamiento del sistema de iluminacion de acuerdo con la nor-
mativa internacional aplicable IEC y especificaciones particulares
dadas por ELT. Existen manuales de instrucciones disponibles en
www.elt.es

- Correcto uso, manipulacién y almacenaje del producto de forma que
se garantice la ausencia de dafios por terceros.

Quedan excluidas las reclamaciones de garantia en las que ELT no es
responsable de los defectos o fallos y, en concreto, en cualquiera de
los siguientes casos:

- Manipulacion incorrecta, uso abusivo o cualquier tipo de fallo
atribuible al cliente o tercera parte, especialmente en caso de no
cumplimiento de las condiciones de instalacion y uso definidas por
ELT, que recogen nuestros catélogos, hojas de producto y docu-
mentacion técnica divulgativa.

- Fallos o fluctuaciones en el suministro eléctrico.
- Condiciones anémalas de funcionamiento.

- Fuerza Mayor, como por ejemplo: fuego, inundaciones, actos de
guerra, de violencia o vandalicos o situaciones similares.

- Fallos de cualquier accesorio u otros componentes (incluso caso
que fueran fabricados o suministrados por ELT) que no sean parte
de los componentes cubiertos por esta garantia.

- Intento de cambio o mantenimiento del componente por cualquier
persona que no sea instalador autorizado.

- Que el componente tenga su numero de lote dafiado, cambiado o
borrado.

Los derechos de garantia legales que sean de aplicacién a nuestros

productos no varian con motivo de esta garantia y contindan siendo

validos de forma independiente.
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ELT right to take any final decision concerning warranty claims is
reserved and it commits to manage every single claim in a full, trust-
worthy and honest way.

ELT right to modify these terms and conditions is reserved for future
warranties without prior notice.

ELT se reserva el derecho para tomar la decision final de cualquier
reclamacion de garantia y se compromete a gestionar rapidamente y
de forma completa, fiable y honesta, cualquier reclamacion.

ELT se reserva el derecho de modificar estas condiciones y términos
para futuras garantias, sin previo aviso.
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Commercial Network
Red comercial

Headquarters / Central

SPAIN

ELT - ESPECIALIDADES LUMINOTECNICAS, S.A.U.
Pol. Ind. Malpica, C/E n° 11, 50016 ZARAGOZA
Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960

e-mail: elt@elt.es
www.elt.es
www.elt-blog.com

Customer Service - Export / Atencion al cliente - Exportacion

Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960
e-mail: cs-export@elt.es

Customer Service - National / Atencion al cliente - Nacional

Tel. +34 976 573 660 / Fax +34 976 574 960
e-mail: cs-nacional@elt.es

Branch Offices / Filiales

EASTERN EUROPE AND
CIS COUNTRIES

Area Sales Manager:

VICTORIA SYCHEVSKA
Decin - Czech Republic
Tel. +420 725 937 825
Email: vsychevska@elt.es

For other areas, please, contact our Zaragoza headquarters
Para otras zonas, por favor, contacte con las oficinas centrales de Zaragoza



Commercial Network
Red comercial

e 1
Y S

aa Fuoman

Iberia branches and agents / Delegaciones y agentes Iberia

ALICANTE

D? JOSEFINA CANET GARCIA

Fco. Montero Pérez, 17,

03009 ALICANTE

Tel. 965 243 143 / Fax 965 656 861
e-mail: j.canet@cgac.es

ANDALUCIA
Zona: Cadiz, Cordoba, Huelva y Sevilla

RUEDA REPRESENTACIONES
TECNOLOGICAS, S.L.

Industria, 3, Plta. 3-1, Edificio Metropol
41927 MAIRENA DEL ALJARAFE (SEVILLA)
Tel. 955 601 000 / Fax 955 087 478

e-mail: rrtsl@rrtsl.com

Zona: Almeria y Granada

D. JOSE MARIA AREVALO LENGELE
Mévil: 693 623 296
e-mail: jose@grupoenred.net

Zona: Malaga

D2. PILAR CIVANTOS RUIZ
23001 MALAGA

M6vil: 615 690 649

e-mail: pilar@civantos.es

Zona: Jaén

INSEL ENERGY, S.L.

D. César Ballesta Lupion

Pol. Los Olivares, Huelma, 9-10
23009 JAEN

Tel. 953 280 677 / Fax 953 280 537
e-mail: inselenergy@inselenergy.es

ARAGON - LA RIOJA
NAVARRA -SORIA

D. JAIME RICKETTS URBAN

Mévil: 619 145 979

e-mail: jaime.ricketts@gmail.com
Oficinas centrales ELT

50016 ZARAGOZA

Tel. 976 573 660 / Fax 976 574 960

ASTURIAS - CANTABRIA

VALPRADO SCP REPRESENTACIONES S.L.
D. Ignacio Santa Cruz Pérez

33201 GIJON

Movil: 627 595 734

e-mail: valpradorepresentaciones@gmail.com

BALEARES

LIGHT BALEAR, S.L.

D. Carlos Corbacho

D'Asival, 15 - Nave 2, Pol. Ind. Can Valero
07011 PALMA DE MALLORCA

Tel. 971 761 656 / Fax 971 761 167
e-mail: comercial@rep-corbacho.com

CANARIAS

MARIA GARCIiA MATOS

38350 SANTA CRUZ DE TENERIFE
Moévil: 660 404 563

e-mail: mtgmatos@telefonica.net

CASTILLA Y LEON

Zona: Valladolid, Ledn, Burgos,
Salamanca, Palencia y Zamora

D. José Luis Beloso Muradas

47014 VALLADOLID

Mévil: 670 881 991

e-mail: joseluis.beloso@yahoo.es

CATALUNA

D. VICTOR BUENO
Mévil: 616 411 714
e-mail: vbueno@elt.es

EXTREMADURA

OFICINAS CENTRALES ELT
50016 ZARAGOZA
Tel. 976 573 660 / Fax 976 574 960

GALICIA

MAFER GALICIA S.L.

D. lago Carrera.

36280, Vigo, PONTEVEDRA
Mévil: 687 721 368

Fax. 986 366 699

e-mail: mafergaliciasl@yahoo.es

GUIPUZCOA - VIZCAYA - ALAVA
D. JOSE M2 BENAVENTE GARASA

20009 SAN SEBASTIAN

Tel. 943 217 095 / Fax 943 310 417
e-mail: jm_benavente@hotmail.com

MADRID - SEGOVIA - AVILA -
GUADALAJARA

DELEGACION

D2, Maria Cruz Jiménez Lancho
Mévil: 610 529 086

e-mail: mcjimenez@elt.es

TOLEDO - CIUDAD REAL - CUENCA

PROCAIN-MAN, S.L.

Animas, 17

13300 VALDEPENAS

Tel. 926 320 826 / Fax 926 322 716
e-mail: procain-man@procain-man.com

VALENCIA - CASTELLON
MURCIA - ALBACETE

LOYMAR

D. Javier L6pez - D. Juan Martinez
Isla Cabrera, 6, 46026 VALENCIA
Tel. 963 332 440 / Fax 963 332 527
e-mail: loymar@loymar.es

PORTUGAL

OFICINAS CENTRALES ELT
50016 ZARAGOZA
Tel. 976 573 660 / Fax 976 574 960
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2 Index of product name

2 indice de producto

\2 Ref. No. Model Page Ref. No. Model Page

Modelo Pagina Modelo Pagina

ﬁ 9955917 DAL-MULTI-CO1 64 9955569 eDEC DI-334CC-20-0OP 111/112/113/114

2 9955921 DAL-MULTI-C02 65 9955566 eDEC DI-334CR-20-OP 111/112/113/114

5 9955950 DIM-A01 42 9955407 eDEC DI-CMC-20-FR 96

% 9955952 DIM-A02 43 9955406 eDEC DI-CMC-20-OP 96

° 9955919 DMX-MULTI-CO1 66 9955335 eDEC DI-EI-20-OP 87
9955920 DMX-MULTI-C02 67 9955337 eDEC DI-EI-20-TR 87
9953070 eBLUE 0-10V / DALI 68 9955454  eDEC DI-ES-20-OP 89
9953074 eBLUE MULTI4 69 9955435 eDEC DI-G53-20-NB 99/100/101
9953073 eBLUE X-SWITCH BLACK 70 9955436 eDEC DI-G53-20-OP 99/100/101
9953072 eBLUE X-SWITCH WHITE 70 9955433 eDEC DI-G53-20-ST 99/100/101
9955516 eDEC 33E1-20-A 111 9955279 eDEC DI-SM-20-FR 79/83
9955524 eDEC 33E1X-20-A 112 9955277 eDEC DI-SM-20-OP 79/83
9955532 eDEC 33E2-20-A 114 9955281 eDEC DI-SM-20-TR 79/83
9955500 eDEC 33E2X-20-A 114 9955261 eDEC DI-SX-20-FR 81/92
9955491 eDEC 33-SL-20-A 110 9955259 eDEC DI-SX-20-OP 81/92
9955475 eDEC 33-SM-20-A 106 9955263 eDEC DI-SX-20-TR 81/92
9955476 eDEC 33-SM-20-W 106 9955305 eDEC ED-20-A 86
9955483 eDEC 33-SU-20-A 107 9955306 eDEC ED-20-B 86
9955508 eDEC 33-SX-20-A 108 9955307 eDEC ED-20-W 86
9955487 eDEC A-33SU-G 107 9955325 eDEC EI-20-A 87
9955403 eDEC AD-SS-20-B 84 9955326 eDECEI-20-B 87
9955401 eDEC AD-SS-20-W 84 9955327 eDEC EI-20-W 87
9955460 eDEC AE-G53E 101 9955315 eDEC EM-20-A 85
9955622 eDEC CA-G23-20-A 98 9955316 eDEC EM-20-B 85
9955437 eDEC CA-G53-20-A 99/100/101 9955317 eDEC EM-20-W 85
9955427 eDEC CI-20-A 95 9955339 eDEC EP-20-A 88
9955405 eDEC CM-20-A 96 9955340 eDEC EP-20-B 88
9955474 eDEC CS-23-15 98/99/100/106/107/108/110 9955341 eDEC EP-20-W 88
9955439 eDEC CS-G53-15 98/99/100/106/107/108/110 9955449 eDEC ES-20-A 89
9955440 eDEC CS-G53-30 98/99/100/106/107/108/110 9955389 eDEC FI-20-R 94
9955550 eDEC CU-33-20-A 106/107/110 9955466 eDEC G23-20-A 98
9955558 eDEC CUD-33-20-R 107/110/112/114 9955467 eDEC G23-20-B 98
9955469 eDEC CU-G23-20-A 98/106/107/108/110 9955468 eDEC G23-20-W 98
9955441 eDEC CU-G53-20-A 99/100/101 9955431 eDEC G53-20-A 99
9955397 eDEC CU-SS-20-A 84 9955432 eDEC G53-20-B 99
9955399 eDEC CU-SS-20-B 84 9955430 eDEC G53-20-W 99
9955554 eDEC CUX-33-20-A 88 9955442 eDEC G53E-20-A 101
9955234 eDEC DI-135-20-FR 78/82/85/88/90/93 9955461 eDEC G53E-20-B 101
9955232 eDEC DI-135-20-OP 78/82/85/88/90/93 9955462 eDEC G53E-20-W 101
9955236 eDEC DI-135-20-TR 78/82/85/88/90/93 9955446 eDEC G53M-20-A 100
9955238 eDEC DI-135C-20-OP 78/82/84/85/88/90/93/95 9955444 eDEC G53M-20-B 100
9955240 eDEC DI-135C-20-TR 78/82/84/85/88/90/93/95 9955445 eDEC G53M-20-W 100
9955242 eDEC DI-135L-20-TR 78/82/85/88/90/93/95 9955244 eDEC PM-135-FI 78/83/84/85/87/88/90/94
9955213 eDEC DI-175-20-FR 78/80/86/91/98 9955245 eDEC PM-135-FL 78/82/83/84/87/88/89/90/92
9955211 eDEC DI-175-20-OP 80/86/91/98 9955247 eDEC PM-135-M 78/85/87/88/90
9955215 eDEC DI-175-20-TR 80/86/91/98 9955221 eDEC PM-175-FI 80/86/91/98/106/107/108/110
9955217 eDEC DI-175C-20-OP 80/86/91/98 9955220 eDEC PM-175-FL 80/86/91/98/106/107/108/110
9955219 eDEC DI-175C-20-TR 80/86/91/98 9955583 eDEC PM-250-RT-S 106/107/110
9955620 eDEC DI-230CR-20-OP 80/86/91/98 9955587 eDEC PM-300 113
9955564 eDEC DI-300C-20-OP 106/107/110/111/112/113/114 9955588 eDEC PM-627-M 113/114
9955563 eDEC DI-300C-20-TR 106/107/110/111/112/113/114 9955283 eDEC PM-SM-FL 79
9955561 eDEC DI-310-20-FR 106/107/110/111/112/113/114 9955265 eDEC PM-SX-FL 81
9955562 eDEC DI-310-20-OP 106/107/110/111/112/113/114 9955246 eDEC PU-135 78/83/85/87/88/90
9955560 eDEC DI-310-20-TR 106/107/110/111/112/113/114 9955379 eDEC R45-20-A 93
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9955380 eDEC R45-20-B 93 9955541 eDEC TA-334C-W 111/112/113/114 ﬁ
9955381 eDEC R45-20-W 93 9955540 eDEC TA-334R-W 111/112/113/114 2
9955349 eDEC RD-20-A 91 9955520 eDEC TA-33E1-G 111 é
9955350 eDEC RD-20-B 91 9955528 eDEC TA-33E1X-G 112 %
9955351 eDEC RD-20-W 91 9955536 eDEC TA-33E2-G 113 °
9955359 eDEC RI-20-A 90 9955504 eDEC TA-33E2X-G 114
9955360 eDEC RI-20-B 90 9955495 eDEC TA-33SL-G 110
9955361 eDEC RI-20-W 90 9955479 eDEC TA-33SM-G 106
9955369 eDEC RX-20-A 92 9955480 eDEC TA-33SM-W 106
9955370 eDEC RX-20-B 92 9955512 eDEC TA-33SX-G 108
9955371 eDEC RX-20-W 92 9955428 eDEC TA-CI-G 95
9955285 eDEC S2-20-A 93 9955311 eDEC TA-ED-B 86
9955286 eDEC S2-20-B 93 9955310 eDEC TA-ED-G 86
9955284 eDEC S2-20-W 93 9955313 eDEC TA-ED-S 86
9955201 eDEC SD-20-A 80 9955312 eDEC TA-ED-W 86
9955202 eDEC SD-20-B 80 9955331 eDEC TA-EI-B 87
9955203 eDEC SD-20-W 80 9955330 eDEC TA-EI-G 87
9955295 eDEC SI-20-A 82 9955333 eDEC TA-EI-S 87
9955296 eDEC SI-20-B 82 9955332 eDEC TA-EI-W 87
9955297 eDEC SI-20-W 82 9955321 eDEC TA-EM-B 85
9955267 eDEC SM-20-A 79 9955320 eDEC TA-EM-G 85
9955268 eDEC SM-20-B 79 9955323 eDEC TA-EM-S 85
9955269 eDEC SM-20-W 79 9955322 eDEC TA-EM-W 85
9955429 eDEC SO-Cl 95 9955345 eDEC TA-EP-B 88
9955419 eDEC SO-CM-DF-FP-10 97 9955344 eDEC TA-EP-G 88
9955420 eDEC SO-CM-DF-FP-20 97 9955347 eDEC TA-EP-S 88
9955421 eDEC SO-CM-DF-FP-30 97 9955346 eDEC TA-EP-W 88
9955422 eDEC SO-CM-DF-M-10 97 9955450 eDEC TA-ES-G 89
9955423 eDEC SO-CM-DF-M-20 97 9955471 eDEC TA-G23-B 98
9955424 eDEC SO-CM-DF-M-30 97 9955470 eDEC TA-G23-G 98
9955409 eDEC SO-CM-DP 97 9955473 eDEC TA-G23-S 98
9955411 eDEC SO-CM-RT-FP 97 9955438 eDEC TA-G53-G 99
9955412 eDEC SO-CM-RT-FP-10 97 9955463 eDEC TA-G53-B 99
9955413 eDEC SO-CM-RT-FP-20 97 9955464 eDEC TA-G53-W 99
9955414 eDEC SO-CM-RT-FP-30 97 9955472 eDEC TA-G23-W 99
9955415 eDEC SO-CM-RT-M 97 9955458 eDEC TA-G53E-B 101
9955416 eDEC SO-CM-RT-M-10 97 9955443 eDEC TA-G53E-S 101
9955417 eDEC SO-CM-RT-M-20 97 9955459 eDEC TA-G53E-W 101
9955418 eDEC SO-CM-RT-M-30 97 9955448 eDEC TA-G53M-B 100
9955425 eDEC SO-CM-SI 97 9955447 eDEC TA-G53M-G 100
9955408 eDEC SO-CM-SU 97 9955457 eDEC TA-G53M-W 100
9955410 eDEC SO-CM-VO 97 9955385 eDEC TA-R45-B 93
9955282 eDEC SO-SM 79 9955384 eDEC TA-R45-G 93
9955248 eDEC SO-SU 78 9955387 eDEC TA-R45-S 93
9955266 eDEC SO-SX 81 9955386 eDEC TA-R45-W 93
9955291 eDEC SS-20-A 84 9955355 eDEC TA-RD-B 91
9955292 eDEC SS-20-B 84 9955354 eDEC TA-RD-G 91
9955222 eDEC SU-20-A 78 9955357 eDEC TA-RD-S 91
9955223 eDEC SU-20-B 78 9955356 eDEC TA-RD-W 91
9955224  eDEC SU-20-W 78 9955365 eDEC TA-RI-B 90
9955249 eDEC SX-20-A 81 9955364 eDEC TA-RI-G 90
9955250 eDEC SX-20-B 81 9955367 eDEC TA-RI-S 90
9955251 eDEC SX-20-W 81 9955366 eDEC TA-RI-W 90
9955621 eDEC TA-230R-OP 80/86/91/98 9955375 eDEC TA-RX-B 92

esz INDEX / 2. GENERAL INDEX / 2.1 INDEX OF PRODUCT NAME
N INDEX/2.INDICE GENERAL / 2.1 INDICE DE PRODUCTO

125




2 Index of product name

2 indice de producto

\2 Ref. No. Model Page Ref. No. Model Page

Modelo Pagina Modelo Pagina

ﬁ 9955374 eDEC TA-RX-G 92 9955063 eLED VEC28-06-865-24V 30

% 9955377 eDEC TA-RX-S 92 9955043 eLED VEC28-06-865-24V-IP65 29

% 9955376 eDEC TA-RX-W 92 9955077 eLED VEC28-12-822-24V 30

5 9955287 eDEC TA-S2-B 83 9955057 eLED VEC28-12-822-24V-IP65 29

° 9955290 eDEC TA-S2-G 83 9955076 eLED VEC28-12-827-24V 30
9955289 eDEC TA-S2-S 83 9955056 eLED VEC28-12-827-24V-IP65 29
9955288 eDEC TA-S2-W 83 9955072 eLED VEC28-12-830-12V 30
9955207 eDEC TA-SD-B 80 9955052 eLED VEC28-12-830-12V-IP65 29
9955206 eDEC TA-SD-G 80 9955075 eLED VEC28-12-830-24V 30
9955209 eDEC TA-SD-S 80 9955055 eLED VEC28-12-830-24V-IP65 29
9955208 eDEC TA-SD-W 80 9955071 eLED VEC28-12-842-12V 30
9955301 eDEC TA-SI-B 82 9955051 eLED VEC28-12-842-12V-IP65 29
9955300 eDEC TA-SI-G 82 9955074 eLED VEC28-12-842-24V 30
9955303 eDEC TA-SI-S 82 9955054 eLED VEC28-12-842-24V-IP65 29
9955302 eDEC TA-SI-W 82 9955070 eLED VEC28-12-865-12V 30
9955273 eDEC TA-SM-B 79 9955050 eLED VEC28-12-865-12V-IP65 29
9955272 eDEC TA-SM-G 79 9955073 eLED VEC28-12-865-24V 30
9955275 eDEC TA-SM-S 79 9955053 eLED VEC28-12-865-24V-IP65 29
9955274 eDEC TA-SM-W 79 9955131 eLED VEC28-14-827-24V 31
9955392 eDEC TA-SS-B 84 9955132 eLED VEC28-14-830-24V 31
9955391 eDEC TA-SS-S 84 9955133 eLED VEC28-14-842-24V 31
9955228 eDEC TA-SU-B 78 9955134 eLED VEC28-14-865-24V 31
9955227 eDEC TA-SU-G 78 9955005 eLED VEC28-14-TW-24V 36
9955230 eDEC TA-SU-S 78 9955006 eLED VEC28-14-TW-24V-IP65 36
9955229 eDEC TA-SU-W 78 9955027 eLED VEC28-17-822-24V 28
9955255 eDEC TA-SX-B 81 9955017 eLED VEC28-17-822-24V-IP65 27
9955254 eDEC TA-SX-G 81 9955026 eLED VEC28-17-827-24V 28
9955257 eDEC TA-SX-S 81 9955016 eLED VEC28-17-827-24V-IP65 27
9955256 eDEC TA-SX-W 81 9955025 eLED VEC28-17-830-24V 28
9955128 eLED VEC 22-9-927-24V 26 9955015 eLED VEC28-17-830-24V-IP65 27
9955129 elLED VEC 22-9-930-24V 26 9955024 eLED VEC28-17-842-24V 28
9955130 eLED VEC 22-9-942-24V 26 9955014 eLED VEC28-17-842-24V-IP65 27
9955123 eLED VEC22-12-927-24V 25 9955023 eLED VEC28-17-865-24V 28
9955127 eLED VEC22-12-927-24V-1P65 24 9955013 eLED VEC28-17-865-24V-IP65 27
9955122 eLED VEC22-12-930-24V 25 9955033 eLED VEC28MAX-34-827-24V 28
9955126 eLED VEC22-12-930-24V-IP65 24 9955032 eLED VEC28MAX-34-830-24V 28
9955121 eLED VEC22-12-942-24V 25 9955031 eLED VEC28MAX-34-842-24V 28
9955125 eLED VEC22-12-942-24V-IP65 24 9955030 eLED VEC28MAX-34-865-24V 28
9955120 eLED VEC22-12-965-24V 25 9955007 eLED VEC35-14-TWD-24V 32
9955124 eLED VEC22-12-965-24V-IP65 24 9955008 eLED VEC35-14-TWD-24V-IP65 32
9955067 eLED VEC28-06-822-24V 30 9955098 eLED VEC50-05-RGB-12V 35
9955047 eLED VEC28-06-822-24V-IP65 29 9955092 eLED VEC50-07-BL-24V 35
9955066 eLED VEC28-06-827-24V 30 9955082 eLED VEC50-07-BL-24V-IP65 34
9955046 eLED VEC28-06-827-24V-IP65 29 9955091 eLED VEC50-07-GR-24V 35
9955062 eLED VEC28-06-830-12V 30 9955081 eLED VEC50-07-GR-24V-IP65 34
9955042 eLED VEC28-06-830-12V-IP65 29 9955090 eLED VEC50-07-RE-24V 35
9955065 eLED VEC28-06-830-24V 30 9955080 eLED VEC50-07-RE-24V-IP65 34
9955045 eLED VEC28-06-830-24V-1P65 29 9955099 eLED VEC50-07-RGB-24V 35
9955061 elLED VEC28-06-842-12V 30 9955084 eLED VEC50-07-RGB-24V-IP65 34
9955041 eLED VEC28-06-842-12V-IP65 29 9955093 eLED VEC50-07-YE-24V 35
9955064 elLED VEC28-06-842-24V 30 9955083 eLED VEC50-07-YE-24V-IP65 34
9955044 eLED VEC28-06-842-24V-IP65 29 9955100 eLED VEC50-10-RGB-12V 35
9955060 eLED VEC28-06-865-12V 30 9955096 eLED VEC50-14-BL-24V 35
9955040 eLED VEC28-06-865-12V-IP65 29 9955095 eLED VEC50-14-GR-24V 35
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9955094 eLED VEC50-14-RE-24V 35 ﬁ
9955101 eLED VEC50-14-RGB-24V 35 2
9955085 eLED VEC50-14-RGB-24V-IP65 34 §
9955097 eLED VEC50-14-YE-24V 31 %
9955111 eLED VEC50-24-RGB27-24V 36 ©
9955113 eLED VEC50-24-RGB27-24V-IP65 36
9955110 eLED VEC50-24-RGB40-24V 36
9955112 eLED VEC50-24-RGB40-24V-IP65 36
9907109 LV 100/12-C2 20
9907135 LV 100/12-T-IP67 21
9907129 LV 100/24-C2 20
9907136 LV 100/24-T-IP67 21
9907110 LV 130/12-C2 20
9907103 LV 15/12-C2 18
9907123 LV 15/24-C2 18
9907130 LV 150/24-C2 20
9907111 LV 180/12-C2 20
9907104 LV 20/12-C2 18
9907124 LV 20/24-C2 18
9907133 LV 200/12-T-IP67 21
9907112 LV 200/24-C2 20
9907134 LV 200/24-T-IP67 21
9907113 LV 260/12-C2 20
9907105 LV 30/12-C2 18
9907125 LV 30/24-C2 18
9907137 LV 300/12-T-IP67 21
9907114 LV 320/24-C2 20
9907138 LV 320/24-T-IP67 21
9907131 LV 45/24-S-C2 19
9907107 LV 50/12-C2 18
9907127 LV 50/24-C2 18
9907108 LV 75/12-C2 18
9907128 LV 75/24-C2 18
9907132 LV 75/24-S-C2 19
9955900 MIC-DIM-TO1 15
9955951 MULTI-A01 44
9955911 PRO-DIM-RO1 49
9955912 PRO-DIMTW-CO1 47
9955913 PRO-RGB-W-C01 48
9955909 PRO-RGB-W-RO1 51
9955910 PRO-TW-R01 50
9955901 SPU-DIM-C01 57
9955903 SPU-DIM-C02 58
9955905 SPU-DIM-RO1 61
9955906 SPU-DIM-R02 62
9955907 SPU-DIM-RO3 62
9955902 SPU-RGB-CO1 60
9955908 SPU-RGB-R0O1 63
9955904 SPU-TW-CO01 59
9955914 STO-DIM-CTO1 53
9955916 STO-RGB-W-CT01 55
9955915 STO-TW-CTO1 54
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